
надпежностеи. I пояса, . , і . о г '
2 )  Все для собакъ | ду*и ч :йфё\..,У
3) Худож ественная бронза. | ! 1) Мел к <ож. зё дя: о _>
4 )  Фейерверкъ: садовый и фели, чошч • ы-Ы," л г

комнатный. мон», бул'.оЖи г,
5 )  Рыбоп вныя принадпеж сумочки и п ро-:

Н О С Т И . 12) Голодные уборы,. ;
6 ) „ Снаряды для собиранія шапки, шлемы, кэп

насѣкомыіісъ и растеніи. 13) Готовое  платье: с _
7 )  0 6 у в ь о *с тч и ч ь я ; спортиеч. палаты, нурт^м, кс

И- ДОрОЖНД?. о^отннчьиуспортивноѵ.
8 )  СоортиВный'т все для всё*ъ дорожные у

видовь спорта- 14). Дррожнѵя зе._»и: сунду-к,
9 )  Тр и ксіаж н .:  фуфайки, чул- чемоданы, пор, іледы и

ки, перчатки? и проч. проч. /
издѣлія изъ « шёрсти и ; 15) Бетбліотекф охотничья  
пѵ&а. I  спортивная.

1 Оптовьі.1 Сгіпядъ - •
О т д ъ л е м і с  С н м п г л  | ^о л ь ш .Л ѵ ьяи кй  : і320 ,

Ю
' - ■ , - Эй

Р П Г С О П  (  /ѵ\ А  Г А З  г і  М  г>

Ѵ сьд Б  ѴСПКИСКЙЯ ! ЬОЯ.ЛуБЯПКЯ ПР !\ѵзнЕикягоГг€е й .
I Т е л е - *  №  2 5 6 - 6 9  >и А 6 7 ;  Ж І

1 / У



А. й. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20.

Т Я  Б Л И Ц Я
РЛЗСТОЯНІЙ ОТЪ МОСКВЫ ДО ГЛЛЗНЫХЪ ГОРОДОЗЪ, ГУБЕРНІЙ , ОБЛАСТЕЙ ДЛЯ ИСЧИСЛЕ­

НИЯ ВЕСОВОГО СБОРП ЗЛ ПОСЫЛКИ ВЪСОМЪ СВЫ Ш Е 12-ти ФУНТОВЪ.

ОБЩІЯ ПРЛВИЛЛ

ПРІЕМЪ ПОСЫЛС р

съ 5 января 190.' в 
------------------------- в

1-й ПО ЯСЪ . Европейск. Россія съ Закавказ.

Плата за посыпку .

Свыше 12

До 2 ф,— 25 к. 
Свыше 2 „  7 „  — 45 „

7 „  12 „ — 65 „  
нтовъ за каждый фунтъ или часть фунта по таксЬ.

Наименованіе 
губерній 

и областеКг

пт с 3 <ч * 2

Наименованіе 
губерній 

и областей.
25  
Я 2(X О

Г I,
С  0--&-

л-
Абобьернебар^-.. Ябо̂ .  .  . 1043 20
Архангельская . йрхангел. 10 2 20
Астраханская . . Астрахань. 1439 20

Б.
Бакинская . .  . Баку . . . 2389 25
Бессарабская . . Кишимевъ 1457 20

в.
Вазасская . . . Николайст. 1347 2
Варшавская . . Варшава . 1195 20
Виленская .  . Вильно. . 887 10
Витебская . . . Витебскъ. 522 10
Впадимірская . , Влад^міръ 179 0
Вологодская . . Вологда . 457 5
Волынская . . . Житоміръ 1027 20
Воронежская . . Воронежъ 542 10
Выб.ргская . . Выборгъ . 425 10
Вятская . . . . Вятка . . 1053 20

г.
Гродненская . . Гродно .  . 1036 20

д.
Дагестанская о. . Т.-Х.-Шура 2079 25
Донская обл. . . Новочерк. 1106 20

Е.
Екатеринославск. Екат.-рисл. 1015 20
Елисаветпольск. Елисаветп. 2700 25

к.
Казанская . . . Казань ,  . 979 10
Калишская . . . Калишъ . 1431 20
Калужская .  . . Калуга . . 176 5
Карсская обл. . Карсъ .  . 3156 30
Кіевская . . . . Кіевъ .  . 803 10
Ковенская . . , Ковно . . 986 10
Костромская . . Кострома. 343 5
Кубанская . . . Екат.-ридр. 1452 20
Куопіоская . . . Куопіо .  . 1074 20
Курляндская . . Митава . . 872 10
Курская . . . . Курскъ. . 502 10
Кутаисская . . . Кутаисъ . 3035 30
Кѣлецкая . .  . Кѣльцы. . 1305 20

Л.
Лифляндская . . Рига . . . 865 10
Ломжимская . . Ломжа . . 1181 20
Люблинская . . Люблинъ. 1200 20

м.
Минская . . . . Минскъ. . 704 10
Могилевская . . Могилевъ. 572 10
Московская .  . — — 5

н.
Нижегородская . Н.-Новгор. 412 5
Новгородская . . Новгородъ 560 10
Нюламдская . . Гельсингф. 1018 20

Олонецкая . . . Петрозав. 1040 20
Оренбургская . . Оренбургъ 1387 20
Орловская . . . Орелъ. . 358 5

п.
Пензенская . . . Пенза . . 669 10
Пермская. .  . . Пермь . . 1506 20
Петроградская . Петрогр. . 604 10
Петроковская . . Петроковъ 1331 20
Плоцкая . . . . Плоцкъ. . 1361 20
Подольская . . . К.-Подол. 1322 20
Полтазская . . . Полтава. . 863 10
Псковская .  .  . Псковъ. . 644 10

р.
Радомская . , . Раломъ . 1225 20
Рязанская . ,  . Рязань .  . 186 5

і с Самара . .Самарскэя . . . 994 10
С.-Михельская . С.-Михель. 944 10
Саратовская . . Сараювъ . 796 10
Симбирская . . . Симбирскъ 837 10
Смоленная . . . Смоленскъ 392 5
Ставропольская . Ставроп. . 1526 20
Сувалкская . . . Сувалки . 1096 20
Сѣдлецкая . . . Сѣдлець . 1131 20

т.
Тавастгусская . . Тавастгусъ 936 10
Таврическая . . Симфероп. 1367 20
Тамбовская . . . Гамбовъ . 442 5
Тверская . . . . Тверь . . 156 5
Терская обл. . . Владикавк. 1806 20
Тифлисская . . . Тифлисъ . 2:87 25
Тульская . . . . Тула . . . 182 5

У .
Улеаборгская .  . Улеаборгъ 1590 20
/финская . . . . Уфа . . . 1485 20
Уральская . . . Уральскъ. 1207 20

X.
Харьковская .  . Харьксвъ. 731 10
Херсонская .  . . Херсонъ . 1360 20

ч .
Черниговская . . Черниговъ. 743 10
Черноморская . Новоросс, 1578 20

э.
Зриванская . . . Зривань . 2329 * 3 0
Зстляндская . . Ревель. . 900 10

Я .
Ярославская . . Ярославль. 262 5

Такса страхового сбора.

За посылки цѣнностью до 10 р..........................................  10 к.
„  „  „  свыше 10 р. до 100 р. .  25 „
„  „  „  „  100 р. сверхъ указанной пла­
ты за первую сотню рублей взимается съ каждой слѣдую- 

щей сотни рублей или части этой суммы по 15 к.

Тобольская . , . 

Томская . . .  . 

^кмолин. обл. . 

Закаспійск. обл. 

Самарканд, обл. 

Семипалат. обл. 

Семирѣч. обл. . 

С.-Дарьин. обл. 

Гургайск. обл. . 

Рерганск. обл. .

ІІ-й поясъ.
Западная Сибирь, Туркестанскій 

край и Закаспійская обл.

Плата за /  г  Д ° 2 Ф - -  Ц  к-пл^ іві)і.  ̂ Свыше 2 ,, 7 рі — 85посылку. ( __ 7 - , 2 •_ р 25 -

Свыше 12 ф. за каждый ф. или часть 
фунта по таксѣ.

Наименованіе 
губерній 

и областей.

Тобольскъ 

Томскъ . . 

Омскъ . . 

Асхабадъ. 

Самарк. . 

Семипал. . 

Вѣрный. . 

Ташкентъ. 

Тургайскъ. 

Скобеле*.

«з г «= >- .
С  -Ѳ--Ѳ-

2533

3553

2681

3233

3455

3410

3736

3123

2330

:517

25

30

25

30

30

30

30

30
25

30

ІІІ-Й П О Я С Ъ ,
Восточная Сибирь.

г, / До 2 ф- — 65 к.Плата за ( Саыше 2 ? ,  25
посылку.  ̂ 7 „  12 ., — 1 „ 85 ,
Свыше 12 ф. за каждый ф. или часть

фунта по таксѣ.

Наимеиозакіе 

г убериі й и областей.

5-г.-©-

Губгрніи.
Енисейская ..............................
И ркутская..............................

Области.
А м у р с ка я ..............................
Забайкальская .....................
Приморская съ ос. Са а̂-

линомъ ...............................
Якутская...................................
и русскія почтовыя учре- 
жденія въ Квантунской 

обл. и Манчжуріи.

30

-Ѳ-

іл
тл
о

Подраздѣпеніе ту 
ніи и областей 

поясамъ.

Къ 1-му поясу от 
Европейская Р 
съ Закавказьем! 

Ко 2-му поясу: 
Запади. Сибирь, 
кестанскій край, 
каспійская облас* 

Къ 5-му поясу: 
Восточная Сиби|

Плата за маловѣі 
посылки опредѣля 
на всякое разстоя> 
Въ 1-мъ поясѣ: 
за посылки до 2 ф. /  
„  свыш. 2 „  7 „  4 

7 12 61 п 1 п
Во 2-мъ поясѣ: 

запосылкидо2 ф. 4 
„  СВ, 2 „  7 „  і 
„  „  7 , , 12 ,, 1 р. 2
Въ 3-мъ поясѣ: 
запосылкидо2 ф. 6
„  св. 2 „  7 „  1 р. 

7 12 1 іII п ' //• 1 п ' II
За посылки же вѣсі 
свыше 12 ф. въ 1- 
2-мъ и 3-мъ пояс, г 
плачивается за кажі 
излишній фунтъ по 
жеслѣдующимъ разсі 

ніямъ: - 
До 5С0 вер. 

Отъ 500 „ 1 0 0 0 , ,  1 
„  1000 „2 0 0 0  „  1 
„ 2000 „зооо „ :
„  3000 „4 0 0 0  „  3 
Свыше 4000 на вся 

разстояніе 35 к,

Предѣльныі 
ныхъ посыл
за исключен 
локъ, пері 
изъ Европе 
сіи въ Шаг 
Владивостс 
цзинъ, Пекг.; 
и Ургу, 
вѣсъ котор 
чивается

Не принимаются на почту посылки, прев 
слѣдующіе размѣры:

Въ длину 28 вер,, въ шир. 9 вер., въ вышт Л /2 в
или ,, „  22 ,,  „  ,, 12 ,,  „  „  11
или ,, „  131/я „  ,і п ІУ Ѵ 2 п II а

Такса комиссіоннаго сбора за наложенный платеж 
до суммы въ 5 р.— 10 к ., свыше 5 р. по 2 к. за каждый руб

йдресъ для тепеграммъ: М ОСКВЙ— О РУЖ С П О РТЪ .



Ружья Ш ОМ ПОПЬНЫ Я О Д Н О С ТВО П Ь Н Ы Я . ■= 3 =  В .Н .Б И ТК О В Ъ , Москва, Б . Лубянка, № 2 0 . Г

О ружьяр» шотпопьны^съ.
Шомпольный ружья работаются. въ большомъ количествѣ какъ Тульскими, такъ и Ижевскими кустарями какъ 

хорошими, такъ и плохими, напримѣръ; ружье съ замками въ шейку и березовой ложей съ виду одного и того-же 
рисунка можетъ стоить и 10 и 12 рублей, разницу можно видѣть лишь сравнивая оба ружья вмѣстѣ. Предлагаемый 
нами шомпольныя ружья работаются для насъ въ теченіе 15 лѣтъ единственной самой лучшей мастерской въ Тулѣ, 
всѣ ружья работаются для насъ исключительно съ лучшими заграничными стволами, за весь этотъ срокъ ни одного 
нареканія магазинъ не получилъ за эти ружья, это позволяетъ намъ съ полнымъ правомъ рекомендовать и^ъ 
своимъ многоуважаемымъ покупателямъ.

Рис. № 1.

Одностволка шомпольная кустарной работы
№  1 ,  стволъ стальной, ложа І | 4г и а  ~/ п и й  

 і  б е р е з о в а я ......................... Ц Ь Н с І  /  р у і ) .
Одностволка № 2, такая же, какъ и предыдущая,
^    . ■ . .  ______  кустарной работы, но работа

л у ч ш е .................................................... Цѣна 8 р. 25 к.

Рис. № 2.

Одностволка шомпольная № 3, прочной работы, замокъ
____________________ солдатскаго образца, ложа Цѣна 7 р. 25 к,

во всю длину ствола

Рис. № 3.

Ружья шомпопьныя одноствольныя Император-
скаготупьскаго завода № 4 ; отличной- присущей вообще всѣмъ

издѣліямъ Императорскаго завода Цѣна 12 р. 50 к.
работы. Калибръ 16 и 20

Рис. № 4.
У т о ч н и ц а  ш о м п о л ь н а я  № 5 ,  <тволъ длиною около 17 верш- 

 - - ковъ, ^орошая прочная работа,
12 и 1 6 .............................  | | 5  р у б .

26 р. 25
30 р.

отличный бой, кап.
№ 5а. Такое же, ™ ,іо ,д л и н а с г в ° л а  (Іѣна

 ________ ________около 22 вершковъ. ^

№ 5б. Такая же, кап. 8 ........................



Ружья шомпопьныя двукствопьныя. =  4 Н. В. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка,

Рис. № 5.

22
23

подъ цвѣтътемнаго мрамора. Кап. 12 и 16. Вѣсъ око­
ло 73/4 и 7 1/2фУн' , вся ра­
бота очень прочная и от- # І4 - Н Я  
личныйвывѣренный бой

Точно такое же ружье, № 7, но съ Орѣ*овой ложей Ц Ѣ н а

Шомпольное дробовое ружье, № б.
Стволы изъ заграничной или казенной стали, дли­
ною около 17 вер. Замки въ шейку. Ложа бере­
зовая, металлическія части гравированы и закалены

№ 8, 9, 9а. Съ удлиненными 
стволами.

Рис. № 6 .

спеціапьнаго заказа,
Съ заграничными стволами изъ наилучшей 
стали, длиною около 17 верш. Замки 
подкладные. Ложа березовая. Пригонка частей очень точная металлическія части гравированы, рѣзкій вывѣренньп 
бой. Кал. 12 и 16. Вѣсъ: 12— около 73/., фун. 16— около 7>/4 фун. Къ ружью прила- Ц - ^ н а  2 4  О Ѵ б .
гается безплатно м ѣ р к а .....................................................................................................................................................  Г /  1 '

„  Т а к о е  Ж е , N 2  9 ,  ложа изъ темнаго корневого о р ѣ у а   (Д Ъ Н З  2 6  р у б .

щей ^гіеи^иг........................................состволами длиною 20 верш .......   Цѣна 35 р у б .

йдресь



    ' ■■■    — "    —1  -...........................     - 1 ■ " З-ОЧіІБТтагаль-штвш;

Ружья Ш О М П О П Ь Н Ы Я . *=* 5 1=1 Н. Н. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20. \/^

Рис. № 7.

№ 10 и 10 а. Спеціальнаго заказа.

Ружье шомпольное нашего спеціапьнаго заказа, №  10, съ заграничными стволами иэъ наи-
 .   .__________- - -  — --------------    ^  лучшей стали, на стволагсь надпись

серебромъ „В . Битковъ, Москва", длиною около 17 верши. Замки подкладные. Ложа изъ темнаго корневого 
орѣгса, съ красивой рѣзной шейкой. Пригонка частей очень точная, металлическія части гравированы, рѣзкій 
вывѣренный бой. Кап. 12 и 16. Вѣсъ: кал. 12 около 73/4 фун., кал. 16— около М 4 ;н я  5 5  П \ іб  
71/* фун. къ ружью прилагается безплатно м ѣ р к а ........................................................................... Ч  г У

Ружье шомпольное № 10 а. Такое-же, какъ и предыдущее, но со ( |^ на ЛП  
/   .________________ ___________ стволами 20 верш, длиною..................... ѵ ц ч ііы  у у к і .

Ружья ШОМПОПЬНЫЯ нашего спеціальнаго заказа, Мл 11, заграничными стволами изъ наилуч-
—    - - _________-      -     иіаго пенточнаго Дамаска „КиЬапз" дли­
ною около 17 верш., на стволагоь надпись серебромъ „В . Битковъ, Москва", Замки подкладные. Ложа изъ темнаго 
корневого орѣгса съ красивой рѣзной шейкой. Пригонка частей очень точная, металлическія части гравированы, 
рѣзкій выверенный бой. Кап. 12 и 16. Вѣсъ: кал, 12 около 73/4 фун.; кал. 16— около 7^4 фун.; къ ружью прила- 
ается безплатно отвертка и мѣрка. Эти ружья мы особенно рекомендуемъ, т. к. они М 4 ги р з  п п й

Ьоей работѣ значительно лучше другигсь заграничные въ эту цѣну . . . . .  г /

пУ ЬЯ Ш ОМПОПЬНЫЯ № 11а. Такія-же, какъ и предыдущія, но со стволами ( | 4 - н а  С А  
р   -  -    буиетнаго Дамаска „Воз^опз"............... 'Ц И П а  Р  у  О .



Ружья шомпопьныя. 6  =  П . П .  Б И Т К О В Ъ ,  Москва, Б . Лубянка, №  20.

Рис № 9

Уточница двухствольная шомпольная, № 12, спеціально для стрѣльбы по стаямъ птицъ съ дальнихъ
______________________ ' _____________ - __________   . разстояній, гдѣ бой обыкновен. двухстволки является
недостаточнымъ, очень прочной работы, приспособленная для усиленныхъ заря- 
довъ, отпичнаго боя, стволы кал. 12 или 10 длиною около 22 верш. . . .

№ 12а. Такое-же ружье. Стволы кап. 8 длиною около 24 верш..........................

Цѣна 48 руб. 
Цѣна 55 руб.

N° 12 и 12а.

УТОЧНИЦЫ 

НОВОСТЬ!

Рис. № 10.

Ружье шомпольное, № 13, Императорскаго Тульскаго завода, стволы изъ казенной маР-
- _   -    -  --- - --_____ -       тенозской стали, длиною
17 вер. Замки подкладные, отличной работы. Ложа изъ темнаго орѣха. Гравировка англійская или лиственная.
Матеріалъ первосортный. Вся работа и пригонка частей настолько безукоризнена, 1 1 4 - и д  А О
что ружье по работѣ можетъ сравниться съ лучш. прежними англійск. шомполками. * г О  р у О .
Ружье шомпольное №  13 а. Такое ж е. какъ  И предыдущее, но со ( І - Ь н я  С О
. - - . - —  . - стволами заграничн. Дамаска „Кролле" р у б » .

Мы обращаемъ вниманіе на огромную разницу въ качествѣ работы берданокъ Императорскаго Туль<-, 
завода и берданокъ кустарной работы. Разница эта настолько велика, что если заказать хорошему кустарь ■ 
гнать качество работы своей берданки къ берданкамъ И. Т. О. 3 ., то едва-ли онъ сможетъ ее сработать и за 
тогда какъ берданка И. Т . О. 3. стоить воего 11 р. 50 к., но все-же и самая лучшая и дорогая 
берданка будетъ хуже берданки И. Т. О. Завода.

Кустарныя же берданки мы имѣемъ самыхъ лучшихъ кустарей и на очень доступный цѣны.

№ 13 и 13а.

Императорскаго 
Тупьскаго завода
спеціальнаго заказа.



Ружья сист. Бердана. =  7 «= В. А. БИ ТКО ВЪ , Москва, Б . Лубянка, №  20.
Г 7

Рис. № 11.

Берданка №  17. Работы Тульскихъ или Ижевскихъ фабрикъ или мастеровъ, испытан- ( 1 4 - , . - ,  9 1  п м й
-— — ------------ --— ѵ . ныя Императорскимъ Тульскимъ или Ижевскимъ заводомъ кал. 16 и 20 ■ Р / ™ '
Берданка №  18. Такая-же какъ и предыдущая, кустарной очень хорошей работы—  (л
 -------- — ---------гравированная, кал. 16, 20 и 2 4 ...............................................................................................ѵ ^ Ь п г і  1 .^  Р у О .
Берданки дѣтскія № 186. Такія-же какъ и предыдущія, но уменьшеннаго размѣра 1 1 4 -и з  Т О  _  (Г
■----    — ____________     и вѣса кал. 16 и 2 0  Ц Б Н З  А О  Р у О .

№ 17, 18 и 186.
Охотничьи и дѣтскія.

и для пуль.

*
Рис. N° 12.

Берданка военнаго образца № 20а ^^аго "туль-
скаго оруж. завода съ пожей во всю длину ствола, пристрѣленная, 
отлично стрѣляющая дробью и пулей. Кал. 16, 20, 24, 28 и 52 . 
Пупепейки къ нимъ .............................................................................................

Ц ѣна27р .50к .
Цѣна 2 р. 75 к.

№ 20а. Для дроби

Берданка №21 работы Императорскаго Тупьскаго завода, стволъ стальной, длиною около 17 верш., цилин-
 _ ------------- .----* дрической сверловки, испытанная заводской пробой, точная работа, отличный бой и общая
прочность должны удовлетворять каждаго, за чокъ прибавляется рубль / 1 4 - . . - .  т с
Кал. 16, 20 , 24 и 2 8 ............................................................................................................................... Ц Ь Н З  / 9  р у О .

Рис. № 13.

№ 21.



Ружья СИСТ. Бердана И О Д Н О СТВ. центр. = >  8 е= і Д .  н .  БИ ТКО ВЪ , М осква, Б . Лубянка, № 20.

Рис. № 15.

№ 22 и 23. Дѣтскія И ОХОТНИЧЬИ.

Рис. № 14.

Берданка № 22 Императорск. Тупьск. оруж. завода, от­
личная работа, стволъ прикрѣпляется за­

движкой, ложа спеціальная, окот- 
ничьяго (не казеннаго) типа. Кал. 16, 20, 24, 28 и 32 Цѣна 27 р. 50 к.
Дѣтскія берданки № 23, такія-же, какъ и предыдущія, но уменьшеннаго раз- І і-Ь іл  ТО  
    ________  мѣра и вѣса, кал. 16, 20, 24 и 2 8 ....................................................Ц ь Н а  Л и  Р уО .

За чокъ прибавляется 1 руб.

раторскаго Тупьскаго оружейнаго завода.

Ствопъ изъ стали высшаго качества, той самой, изъ которой приготовляются стволы казеннны^ъ винтовокъ, длиною 
около 17 вер., цилиндрической сверловки, испытанной установленной заводской пробой. Высокое качество мате- 
ріала. безукоризненнѣйшая пригонка, свойственная издѣліямъ Императорскаго завода, лучшаго орѣ;<а оуотничьяго 
типа ложа съ чешуей, мелкая англійская гравировка на металлически^ъ частя^ъ, допговѣчная прочность, красивый 
типъ ружья, отличный бой зтигоь ружей даютъ намъ полное право горячо рекомендовать его небогатымъ о;сотни- 
камъ взамѣнъ шомполокъ. Качество эти^ъ сортовъ берданокъ не подпежитъ и сравненію съ берданками ижевски^ъ 
кустарей, коими наполненъ теперь оружейный рынокъ, такъ велика между ними разница въ и^ъ качествѣ и, 
главное, прочности. Только громадный заказъ въ нѣсколько тысячъ штукъ даетъ намъ
возможность продавать и;<ъ по означенной цѣнѣ. Кал. 16, 20, 24 и 28 за чокъ Цѣна 32 руб.
прибавляется рубль

Дѣтскія № 24 Такія-же, какъ и предыдущія, но умѣньшеннаго размѣра и вѣса (ДѢНЗ 32 Руб.
Б е р д а н К И  № 2 6  Такія-же, какъ и № 25, но съ усиленной роскошной гравировкой ( Д Ѣ Н З  35 руб.

№ 25, 24 и 26.
Одноствольное дробовое центрапьнаго огня

ружье системы „Бердана", № 25, Импе-

Рис. № 16.

Одностволка № 30 центрапьнаго огня складная
съ боковымъ затворомъ, очень прочная и удобная, 
стволъ стальной, длиною 17 верш. Кап. 16 и 20 Цѣна 30 руб.



Ружья одноств. центральн. боя. = 9  =  0 ^ .  БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20.

№ 32 и 32а.

Рис. № 17.

Одноствольное ружье центрапьнаго боя, № 32, работы Лепажа въ Льежѣ или
ДРУГИ^СЪ ЛьеЖ СКИ}СЪ фабрикъ. Стволъ ленточнаго Дамаска „КиЬапз" длиною около 17 верш., вергсній 

   _ _ ..________ 7     затворъ. Замокъ въ шейку, Курокъ возвратный. Цѣвье автоматическое

Ложа пистолетная, орѣховая, ^орошая гравировка. Имѣются калибры 24 и 28. Цѣна 45 руб.
Одностволка №  32а, такая-же, какъ предыдущая, но ств о п ъ б у к е тн аго  Дамаска 1 1 4 - и п  Я П  Г » \ і Я  

 _____________________   . ..В о з іо п х"  англійская гравировка. Кап. 24 и 28 . . “  Г  У

№ 33, 33а и 336.

Американское одноствольное центрапьнаго боя ружье, № 33, съ выбрасыватепемъ 

(эжекторомъ) стрѣпяны^ъ гипьзъ, фабр. Ивера Джонсона, ОоИпзоііп). Стволы изъ амери-
        — .---------------------------      канской стали, чокъ-борной свер­
ловки, длиною около 18 вер. Затворъ пружинный съ верхнимъ рычагомъ, конструкція механическая очень прочная 
и несложная, простая разборка, работа машинная, очень прочная. Бой отличный, ружье пригодно для стрѣльбы

бездымнымъ порохомъ. Вѣсъ кал. 1 б-го— 7, 20-го— около 6Ѵ2 фун. .  ............................ Цѣна
Такія же ружья, № 33а, какъ № ЗЗ, кал. 28, облегчённый, рекоменд. для

Ружье, N° 336. Такое-же какъ и предыдущее, № 33, ностволь дл. 20 верш. (ДѢНЗ 5 0

45 руб.

50 руб.

50 руб.

Рис. № 18.



Ружья О Д Н О СТВ. центральн. боя. =  Ю  = А .  В. БИ ТКО ВЪ, Москва, Б . Лубянка, №  2ф

34 и 34а

Тульская 
уточница.

№

Рис. № 19.

Одностволка центральная

Императорск. завода, № 34

Стволъ стальной, дл. 17 вер., чокъ-борной сверловки. Коробка стальная. Затворъ вер с̂ній двойной проч­
ности. Замокъ въ шейку. Ложа пистолетная орѣ^овая. Пригонка очень точная Цѣна 55 руб. 
и прочная. Бои отличным. Вѣсъ 16 кал.— 6 фун. 20 и 24 кал.— 5 ф. • • • • • *

Такая же, N9 34а, одностволка 10-го кал..........................................  • • • • Цѣна 65 руб.

фабр ВЬ -Гопкинсъ и Вппенъ (Норкіпз & НІІеп), съ автоматическимъ
.  —--------------- — -    брасывателемъ (эжекторомъ), сбоку коробки

им ется пружина для двухъ запасныхь патроновъ. Стволъ изъ американской стали, длиною

работа В6Р' КаП‘ 16 ВѢСЪ 6 ФУН'' от/|ичный бой- прочная ' ~Цѣна 50 руб.

№ 35.
1  І
Новость!

V  ) I
Рис. № 21.

Американское одноствольное безкурковое ружье,

№ 36
Новая модель.

№ 36, фабр. Гопкинсъ и Апленъ (Норкіпз & л ііеп ).
 _______________ - ---■__________________  Стволъ лучшей аме­

риканской стали, конической сверловки, длиною около 17 верш, 
съ автоматическимъ выбрасывателемъ (эжекторомъ). Замокъ и колодка очень прочной работы съ предохраните- 
лемъ. Ложа пистолетная. Цѣвье сист. Энсона, ружье гарантировано для стрѣльбы бездымнымъ порохомъ. Бой этихъ

ружей, какъ и вообще всѣхъ американскихъ, отличный. Кал. 16, вѣсъ 6*/г фун. .  . . Цѣна 55 руб.



Ружья одноств. центрапьн. боя. 11 с=і А. А. БИ ТКО ВЪ , Москва, Б . Лубянка, № 2 0 .

№ 37.

N° 37. Поспѣд. новость! Безкурк. 

ангпійская одно-
- .. —г л ѵ *  -

ствопка фабрики

ВебпеЙ И Скоттъ, отличной работы и боя, кал. 16—-б1/» ф................................................. (ДѢіНЗ 55 р .

№ 39.

№ 39- Б езкурковая  дробова? 

одностволка „Симппексъ'

Сентъ-Этьевской Мануфактуры (Мапиіасіиге Заіпі-Еііеп-
- -  . .  ___________________   - пе). Ствопъ стальной, дли­

ною около 17 верш. Затворъ системы „И деалъ". Работа ружья весьма прочная. Кап. 24. Вѣсъ ока­
ло 5 фун. Рекомендуется какъ лучшее ружье для лѣтней охоты. Безъ гра- р  50 К
вировки

Рис. № 24.

№ 41.
Уточница.

№ 41. Ружье уточница-одноствопка фабрики Льежской Мануфактуры (Мапиіасіиге Ые-
  гг       1-----_----------  -  - 7 Г  діоізе) или Ф .
Дюмулена. Калибра 8-го. Стволъ стальной, длиною 22 вер., чокъ-борной сверловки подъ мѣдную гильзу 85 т / т .  
Затворъ подъ скобкой (верхній для такого кал. непроченъ). Замокъ въ шейку, очень прочной конструкціи. (Дѣвье 
отъемное. Ложа орѣховая. Вѣсъ около 11 фун. Спеціально для стрѣльбы по стаямъ птицъ
на далекія разстоянія, до 150 шаговъ и далѣе. Работа отмѣнная, точная, по прочности 7 7 П  г*
н е со кр уш и м а ...................................  Ц Ы І с І  / 1 /  ѵ  у  •



Рис. № 27.

Дробометъ-самозарядчикъ Браунинга, № 46. ^ о ™
нальной фабрики въ Герсталь-71ьежѣ. Стальной стволъ иокъ - борной 
сверловки, длиною около 17 вер. Магазинъ вмѣщаетъ 4 заряда, а 5-й 
закладывается въ стволъ. Весь механизмъ скрытъ въ плотной коробкѣ, 
ито совершенно обезпеииваетъ стрѣлка отъ опасности. Послѣ высгрѣла 
силой отдачи выбрасывается стрѣляная гильза и тотчасъ же въ патрон- 
никъ автоматически вводится слѣдующій зарядъ и взводится ударникъ; 
имѣющійся предохранитель устраняетъ опасность случайнаго выстрѣла.
Тіожа англійская или пистолетная. Вѣсъ ружья около 8 фун. Все ружье 
прекрасно уравновѣшено и, какъ магазинки, имѣетъ сравнительно элегантный видъ. Бой / 17^5 Г)
всѣхъ этихъ ружей безъ исключеній замѣчательно кучный и рѣзкій. Кал. 1 2 .  . . . .  . ■* ^  Р '

Такое же ружье, № 46а, но съ гравировкой, кап. 1 2 .....................Ц Ѣ н а  2 00  р.

Такое же ружье, какъ № 466, но съ роскошной гравировкой, сюжетами охоты (Дѣна 350 р.
№ 46г. Новость! Браунннгъ ПО СИСТ. Тешнера съ усовершенствованной планкой и
- - - ______________  - ____________________________________— которомъ имѣющіеся въ немъ 114- и  7 7 * )
патроны всегда видны, а усовершенств. планка приспособ, лля облегченія стрѣльбы на вскидку Ч  [> п а

Шестизарядная дробовая магазинка № 43, фабр. Винчестеръ въ ймерикѣ. Модель
    --- ------ -------- --------------А,  [ _______  1897 г.
Это ружье особенно практично на токахъ, охотѣ съ подъѣзда, на перелетахъ, облавахъ
и вообще на крупную дичь. Ствопъ стальной, чокъ-борной сверловки, длина 17 вер. Цѣна 100 руб.
№ 43а. Такая же магазинка СЪ отъемнымъ СТВОПОМЪ. Дляотнятія ствола отъ ложи слѣдуетъ
„ ____________________ ______________________________ ______________________ __ ________________ ______шпильку, находящуюся въ дульномъ
концѣ магазина, вытолкнуть въ сторону и, пользуясь ей какъ рычагомъ, повернуть магазинъ на Ѵд. оборота 
въ сторону, вытянуть его вмѣстѣ съ цѣвьемъ кверху, затѣмъ повернуть стволъ и магазинъ ( | 4 ; и ; і  1 І Г 4  П
въ сторону и отдѣлить ихъ отъ коробки. Кап. 12 и 16. Вѣсъ около 8У2 и 7 %  Фун. і і м
Новость! № 44. Магазинка Винчестеръ безкурковая. модель 1912 г. Кал. 16 и 20 , съ отъем-
. - _______________________________-      1 ______  нымъ стволомъ, съ антабками, отличной

работы. Очень легкая, вѣсъ б3,/* фун., изящный видъ . . .   Цѣна 135 руб.

№ 45. Рис. № 26.

Безкурковая дробовая магазинка № 45, американ. фабр. Стевенса
(5іеѵепз). Ствопъ отъемный изъ прессованной стали. 
731і фунт. Магазинъ вмѣщаетъ 6 за р яд о в ъ .............................

Кал. 12. Вѣсъ

№ 46, 46а, 466 и 46г. Дробометъ-самозарядчикъ Браунинга.

ІіДВгВйеі Н О В О С ТЬ!



Ружья Автоматическія. 13 А. БИТКОВЪ, М осква, Б . Лубянка, № 20.

46д. НОВОСТЬ! Запасные стволы къ ружьямъ Браунинга цилиндрической сверловки, длина 14У2 вершковъ, для 
лѣсной охоты. Кап. 12, 16. (Дѣна 45 руб. То же, но съ высокой планкой „Тезсо " . . . .  Цѣна 71 руб. 50 коп. 
46д, НОВОСТЬ! Запасные стволы „Парадоксъ" (съ нарѣзами въ дулѣ) для стрѣльбы дробью и въ особенности 
пулей Вицлебена „Грантъ" для охоты по самому крупному звѣрю, до 100 шаговъ. Со стволомъ Парадоксъ ружье 

Браунингъ является автоматическимъ штуцеромъ. Цѣна ствола „Парадоксъ" кап. 12 и 16—50 руб. 50 коп. 
№ 4би. НОВОСТЬ! Ствопъ для ружья Браунинга, стали „Польди Лнтикорро", чокъ-борн. сверловки. 71 руб. 50 коп.

Рис. № 28.

Рисунокъ изображаетъ новѣйшій 
стволъ „ПНРН ДОКСЬ" и пулю 
цѣлую и въ разрѣзѣ „Граната", 
въ остальномъ разницы не имѣется 

никакой.

Заряженіе, разряженіе, разборка и сборка дробомета Браунинга.

Держа ружье въ лѣвой рукѣ, правой отвести затворъ назадъ на полный х°дъ , пока онъ самъ остановится на 
взводѣ; въ образовавшееся отверстіе вложить патронъ, пальцемъ лѣвой руки нажать нижнюю кнопку, одновре­
менно правой рукой сдерживать движеніе затвора, дабы онъ плавнымъ движеніемъ ввелъ патронъ въ стволъ; 
затѣмъ, повернувъ ружье магазиномъ кверху, нажимая большимъ пальцемъ лѣвой руки на кнопку, вложить одинъ 
за другимъ четыре патрона. При желаніи разрядить ружье затворъ отводятъ и спускаютъ столько разъ, сколько 
находится патроновъ. Если нужно вынуть патронъ лишь изъ ствола, а магазинъ оставить наполненнымъ, то нажи- 
маютъ на кнопку, а предохранитель переводятъ, по направленію къ ложѣ. Этимъ магазинъ запирается, и патронъ

изъ ствола можно вынуть.
Круглую гайку на концѣ цѣвья отвернуть, снять цѣвье, и отдѣлить стволъ отъ коробки, открытый затворъ при 

отнятомъ стволѣ слѣдуетъ, въ предупрежденіе порчи механизма, спускать непремѣнно плавно.
При сборкѣ стволъ вкладывается въ колодку и нажимомъ ставятъ его такъ, чтобы удлиненіе ствола совсѣмъ скры­

лось въ колодкѣ; держа стволъ въ этомъ положеніе, надѣваютъ цѣвье и гайку плотно привинчиваютъ. 
Ружья Браунинга пригодны для стрѣльбы какъ чернымъ, такъ и бездымнымъ порохомъ.

№ 47. Послѣдняя новость!

Автоматически дробовикъ Винчестера, пятизарядный, безкурков
’ л ^ кал. 12, стволъ стальной оРМНкім ллмилчл пнп.п 17      Г-» I _ отъ-■ ■ ■ ■ ■ ^ ■«<-»і і \ а / і .  I , Ч I 01371 Ь Ч

емныи Длиною «коло 17 верш., полный чокъ. Вѣсъ около 8 Фѵнт съ надежным 
. Т Г Г Г Г  0ТЪ Случай|! аго вь|стрѣла, прочность и дѣйствіе механизма, какъ и у / І - Ь и э  у с  

всѣхъ вообще Винчестеровъ, безукоризненны...................................................................................... Ц Ъ Н З  І 4 9  Р Ѵ &

ское дробовое пяти-

Рис. № 29.

№ 48.
Новость! Автоматиче-

зарядное ружье, , ,С ъ ё г р е н ъ " ( - » 5ібдгеп). Ра- 
 ----- ---------------- ------------— . ___„ ______ боты Ш ведскаго>■-------  .----- --------------------------    ооты шведскаго
оружейнаго и патроннаго завода въ Стокгопьмѣ, дѣй- 

ствующее силою отдачи. Изящной и прочной машинной работы, легко разбирающееся для до­
роги и чистки. Стволъ стальной длиною 15Ѵа верш., чокъ-борной сверловки. Ложа англійская 
темнаго орьха. закалка чернаго цвѣта. Благодаря усовершенствованной КОНГТПМІЛіІм ппы 01. 1.  / I
г  чіальпои длиною із*/2 верш., чокъ-оорнои сверловки. Ложа англіі
темнаго орѣха. Закалка чернаго цвѣта. Благодаря усовершенствованной конструкціи, при вы 
стрѣліз отдача не чувствуется. Бой очень рѣзкій и дальній. Кап. 12. Вѣсъ 81/, фун. 192 руб



Ружья центрапьн. боя. с= 14 = А .  А. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20,

Уточница.

Вмѣщаетъ въ себя 5 патроновъ, кои движеніемъ скобы по­
очередно вводятся въ стволъ. Стволъ стальной, дл. 18 вер., чокъ-борной сверловки, имѣетъ присущій магазинкалѵь 
Винчестера замѣчательно кучный и рѣзскій бой и выдерживаетъ стрѣльбу бездымнымъ порохомъ._Ложа орѣ- 
ховая, пистолетная. Кап. только 10. Вѣсъ около 91/2 фун. Экстракція очень прочная, са- [  |"Ь Н Я  1 9 Й  г ш б  
мопереснаряженіе очень быстрое, система и работа въ высокой степени прочная . . 4 ° " “  р у ѵ .

№ 50.

Рис. № 31.

№ 50. Уточница-магазинка Винчестера.

боя ружье, Льежской фабрики.
Стволы стальные, длиною 17 вер,, лѣвый чокъ, а правый 
цилиндрическій; патронники для гильзъ мѣдныхъ 65 т / т . ,  
планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, прочная. Затворъ двойной, усовершенствованный, съ верхнимъ 
рычагомъ. Замки въ шейку прочной конструкціи, съ возвратными курками. Ложа пистолетная, изъ прямослоГ 
прочнаго орѣха. Гравировка или маленькая, или совсѣмъ безъ гравировки. Цѣвье отъемное. Закалка -

мраморнаго цвѣта. Кал. 16, 20. Вѣсъ около 7, б1̂ . Пригонка всѣхъ частей машинная Цѣна 52 р. 5

О  руж ьяхъ  центральны хъ.
В ы сокое к ачество  ру ж ей  наш ихъ собственны хъ  м оделей  в ы звало  м ногочислен ное п од раж ан іе  у  кон ку р ен ц іи , это  заста- 

в л яетъ  н ас ъ  сд ѣ л ать  слѣдую нхее р азъ ясн е н іе . П о сл ѣ дн ее врем я  появивш іяся  новы я м елкія и п рови ц іал ьн ы е ф ирм ы , наполняя 
сплош ь свои  прей съ -куран ты  р и сун кам и  руж ей  им ъ не п ри н адл еж ащ и хъ  и р у ж ь ям и , к о то р ы х ъ  в ъ  н а т у р ѣ  он и  и м ѣ т ь  н и к о гд а  
н е м о гу т ъ , т ѣ м ъ  не м енѣ е, дабы  ввести  в ъ  за бл уж ден іе  п окупателя, они , пом ѣщ ая р и сун ки  и х ъ  в ъ  свои  прей съ -куран ты  нам ѣ- 
ренн о  п он и ж аю тъ  и х ъ  д ѣ н у  и когда пок уп ател ь , п рел ьсти вш и сь  2—3 р у бл евой  р азн и ц ей , п о сы л ае тъ  требован іе , то ем у или вы- 
сы лаю тъ  соверш ен н о  другой  то в а р ъ  или рек ом ен дую тъ  что-либо п одходящ ее; п одраж ен іе  это  у  н ѣ к о то р ы х ъ  за х о д и тъ  т а к ъ  далеко , 
что они , не д о в о л ьс тв у ясь  переп еч аты ван іем ъ  и з ъ  наш его  п р ей съ -к у р а н та  ц ѣ л и к о м ъ  ц ѣ л ы хъ  с т р ан и ц ъ  т е к ст а  и р и су н к о в ъ  на­
ш ихъ  с о б с т в е н н ы х ъ  м оделей , которы хъ  в ъ  н ату р ѣ  и м ѣ ть  не м огутъ , даж е т а к іе  предм еты , патенты  на которы е п р и н ад л еж ать  
исклю чительно  н ам ъ  и поддѣлка ихъ  п р и сл ѣ д у ется  угол овн ы м ъ  за к о н о м ъ , не взирая на это , они д аж е  эти  предм еты  п ом ѣ щ аю тъ  
в ъ  свои  прей съ -куран ты . П редлагаем ы й нами двухствол ьн ы я р у ж ь я  р аб о таю тся  по м оделям ъ наш его сп ец іальн аго  за к а за . Мы 
и м ѣ е м ъ  уд о сто вѣ р ен ія  о т ъ  ф аб р и к ан т о въ  в ъ  том ъ , что  н а ш и  м о д е л и  они р аб о т аю тъ  и склю ч ительно  для н асъ , в сѣ  другія  р у ж ь я , 
подходящ ія по р и су н к ам ъ  к ъ  наш им ъ, яв л яется  поддѣлкой. Д с ш е в ы я  р у ж ь я  мы п р ед л агаем ъ  работы  „Н ац іа н а л ь н о Й  ф а б р и к и  
въ  Г е р с т а л ѣ “ . Э ти р у ж ь я  в сѣ  б езъ  исклю чен ія маш инной о бработки , они очень  прочны  и и м ѣ ю тъ  б е з ъ  исклю ченія отличны й бой .

С р ед н іе  с о р т а  р у ж е й  мы р ек ом ен дуем ъ  ф аб р и к ъ  Л еп аж а и  П и п ера . Р у ж ь я  Л е п аж а достаточ н о  и звѣ стны  р у сс к и м ъ  охот- 
н и к ам ъ , что  ж е  ка сает ся  р у ж ей  ф аб ри к и  П ипера, то , благодаря том у , что  за в о д ь  тол ько -ч то  о б о р у д о в ан ъ  н овѣйш ей  кон струкц іи  
м аш инам и и его  огром ном у п рои зв од ств у  (на за в о д а х ъ  П и п ер а  раб о таю тъ  около 2-хъ ты ся ч ъ  человѣ къ), м ож но съ  полны м ъ пра- 
вом ъ  за я в и ть , что  ни одно и з ъ  соврем ен н ы хъ  р у ж ей  при одноцѣ нности  не м о ж етъ  кач еств о м ъ  работы  ср авн я ть ся  с ъ  руж ьям и  
П и п ера . Н аш а ф и рм а, к а к ъ  одна и зъ  главны хъ  пред стави тел ьн и ц ъ  ф аб ри к и  П и п ера , состоя  в ъ  н еп осредствен н ы хъ  с ъ  ней отно- 
ш ен іяхъ , п р о д а етъ  р у ж ь я  этой  ф абри к и  по сам ой  м ини м альн ой  ц ѣ н ѣ . И зъ  д о р о г и х ъ  р у ж е й  мы рек ом ен д уем ъ  р у ж ь я  Ф р а н к о т т а , 
З а у е р а  и К е т н е р а , т а к ъ  к а к ъ  р у ж ь я  эти х ъ  ф аб р и к ъ  своим ъ кач еств о м ъ  п р ев о сх о д я тъ  в сѣ  остал ьн ы я . О ч ен ь  д о р о г ія  р у ж ь я  
мы особенно  рек ом ен д уем ъ  А вгу ста  Л еб о . Я утверж даю , что  н ѣ т ъ  в ъ  ц ѣ л о м ъ  м ірѣ  м астер а , исклю чая П ёрде, которы й  м огъ-бы  
р аб о т ать  о р у ж іе  лучш е ф ирм ы  Л еб о . „

В ообщ е, в сѣ  п редлагаем ы я зд ѣ сь  цен тральны й р у ж ь я  су ть  лѵ^ .и л я  м о д е л и  э т и х ъ  ф а б р и к а н т о в ъ , г . і і -  ѵ помянуты я 
'Ь ^ р . ч к л л г ^ ь . с^ м н я-дѵ еѵ гітд- и з ъ  в с ѣ х ъ  С у ш есучод»и х т ^ . *

работы.№ 55. Машинной
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ческіи; патронники для гильзъ
65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка 
солидная, стальная, очень прочная. Затворъ Гринера, 
усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ бол- 
томъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ.
Замки подкладные, прочной конструкціи, съ возвратными курками. Ложа пистолетная, изъ прочнагопрямослойнаго орѣха. 
Цѣвье отъемное, пружинное. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 1 б. Вѣсъ 7 ф .Пригонка всЬх^ частей очень лучшее 
прочная, машинная. Бой рѣзкій и дальній. Рекомендуется для небогатыхъ охотниковъ, какъ 
ружье на эту цѣну, не имѣющее никакихъ украшеній, но очень хорошее по работѣ .
Такое-же ружье 20-го калибра дороже на 2 руб.

Цѣна 70 руб.

№ 57 и 576.
Ружье

спеціапьнаго заказа.

Ружье Націонапьной фабрики въ Герстапѣ

№ 58.

Ружье, № 57, Націонапьной фабрики

въ Герсталѣ (Льежѣ) (РаЬгіцие ГЫ іопаІе
 - - - -_____________ 1  а НегзіаІ.) Стволы
стальные или ленточнаго Дам аска, длиною 17 вер.,
лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій; патронники для гильзъ мѣдныхъ 65 т / т . ,  70 т / т , ,  планка гильошированная, 
широкая. Коробка стальная, очень прочная. Затворъ тройной, усовершенствованный, съ удлиненной планкой, 
которая своимъ крючковатымъ концомъ входить въ пазъ коробки, вслѣдствіе чего стволы и послѣ долголѣтней 
стрѣльбы не расшатываются. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, 
съ возвратными, очень красивой формы „Скотта", курками. Ложа пистолетная, изъ прямослойнаго прочнаго орѣха. 
Цѣвье отъемное. Закапка темно-мрам. цвѣта. Кап. 16. Вѣсъ около 7ф . Пригонка
всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой очень рѣзкій, кучный и д а л ь н ій ........................
Рѵжье, № 576, такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами ленточнаго 

- - _ Дамаска. Кап. 16 и 2 0 ..................................................................... ........................

Цѣна 60  руб. 
Цѣна 65 руб.

(ЛьежѢ) (РаЬгіцие Маііопаіе а НегзіаІ). Стволы стальные, 
У -  плина 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндри-

Машинное
съ затворомъ 

Гринера.

6Л0І
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--------------------------   С

дрическіи; планка гильошированная, широкая, короока 
стальная, красивой формы. Затворъ съ болтомъ Гринера 
или тройной усовершенствованный, съ удлиненной план­
кой, вводящей крючкообразнымъ концомъ въ пазъ ко­
робки, вслѣдствіе чего стволы такъ же долго не расшатываются, какъ и при Гринеровскомъ затворѣ. Замки подклад­
ные, прочной конструкціи, съ мегганизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа писто­
летная, изъ темнаго прочнаго орѣ*а. Гравировка красивая, рельефно-лиственная. Цѣвье пружинное. Закалка крѣпкая 
и для наибольшего противодѣйствія ржавчинѣ металлическія части покрыты никепемъ. Кап. 16. Вѣсъ около

7 фун. Пригонка всѣ^ъ частей очень прочная, машинная. Бой дальній и рѣзкій . Цѣна 70 руб.
№ 59а. Такія-же ружья со стволами пенточнаго Дамаска Цѣна 75 руб.

№ 59. Ружье Національной фаб­

рики въ Герстапѣ (Льежѣ).
(РаЬгідие Маііопаіе а НегзіаІ), Стволы

ВЪ  Г е р С Т З П Ѣ  ( Л ь е ж ѣ )  (РаЬгіцие Паііопаіе
'________ . - _  і . а НезіаІ). Стволы

стальные, дл. 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндри­
чески , патронники для гильзъ мѣдны^ъ 70 т / т .  и 65 т / т . ,  
планка гильошированная, широкая. Коробка солидная, стальная съ боковыми выступами. Затворъ Гринера, усовер­
шенствованный съ круглымъ попереинымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки под­
кладные, прочной конструкціи, съ ме;<анизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. 
Ложа пистолетная, изъ г.рочнаго прямослойнаго орѣгса. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, съ фигурами голу­
бей. Цѣвье отъемное, пружинное. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 16. Вѣсъ около 7 ф. Пригонка всѣ;сь 
частей очень прочная, машинная. Бой рѣзкій и дальній. Рекомендуется, какъ лучшее ( | 4 г и з  7 * )  Г)\7<Т 
ружье для небогаты^ъ о^отниковъ..................................................................................................................................................................^  р у и .

Имѣются такія ж_е, какъ № 62 ружья безъ щечекъ. К. 16, 20, 7 0  р, Такія же со стволами ле ь
точнаго Дамаска 75 р. Букетнаго 80  р.
Примѣчаніе: Необычайн. успѣ;сь этой модели вызвалъ многочислен, подражанія мы предостерегаемъ отъ подд' <ъ.

№ 62. Прочнѣйшее. 
Особо рекомендуемъ 

машинной работы 
съ дамасковыми 

стволами.
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НОВОСТЬ! № 70.
Отличный бой 
и отмѣн.прочн.

Спеціальнаго заказа. В ы д а ю щ і я с я  
ружья по доступ­
ности цѣны и выс. 
качеству работы.

Ружье. № 70. фабрики Акціонерн. О-ва Пипера, ВЪ Льежѣ (Ріерег, Ыёде). Стволы сталь-
— ______________ _  _ _  __ ____________ ___________ __________________ные съ маркой „Баярдъ" дли­
ною 17 вер., лѣвый чокъ, правый цилиндрическій, патронники для мѣдн. и бумажн. гильзъ 65 т / т .  или 70 т / т . ,  планка 
гильошированная широкая. Коробка стальная, цѣльная безъ пазовъ. Затворъ Гринера съ круглымъ поперечнымъ 
болтомъ, Ударники безъ пружинь. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціи съ механизмомъ, 
помѣщеннымъ сзади коробки, изъ каленой полированной стали съ возвратными курками. Ложа пистолетная прочн. 
орѣха. Гравировка лиственная. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. / 1 4 -и - ; О Д  _  е:
Кап. 16 и 20. Вѣсъ около 7, 6 '/2 Ф.............................................................................................................................Ч ь п «а О О  Р у О .

Ружье, № 71 фабрики Дюмупена ВЪ Льежѣ (Оигпиіеп, Ыёде). Стволы длиною 17 вер.,
'    т . _____________.__________________лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патрон­

ники для гильзъ мѣдныхъ 65 т / т . ,  но можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная. Коробка сталь­
ная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера усовер­
шенствованный, съ круглымъ поперечными болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинь. Замки под­
кладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа 
пистолетная изъ темнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, очень хорошо сдѣланная, въ англійскомъ 
вкусѣ. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темнаго цвѣта, Кал. 16. Вѣсъ около 7 ф. Пригонка ( И с Н З  7 * 5  П \ ) А  
всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой рѣзкій и к у ч н ы й ................................................................ > * •*
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Ружье, № 72, фабрики Лепажа, ВЪ Льеже, (1-ераде, У ё де ). Стволы изъ букетнаго Дамаска „В05-
_____________ ___________________ - _________.» .. іопз" д ли но ю  17 вер. лѣвый чокъ, а правый цилин­

дрически, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять
и дл. 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, солидной красивой формы, съ боковыми
захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера четверной усовершен­
ствованный съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замки подкладные, 
усовершенствованной прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными 
курками. Ложа пистолетная изъ темно-вязнаго орѣха. Гравировка очень хорошего исполненія, лиственная съ 
золотыми фигурами животныхъ. (Дѣвье системы Энсона. Закалка темно-сѣраго или мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16. 
Вѣсъ около 71/2 Ф. Пригонка всѣхъ частей очень прочная. Бой отличный. Рекомен- ( 1 4 г ц я  С Ю  П \і/т  
дуется, какъ лучшее ружье на эту цѣну, а калибръ для дамъ и д ѣ т е й .................................. Ѵ Ц о П а  р у О ,

Охотничье, 
а мели. кал. для 

дамъ и 
дѣтей.

Рис. № 40.

Машин, ружье, №73, фабрики Ф 

Дюмупенъ и № ,въЛьежѣ (Р- 0итио

№ 73. Отличная
испытанная

модель.

Иёде). Стволы букетнаго Дамаска „Возіопз", 
длиною 17 верш., лѣвый чокъ-боръ, патронники 65 и 70 т / т . ,  
подъ мѣдный патронъ, можно стрѣлять и бумажными. Коробка 
съ верхнимъ затворомъ и поперечнымъ болтомъ Гринера. Замки подкладные, курки возвратные, ударники усо­
вершенствованные безъ пружинъ. Цѣвье Энсона. Ложа пистолетная, очень прочнаго красиваго орѣха, всѣ ме- 
таллическія части покрыты красивой рельефной гравировкой и отдѣланы въ сѣрый цвѣтъ; несмотря иа дешевую 
цѣну, этотъ сортъ ружей, благодаря тонной машиной работѣ, прочности и бою, не уступаетъ и болѣе дорогимъ 
сортамъ; нами очень много продано этихъ ружей и много получено за нихъ благо- ( І - Ь н Я  СЮ т і Л  
дарностей. Вѣсъ: калибра 12— фун. ,  кал. 16—7 фун...........................................................................  и \ /  у у ѵ .



Ружья центрапьныя курковыя. 19 Н. БИТКОВЪ, М осква, Б . Лубянка, № 20,

№ 75.

Ружье, №  75, фабрики Вкціонерн. О-ва Пиперъ, ВЪ Льежѣ, (Ріерег, Ыеде). Стволы сталь-
_ - - - - . -  - -___________________________ - -    ,____-   ные, длиною 17 верш., лѣвый

чокъ, правый цилиндрическій. Патронники для мѣдныхъ и бумажныхъ гильзъ 65 т / т .  Планка гильошированная, 
широкая. Коробка стальная, цѣльная, безъ пазовъ. Затворъ Гринера съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники 
безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ, помѣщеннымъ 
сзади коробки, изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная, прочнаго орѣха, 
Гравировка англійская. Цѣвье системы Энсона. Закалка яшмы. Калибръ 16. Вѣсь около Цѣна 105 р.

№ 76 и 766. Со стволами 17 и 19 вер.

Рис. № 42.

Ружье, № 76, фабрикъ Льежской Мануфактуры, или Янсена въ Льежѣ. Стволы
керилевской стали, длина 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т .  
и 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего 
сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Удар­
ники съ пружинами. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ 
возвратными курками. Ложа пистолетная изъ прочнаго орѣха. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кап. 16, 20. Вѣсъ около 7 ф. Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. О Г \  п \ | А
Бой о т л и ч н ы й ...................................................................................................................   ■ г  У
Ружье N° 766 такое'же>какъ и предыдущее, но со стволами стальными, длиною Ц -^ д  1 0 0  Р уб

2’ ф



ВЪ  Льежѣ (I1' Цитоиііп  &
 ________________ стали Коккериль, длиною 17 вер., лѣвый

чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и длин. 
65 т / т . ,  планка гильошированная. Коробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ. Затворъ Гринера, 
съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные съ возвратными курками. Тіожа 
пистолетная изъ кор_невого ооѣха. Гравировка сюжеты охоты. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кал. 16. Вѣсъ около 7 ф. Пригонка всѣхъ частей очень хорошая, машинная. Бой 1 1+ н -» 1 Г \ Г \
дальній и рѣзкій. Рекомендуется какъ прочное, красивое и дальнобьющее ружье . . . .  М Ь п а  ІѴУѴ/ р .

Ружье, N° 77а. Такое-же какъ и предыдущее, но со стволами изъ Дамаска Бостонъ. (ДѢНЯ 12 5  р

Такія-же ружья, N° 776, со стальными стволами, длиною 19 верш,, кал. 16 . . (Д Ѣ нЯ  Ц 5  р

с= , 2 0  ■=, л. д. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № ЗЙу
= г :—  —„   1 -..............  . ••"УВД#:

Съ дамасковыми стволами. 
И утиное.

Ружья центрапьныя курковыя.

№ 77 и 77а.

Ружье, № 78, фабр, акціонерн. о-ва Пипера, въЛьежѣ ^ Г ьѴ Г Г Г п̂ ый

цилиндрическій" п а т р ™ к Т 7 л 7  гильзъ' 'мѣдныхъ То  т ~ т „  но" можно употреблять и длиною 65 т  т . ,  планка
гильошированная, широкая. Коробка стальная, солидной формы Затворъ Гринера, усовершенствованныи съ 
круілымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. Замк\ 3 лад” ь̂ ' " “ ками Ложа
вершенствованной конструкщи съ^ме^низмо^^^изъ^ калённой ̂ подированнои^стали, цвѣта
пистолетная изъ темнаго прочнаго орѣха. Гравировка англійская.
Кал. 16, 20, 24 и 28. Вѣсъ около 7, 6 ‘/2, 6 ф. Пригонка всѣхъ частей 
машинная.............................................................к ...........................................................................................

прочная, Цѣна 125 руб.

Отмѣнное ружье № 78. 
по прочности, 

изящности и отлич­
ному бою.

Спеціальнаго заказа.
НОВОСТЬ!

оксидированное въ 
черный цвѣтъ.



Ружья центрапьныя курковыя. => 21 = >  Н. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20, ^
 ----  - ■■     ■    -■    ' ' - " = = .н5Д—/Л

№ 79.
Спеціальнаго заказа.

Ружье Императорскаго Тупьскаго завода,
N 9 7 9 .  ^твопь| спеціальной мартеновской стали, лѣ-
 вый чокъ, правый цилиндр., пригодные для
стрѣльбы бездымнымъ поро^омъ. Патронники длиною 70 т / т .  подъ мѣдную гильзу, но можно стрѣлять и бумаж­
ной. Замки подкладные, курки возвратные, бойки съ пружинами. Коробка стальная. Затворъ системы Гринера съ 
поперечнымъ болтомъ. Цѣвье отъемное, системы Пёрдэя. Ложа изъ хорошего темнаго орѣ)(оваго дерева. Всѣ 
металлииескія части покрыты мелкой англійской гравировкой. Бой отличный. Рекомендуется, какъ прочнѣйшее 
ружье на эту цѣну.

Калибръ 20 24
вѣсъ около_6з/і 6у<  Цѣна 120 руб.
Длина ствола 153/4 15 верш.

№ 80 и 80а.

Облегченное мепк. кап. 
съ дамасковыми стволами 
и обыкновеннаго вѣса.

Ружье, № 80, фабрики Лепажъ ВЪ Льежѣ (Ьераде, Ыеде). Стволы изъ
________________________________________________________________ною 17 вер., лѣвый чокъ, а і

стали Коккериль, дли- 
правый цилиндрическій,

патронники для гильзъ мѣдны;оь 70 т / т , ,  но можно употреблять и дл. 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. 
Коробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія и^ъ расшатыванію. Затворъ 
Гринера, усовершенствованный, четверной, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца 
безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ ме^анизмомъ изъ казенной полированной стали съ воз­
вратными курками. Ложа пистолетная, темнаго орѣ;са. Гравировка нашего спеціальнаго заказа новѣйшаго 
стиля, съ золотыми фигурами животныггъ. Цѣвье системы 'Энсона. Закалка темно-сѣраго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. 
Вѣсъ: около 7*/2, 7, 61/2 ф. Пригонка всѣ}<ъ частей прочная, машинная. Бой очень Цѣна 120 р.
сильным
Ружье. № 80а. Такое, какъ и предыдущее, но облегченнаго типа „Перо", кап. (|4 :и э  п

 12 и 16 и 20 к., и № 806 со стволами Дамаска Кролле . . . .  р»

П / г



Ружья центрапьныя курковыя. <=. 22  ■==■ В. В. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, ІГа у

Ружье, № 84, фабрики Ввгуста Франкот-
Т З  ВЪ Льежѣ (Яндчвіе Ргапсоііе, |_іёде). Стволы изъ
 _________ спеціальной стали, длиною 17 вер.,
лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для
гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и дл. 65 т / т . ,  и бумажныя, планка гильошированная, широкая. 
Коробка стальная, съ боковыми выступами. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ 
болтомъ. Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные, прочной конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полирован­
ной стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ темновязнаго орѣха. Гравировка англійская съ золотыми 
фигурами собакъ. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. ( І 4 г и ^  1 7 * >  П \ ) А
Вѣсъ 71/а, 7 ф. Пригонка всѣхъ частей плотная, машинная. Бой дальній и рѣзкій . . 1 ^ .- ' у у \ )>
И у ж ь е  N °  8 4  а  такое же> какъ и предыдущее, но со стволами изъ букетнаго Дамаска. 135 Р Ѵ б

Ружье, N° 81, Императорскаго Тупьскаго
оружейнаго завода. Стволы изъ спеціальной мар- 

________________ - теновской стали, лѣвый чокъ,
правый цилиндрической сверловки, испытанные устано­
вленной заводомъ пробой, выдерживающіе стрѣльбу и 
бездымнымъ порохомъ. Патронники дл. 70 т / т . ,  подъ мѣдную гильзу, но можно стрѣлять и бумажной. Стальная 
коробка съ верхнимъ затворомъ и поперечнымъ болтомъ Гринера, подкладные замки конструкціи Льежской Ману­
фактуры, у которыхъ механизмъ помѣщенъ сзади курковъ, вслѣдствіе чего коробка не ослабляется пазами для 
боевыхъ пружинъ, а оставляется цѣлою, т.-е. болѣе прочною, что очень важно для стрѣльбы бездымнымъ поро­
хомъ. Курки возвратные, ударники съ пружинами. Цѣвье системы Пёрдей. Бой очень сильный. Рекомендуется, 
какъ прочнѣйшее ружье на эту цѣну.
Капибръ 12 16 20 12 16 20
Вѣсъ около 7»/* 71І2 длина стволовъ

15'/2 верш. Цѣна 120 руб

N° 84 и 84а.

№ 81. Тульское съ цѣпьной 
коробкой.



Новость!

Ружья центральный курковыя. 2 3  с =  Я. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20.

Тульское
Д  съ ме^санизмомъ

высшаго качества.

СКЗГО . Стволы изъ спеціальной мартеновской стали, дли- 
ною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндри- 

ческій, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но, бла­
годаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажный, планка гильошированная, широкая, 
концы стволовъ у казны хорошо гравированы. Коробка стальная. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ 
болтомъ. Ударники съ пружинками. Замки подкладные усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ на четы­
рехъ винтахъ, съ возвратными курками. Тіожа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка мелкая 
англійск. или лиственная. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16, 20. Вѣсъ около 73Д , 
71/2, бі)/1 ф. Пригонка всѣхъ частей безукоризненно точная, машинная. Бой отличный. Реко- ( Ц с ц Я І ^ Я  п . , й  
мендуется, какъ самое лучшее по работѣ и прочности ружье за эту ц ѣ н у ........................................ ^  I - ' - '  Р У ^  ■

№ 88, 886 
и 88в.

Дапьнобойныя

и утиныя 

Ю-го кап.

мупена И К0 ВЪ Льежѣ. Стволы изъ

коккерилевской стали, длиною 17 вер., лѣвый 
♦  • чокъ, а правый цилиндрический, или лѣвый чокъ,

а п р а в я* , полуйокъ, патронники для гильзъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно 
употреблять и бумажный, планка гильошированная, широкая. Коробка прочнѣе обыкновенной и приноровлена для 
бездымнаго пороха, съ боковыми захватами суволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ 
Гринера, усовершенствованный съ круглымъ-поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинъ. 
Замки подкладные, усовершенствованной кбнструкціи, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ темновяз- 
нагб'орѣха. Гравировки ружье совсѣмъ не имѣетъ, но по краямъ металла сдѣлана обводка. Цѣвье системы Энсона. 
Закалка телщо-мраморнаго цвѣта. Кап. 12, 16. Вѣсъ около 7'/2 и 7 ф. Пригонка всѣхъ частей очень прочная, ма­
шинная. Бой очень дальній и рѣзкій. Рекомендуется, какъ ружье, не имѣющее никакихъ украшеній, но отличное
по работѣ ............................................................................................................................................................................................................................. Цѣна 135 р.
Ружье, № 886, такое же, какъ и предыдущее, но со стволами длиною 19 верш................................... Ц іна160  р.

Ч’ужье, № 88в, такое же, какъ и предыдущее, но кал. 1 0 - г о ....................................................................... .....  Цѣна175 р.



Ружья центрапьныя курковыя. =  2 4  =  Д, Д. БИ ТКО ВЪ , Москва, Б . Лубянка, № 20,

Ружье, № 90, фабрики Нвгуста Фран

№ 90 и 90а.

КОТТа,ВъЛьежѢ (Яидизіе РгапсоПе Иёде). Ство- 
__ _ лы изъ стали Сименса Мартйна,

длиною 17 или 15 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдны?(ъ 70 т / т . ,  но 
благодаря и^ъ конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная, широкая. 
Коробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія и^ъ расшатыванію. Затворъ 
Гринера, новѣйшей усовершен. грушевидной формы, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго 
образца, безъ пружинъ. Замки подкладные усовершенствованной, прочной конструкціи, съ ме^анизмомъ изъ каленой 
полированной стали, съ возвратными, красивой формы, „Скотта“ , курками. Ложа пистолетная изъ темно-вязнаго орѣ с̂а. 
Гравировка мелкая англійская. Цѣвье сист. Знсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 16 М "Ь |-ід  1 7 4  П  
и 20. Вѣсъ около 7 и 6х/2 ф. Пригонка всѣ?<ъ частей очень плотн., машинная. Бой отличный. М  1^ .-/  [ / ,
Рѵжье № 90а такое-же, какъ и предыдущее, но облегченное „Перо“ и, № 906, со 

У } ) гтппляміт И51. л:стволами изъ Дамаска Кролле. Кал. 16 и 20. Цѣна145 р.

№ 916.

Спеціальнаго
заказа.

Солидная работа, отличный 
бой, обыкновенные или уко­

роченные стволы.

Охотничье. Дамское. 
Укороченное.

Ружье, № 916, фабрики Лепажа, В Ъ  Льежѣ. (І-ераде, Неде). Стволы ИЗЪ Дам аска Кролле, дли-
■ - ________ -  . ■ _____________________________________________- ------- ною 17 или 15 вер., лѣвый чокъ, а правый ци-

линдрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но благодаря ихъ 
конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная, широкая. Коробка изъ 
первосортной стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ 
Гринера, усовершенствованный, четверной или тройной прочности, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники 
позднѣйшаго образца, съ пружинами. Замки подкладные, усовершенствованной, прочной конструкціи съ механиз- 
момъ изъ каленой полированой стали, съ возратными курками. Ложа пистолетная изъ красиваго темно-вязнаго 
орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, очень красивая, отлично исполненная сюжетами, съ чеканкой на 
овалахъ коробки. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 16. Вѣсъ около 7 ф. Пригонка всѣхъ 
частей очень точная, машинная. Бой отличный. Рекомендуется какъ очень красивое 
и отлично сдѣланное ружье ...................................................  . . ................................................................. Цѣна 145 р.



Ружья центрапьныя курковыя. 25 П.  БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20.
■    ----------  -    а,-; уи~:(]

Ружье, Эд. Кетнера, въ Кепьнѣ
(Ебиагб КеНпег, Сбіп). Стволы изъ лучшей 
крупповской стали,дл.17 вер.,лѣвый чокъ, 

а правый цилиндрическій или лѣвый чокъ, а правый получокъ, 
патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 сп/т ., но благодаря ихъ 
конструктивной совершенности, можно употреблять и бумаж-
ныя, планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, съ боковыми выступами. Затворъ Гринера, усовер­
шенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца, съ пружинами. Замки под­
кладные, усовершенствованной прочной конструкціи съ механизмомъ изъ каленой полированной стали съ возврат­
ными, красивой формы, курками. Ложа пистолетная изъ темновязнаго орѣха. Гравировка очень красивая, рельефная. 
Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/%, ( | - Ь и ;а  1 4 * 5  п
7 фун. Перегонка всѣхъ частей очень плотная, машиная. Бой отличный . . .  . . ' Ц о п а  1*+-/ у .

№ 92.

Спеціальнаго заказа.

Ружье, № 95, завода Императорскаго Тупь-
СКЗГО. Стволы изъ отличной мартеновской стали, длиною 

.. , 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій или 
получокъ, патронники для гильзъ мѣдныхъ 70 т / т . ,  но можно 
употреблять и бумажныя, Планка гильошированная, широкая.
Коробка изъ отличной казенной стали. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники съ пружи­
нами. Замки подкладные, усовершенствованной конструкціи съ механизмомъ 1 сорта, на 4 винтахъ, изъ каленой 
полированой стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка 
нашего спеціальнаго заказа отличной работы, букетами. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. 
Кап. 12 ,16 ,20 . Вѣсъ около 73/., 714,7 ф-П ригонка всѣхъ частей отличная. Бой очень дальній и рѣзкій. (  І-|г и д  1 п  
Рекомендуется любителямъ солидныхъ, прочнѣйшихъ, отлично сработанныхъ дальнобон. ружей. у ,

Примѣчаніе. Модель этого ружья составляетъ нашу собств. и работается исключительно только для насъ

№ 95. Спеціальнаго
заказа.



Ружья центральный курковыя. 2 6  с=з Д. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20.

№ 97 и 97а.
Ружье, № 97, фабрики Августа Франкотта въ Льежѣ.

(Пидизіе РгапсоНе, Иёде). Стволы изъ 
стали Сименса Мартина, длин. 17 вер.,

лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или получокъ, патронники 
для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктив­
ной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильо­
шированная. Коробка изъ лучшей стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ рас- 
шатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ, входящимъ въ грушевид­
ный удлиненный конецъ планки. Ударники безъ пружинь. Замки подкладные, усовершенствованной прочной 
конструкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ темно- 
вязнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, очень красивая, мелкая цвѣточная, съ золотыми фигур, 
собакъ. ЦЬвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 16. Вѣсъ около 7 ф 7 14-н а  і  г  г  >
Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой о тл и ч н ы й ...............................................Ѵ ^ Ь п а  р Ѵ О .
Ружье, №  97 а, такое же, какъ и предыдущее, но со стволами изъ Дамаска І І - Ь и с і  Л Г  С  еі
-7 . .  / кропле. кап. 17.................................................................ц ь н а  іо э  руо.

ВЪ  Льежѣ. (Мапиіакіиге Ціёдеоізе, Неде). Стволы изъ спеціальной коккерилевской стали, длиною 17 верш.,
   лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ
бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка 
гильошированная, широкая. Коробка изъ лучшей стали, удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наиболь­
шего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ усовершенствованный, грушевидной формы, съ квадратнымъ попе­
речнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца безъ пружинь. Замки подкладные, усовершенствованной кон- 
струкціи, съ механизмомъ изъ каленой полированной стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ красиваго 
темновязнаго итальянскаго орѣха. Гравировка очень хорошая, англійская. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно- 
мраморнаго цвѣта. Кап. 16. Вѣсъ около 7. Пригонка всѣхъ частей отличная. Бой дальній, / 1 4 - и -г  1 7 Г \  г» 
рѣзкій и кучный. Рекомендуется, какъ отличное, долговѣчное по работѣ и дальнобойн. ружье. ^  Ь П а  I /  ѴУ р .
Р у ж ь е ,  ЛГ2 9 8 а .  Такое же, какъ вышеописанное, но стволы изъ Дамаска Кропле. ] 3 5  р

Ружье, № 98, фабрики Льежской Мануфактуры

№ 98 и 98а. Садочнаго типа. 
Спеціапьн. заказъ.



Ружья центрапьныя курковыя. =  27 с=з Д. Д. БИ ТКО ВЪ , Москва, Б . Лубянка, №20. І/л.

(ЕсІ. Кейпег, Сбіп). Стволы изъ стали Круппа, 
длиною 17 вер., лѣвый чокъ, правый цилиндрическій, 
патронники для мѣдныхъ и бумажныхъ гильзъ 70 т / т . ,  
но можно употреблять и 65 т / т .  Планка гильоширован­
ная, широкая. Коробка стальная типа Зауера, съ боковыми захватами, очень прочная. Затворъ Гринера, съ круг­
лымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной кон- 
струкціи, съ механизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная 
темнаго прочнаго орѣха со щекой. Гравировка очень красивая лиственная, съ сюжетами охоты. Цѣвье сист. Ри­
чардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7 х/2, 7 ф. Пригонка ( | 4 г и ;э  1 7 4  п  
всѣхъ частей безукоризненно точная, м а ш и н н а я ........................................ ..... ...................................................^  I і  ** Р »

Ружье, № 99, фабрики И. П. Зауеръ И Сынъ (■■ Р' 5аиег&5оНгг, 5иЫ).Стволы изъ плавленной стали,
.  {  - — -— _   5 _________________________— -  . . .  Круппа, длиною 17 в., лѣвый чокъ, а правый цилиндръ,
патронники для мѣдныхъ и бумажн. гильзъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т .  Затворъ Гринера тройной 
съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники съ пружинами. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной 
конструкціи, съ механизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, вслѣдствіе чего коробка не ослаблена и очень прочна, 
съ возвратными курками. Ложа пистолетная темнаго прочнаго орѣха. Гравировка лиственная съ фигурами птицъ. 
Цѣвье системы Ричардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около / І - Ь и э  І О Г \  г»
71і2, 7 ф. Пригонка всѣхъ частей очень прочнаа, машинная. Бой кучный, дальній . . І-/ѴЗ р .
Точно такое же ружье, № 100, съ боковыми захватами. Кал. 12, 200 р
НОВОСТЬ, №  100а, садочное ружье такого же достоин., какъ вышеописанное, но I 14- 
- _   -   * кап. 12, вѣсъ около 8 ф ., гравир. англійск., коробка со щ ечками.^  ^  О*

№ 101. Спеціапьнаго
заказа.

№ 99, 100 
и 1 0 0 а .

Охотничье
и новая модель 

садочнаго.



Ружья центрапьныя курковыя. =  2 8  = я .  А. БИТКОВЪ, М осква, Б . Лубянка, №  2 ^ :

Ружье, №102, ИмператорскагоТупьскаго завода.
Стволы изъ лучшей мартеновской стали, длиною 17 вер., лѣ- 
выи чокъ, правый цилиндрическ., патронники для мѣдныхъ и 
бумажныхъ гильзъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т . ,  
концы стволовъ у казны хорошо гравированы. Планка гильошированная, широкая. Коробка изъ казенной стали. 
Затворъ Гринера съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца с ѵ  пружинами. Замки под­
кладные, новѣйшей конструкціи, съ механизмомъ, изъ лучшей полированной стали, съ возвратными курками. Ложа 
пистолетная, темнаго прочнаго орѣха. Гравировка англійская, съ сюжетами охоты, красиво исполненная. Цѣвье 
системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 71/г. 7 фунт. Пригонка всѣхъ частей 
замѣчательно плотная, машинная. Бой рѣзкій, кучный и дальній. Это высшій сортъ Тульскихъ централокъ. Ре­
комендуемъ любителямъ солидныхъ, прочнѣйшихъ, отлично сработанныхъ и дальнобой- Г 1 4 - . , -а 1 7 ^  г» 
ныхъ р уж ей . . . . .  „ ....................................  . Ц Ь Н З  и  ^ р .

N° 102. Съ да/ласковыми 
стволами.

N° 103а и 103в.

Рис. № 60.рики Ф. Дюмупенъ въ ГІьежѣ
(Р . О итои ііп , Ыёде). Стволы изъ стали Лоше, длин. 19 вер., 
оба полные чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  
но можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная. Коробка съ боковыми захватами стволовъ для наиболь­
шего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ усовершенствованный, грушевидной формы, съ квадратнымъ по­
перечнымъ болтомъ. Ударники безъ пружинъ. Замки подкладные, усовершенствованной конструкціи, съ возврат­
ными курками. Ложа пистолетная изъ красиваго темно-вязнаго орѣха. Гравировка нашего спеціальнаго заказа, 
отлично исполненная, очень красивая, съ фигурами голубей. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго 
цвѣта Кап. 16. Вѣсъ около 7Ч2 ф- Пригонка всѣхъ частей безукоризненно точная. Бой отличный, садочный, 
рѣзкій и дальній. Рекомендуется ка-гъ недорогое, но отлично сдѣланное садочное Ц-^НЗ 185 Д. 
ружье и лучшее для охоты ..................................................................................   ■ • г
Ружье, №103в, такое-же, какъ и предыдущее, но со стволами изъ дамаска Кропле. Цѣна 215 р.

Садочное. Для о*оты. 
Съ удлиненными 

стволами.



Ружья центрапьныя курковыя. =  2 9  =  Д . Д .  БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20.

кой Лепажа, длиною 17 вер., лѣвый иокъ, а правый цилиндрическій, или получокъ, патронники для гильзъ бумаж­
ныхъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная. Коробка системы Лепажа изъ перво­
сортной стали, удлиненная, безъ пазовъ для боевыхъ пружинь, особо прочная съ боковыми захватами стволовъ 
для наибольшего сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ четверной прочности, усовершенствованный съ квад- 
ратнымъ поперечнымъ болтомъ и съ особымъ еще запоромъ. Ударники безъ пружинь. Замки подкладные, новѣй- 
шей усовершенствованной конструкціи, съ механизмомъ, помѣщеннымъ сзади коробки, и не ослобляющіе ее, что 
очень важно при стрѣльбѣ бездымнымъ порохомъ, съ возвратными курками. Ложа пистолетная изъ красиваго темно- 
вязнаго корневого орѣха. Гравировка роскошная, нашего спеціальнаго заказа, новѣйшаго стиля съ сюжетами охоты. 
(Дѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12, 20. Вѣсъ около 71/2, 6 1 /2 фун. Пригонка всѣхъ 
частей превосходная. Бой отличный, дальній и рѣзкій. Рекомендуестя какъ ружье прекрас- 1 С ІП
ное по работѣ, роскошное по внѣшности, кал. 20 для дамъ и дѣтей старшаго возраста. р ,

N° 1046. Такое же руЖЬе, со стволам и Дамаска К р о л л е . Кап. 1 2 . . . .  . (ДѢнЗ 200  р,

№ 107 и 108.

Ружье, № 107„ попусадочное" фабр. Двгуста Фран-
КОТТа ВЪ ЛьежѢ (Пидизіе Ггапсоііе, Ціёде) «Стволы изъ лучшей
___________ . . — - англійской стали Сименст'ЬНартина, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій или
лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронникгым,ія гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной 
совершенности, можно употреблять и мѣдныСР^ланка гильошированная, широкая. Коробка системы Франкотта, изъ 
лучшей стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Пёрдэя 
усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинь. Замки подкладные 
прочной конструкціи изъ каленой полированной стали съ возврати, курками. Ложа пистолетная изъ красив, темно- 
вязн. орѣха. Гравировка мекл. англійск. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. ( Ь Ь и д  "г 
Кал. 12. Вѣсъ около 71/*, 7 фун. Пригон, всѣхъ частей прекрасная. Бой отличный. . . . ^  I  9 0 0  П
Ружье, №  108. Такое же со стволами стальными или Дамаска Кролле и нескрытымъ ( Ь Ь и д  і У '

'  _ болтомъ Гринера, грушевидн. формы, гравиров. съ фигур, голуб. Кап. 12- М 0114* |



Ружья центрапьныя курковыя. = 3 0 =  Д ,  Д .  БИТКОВЪ, Москва, Б . Л уб ян ка ,№ 20 і̂

Ружье, №  110, фабр. Двгуста Франкотта ВЪ Льежѣ (Пидизіе Егапсойе, Ціёде). Стволы изъ
'    - - _ -___________ - - . . ____________________ - __ „  лучшей англійской стали Сименса Мартина,

длиною 17 вер., лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ 
конструктивной совершенности, можно употреблять имѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка чеканная 
изъ лучшей стали, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ 
Пёрдэя усовершенствованный, съ поперечнымъ затворомъ. Ударники новѣйшаго образца съ пружинками. Замки 
подкладные, прочной конструкціи, изъ каленой полированной стали съ возвратными курками. Ложа пистолетная 
изъ красиваго темновязнаго орѣха. Цѣвье сист. Энсона. Всѣ части ружья оксидированы ( | 4 : и ; а  7 7 0  г»
въ черный цвѣтъ. Пригонка частей прекрасная. Бой отличный. Кап. 1 2 ............................. Ч  р .

Садочное для о*оты, 
а мелк. кал. 

для дамъ и 
дѣтей.

Спеціапьнаго заказа.

№ 110.

(Е . Кейпег, Кёіп). Стволы изъ плав­
ленной стали Круппа, длиною 17 вер., 
оба полные чоки, или лѣвый чокъ, 
а правый цилиндрическій, патронники 

для мѣдныхъ и бу- 
мажныхъ гильзъ 70 

Я  т / т . ,  но можно упо- 
треблять и 65 т / т , ,

Ружье, № 111, фабрики 3. Кетнеръ въ Кепьнѣ

№ 1 1 1 .

планка гильошированная, широкая.
Коробка крупповской стали съ бо­
ковыми захватами стволовъ для наи­
большаго сопротив. ихъ расшатыва-

нію. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. і— ^ ------- —- і Д У  Рис. № 64.
Замки подкладные, позднѣйшей конструкціи съ механиз­
момъ, помѣщеннымъ сзади коробки, изъ каленой полиро­
ванной стали, съ возвратными курками. Ложа пистолетная со щекой изъ красиваго корневого орѣха. Гравировка 
очень красивая, пражскаго типа, съ золотыми фигурами птицъ. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кап. 16. Вѣсъ оксло 71/* ф. Пригонка всѣхъ частей отмѣнно точная, машинная. Н-Ьи-а 71*5 П 
Рекомендуется какъ пригодное для садокъ и лучшее для о хо ты ................................... .....  Ж .\ *  у»



Садочное

Ружье садочнаго типа, № 117,

Ружья центрапьныя курковыя. 31 с =  А. А. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20.

№ 112 и 1126, Охотничье 
и облегченное.

Ружье, № 112, фабр. Августа Франкотта въ Льежѣ (гѵидызіе Ргапсоііе, иёде). Стволы изъ
7_______  . - - ' _______________________________________      лучшей стали Виттена, длиною 17 вер., оба

ствола полные чоки, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка 
гильошированная, широкая. Коробка стальная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія 
ихъ расшатыванію. Затворъ усовершенствованный Пёрдэя. Ударники позднѣйшаго образца съ пружинами. Замки 
подкладные, отличной усовершенствованной конструкціи, съ возвратными, очень красивой формы, курками. Лож,» 
пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣха. Гравировка художественной работы, очень мелкая^ англійская. 
Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кап. 12, 16. Вѣсъ около 75/8, 7. /1 4 : и з  
Пригонка отличнѣйшая. Бой превосходный. Рекомендуется какъ отличное ружье для охоты. Ч  
Ружье, № 1126, какъ вышеописанное, но облегченное „П еро", Съ затворомъ Цѣна

Гринера. Гравировка букетиками. Кап. 16 и 20

Со стволами обыкновенной
мепкіи

кап. для дамъ.

N° 117 и 117а

длины

Рис № 66.

фабрики Льежской Мануфактуры въ
ЛьежѢ (Мапиіакіиге Ъёідоізе, Бёіде). Стволы изъ

_ гпрціяльной первосортной коккерилевской стали съ маркою какъ на рисункѣ, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, 
а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, 
благодаря ихъ конструктивной совершенности можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. 
Коробка системы Льежской Маныфактуры, цѣльная, безъ пазовъ замковой пружины, вслѣдствіе чего она гораздо 
прочнѣе, что очень важно при стрѣльбѣ бездымнымъ порохомъ, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго 
сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ квадратнымъ скрытымъ болтомъ. 
Ударники позднѣйшаго образца, безъ пружинъ. Замки подкладные, усовершенствованной конструкціи, системы 
Льежской Мануфактуры, съ механизмомъ, устроеннымъ сзади коробки, съ возвратными курками. Ложа пистолетная 
изъ красиваго темновязнаго корневого орѣха. Гравировка отлично исполненная и очень красивая, сюжетами. Цѣвье 
системы Энсона. Закапка темно-яшмоваго цвѣта. Кап. 12, 16. Вѣсъ около 7*/г; 7 ф. Пригонка всѣхъ частей отличная- 
Бой превосходный. Рекомендуется какъ лучшее ружье на эту цѣну, а кал. 16 для ( | 4 : и з  »
дамъ и дѣтей старшаго в о з р а с та .............................................................................................................................. Ч  ' П
Ружье. N° 117а такое-же, какъ и предыдущее, но со соствопами высшаго сорта / | 4 : и з  | ^ у»

_........... '  Дам аска „К р о п п е".........................................................................................



Ружья центрапьныя курковыя. <=э 3 2  е= і Н ,  м . ЬИІ К У В  Ь, Москва, Б . Лубянка, № 20,̂

Лебо ВЪ Льежѣ (Иидизіе [.еЬеаи, Ъіёде). Стволы изъ 
стали Вальрейна (Ѵ/аЫгеупе), длиною

17 вер., оба ствола полные чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. 
Коробка изъ лучшей стали, удлиненная, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшего сопротивленія ихъ 
расшатыванію. Затворъ усовершенствованный, системы Лебо, четверной, необычайно прочный, приноровленный 
спеціально для бездымныхъ пороховъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, съ меха­
низмомъ отличной работы, съ возвратными курками. Ложа англійская изъ красиваго темно-вязнаго корневого орѣха. 
Гравировка нашего спеціальнаго заказа, букетная, по своей тонкой художественной работѣ мало отличающаяся 
отъ гравировки Пёрдэя. Цѣвье Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12. Вѣсъ около 8 ф .Пригонка всѣхъ 
частей идеально совершенная. Рекомендуется, какъ лучшее для стрѣльбы на садкахъ, Цѣна 9 0 0  р.
приза, подарка охоты и стрѣльбы съ дальнихъ разстояній

Кромѣ указанныхъ, имѣются ружья въ большомъ выборѣ разныхъ системъ, рисунковъ и калибровъ, фабрикъ
" Г и и  Л Т Т -  ^ Л Л  л л \  Г \ П П  П м Х я Р Й '  П П Ы  Ш Р Л Я Н І И  И М 'к Т ! .и   ,

Ружье, N° 129, „садочное" мастера Негуста

№ 122 
и 123. Садочное,

Ружье, N° 122, фабрики И. П. Зауеръ И Сынъ (•• р- Заиег & 3оИп« 3иН|)' Стволы изъ патентованной
/  ________ '      стали Круппа съ маркою три кольца, длиною 17 вер.,

оба чокъ, патронники для бумажныхъ гильзъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т .  Коробка Крупповской 
стали, типа Зауера. Затворъ Гринера съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Ударники позднѣйшаго образца съ пру­
жинами. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи съ механизмомъ, помѣщеннымъ сзади 
коробки изъ каленой полированной стали съ возвратными курками. Ложа пистолетная красиваго темно-вязнаго 
орѣха. Гравировка очень красивая съ золотомъ, пражскаго типа. Цѣвье сист. Пёрдэя. Закалка темно-мраморнаго 
цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 73/4, 71/ , ф. Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машин- ( ] 4;НЯ Х Л  X г»
ная. Рекомендуемъ какъ пригодное для садокъ и лучшее для о х о т ы ..............................................  р,
Ружье N° 123, такое же, какъ и предыдущее, но коробка съ боковыми высту- (Д%НЗ 4 4 0  р

N° 29.

Садочное.



Ружье, № 130, „садочное" мастера Джемса
Пёрдэя ВЪ Лондонѣ. О з т е з  Ригбеу, І_опсіоп). Ство-

_ ___________ _______ лы изъ стали Витворта, длиною
около 17 вер., оба ствола полные чоки, патронники для 
гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  съ самовыбрасывателемъ 
(эжекторомъ) стрѣляныхъ гильзъ, планка гильошированная. Коробка системы Пёрдэя съ боковыми захватами 
стволовъ его же системы для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію. Затворъ системы Пёрдэя съ поперечнымъ 
запоромъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной конструкціи, идеальной работы. Ложа пистолетная изъ 
красиваго корневого орѣха. Гравировка высокохудожественнаго исполненія, букетная. Цѣвье системы Пёрдэя. Закалка 
темно-мраморн. цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 8 ф. Пригонка всѣхъ частей идеально совер- П 4 г и з  1 П
шейная. Рекомендуется, какъ самое лучшее ружье для садокъ, приза, подарка и охоты. М о п а  [3 .

Ящикъ къ нему изъ лучшей англійской желтой кожи, работы Пёрдэя, съ полнымъ приборомъ. Цѣна 125 р.

Ружья централ, курковыя И безкурк, =  33 ■=■ А. А. БИТКОВЪ, Москва, Б. Лубянка, № 20.
   ■  оѴ-:п     - іи щііптл

Курковое. 
Садочное.

Ружье національной фабрики ВЪ Герстапѣ-Льежѣ (РаЬгіЧие Иаііопаіе а Цегзіаі). Стволы изъ
   __________________ .__________________________________ стали коккерилевской или Лоше, длиною 17 вер.,
лѣвый чокъ, правый цилиндрическій, патронники для мѣдныхъ и бумажныхъ гильзъ 70 т / т . ,  но можно употре­
блять и 65 т / т .  Коробка стальная, солидной формы, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопро- 
тивленія ихъ расшаты.ванію, съ автоматическимъ предохранителемъ у затвора. Затворъ Гринера съ круглымъ 
поперечнымъ болтомъ. Механизмъ усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Ложа 
пистолетная темнаго прочнаго орѣха. Цѣвье Ричардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12 и 16. Вѣсъ около 
7*/г< 7 ф. Пригонка всѣхъ частей очень прочная, машинная. Бой кучный, дальній и рѣзкій. Рекомендуется дю- 
бителямъ безжурковыхъ, какъ недорогое и не имѣющее никакихъ украшеній, но очень
прочно сработанное и отличнаго боя р у ж ь е ..................................................................................................

/

/ / I

Цѣна 120 руб.

№ 182.



Ружья центрапьныя безкурковыя. ■=. 3 4  < = , р\. Я. БИТКОЗЪ, Москва, Б . Лубянка,,Ш Я $ .

Охотничье и дамское.

Ружье безкурковое, № 183, фабрики Ф. Дюмупена въ Льежѣ Оитоиііп, иёде). Ство-
'  '  ■ лы изъ стали Лоше (1-0-

сбеі НаЬгаи), д ли но ю  17 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, патронники для гильзъ мѣдныгсь 70 т / т , ,  
но, благодаря и;сь конструктивной совершенности, можно употреблять и бумажныя, планка гильошированная, ши­
рокая. Коробка системы Ф . Дюмуленъ, съ предо^ранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усо-8 
вершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Замки подкладные усовершенствованной прочной кон-І 
струкціи, съ мегсанизмомъ изъ каленой полированной стали. Тіожа пистолетная изъ темнаго орѣ^а. Гравировкаг 
нашего спеціальнаго заказа, по краямъ коробки и замковъ красивая обводка. Цѣвье Энсона. Закалка чермагоі 
цвѣта. Кал. 12, 20. Вѣсъ около 7Ѵ2» бѴг- Пригонка всѣ^ъ частей машинная, очень прочная, не уступающая и 
болѣе дорогимъ ружьямъ. Бой отличный. Рекомендуется, какъ испытанная модель, наилучшая на эту цѣну. За 
эти ружья магазиномъ получено много благодарностей. Кал. 20 пригоденъ для дамъ и 
дѣтей старшаго возраста Цѣна 125 р.
Ружье, № 183а, такое же, какъ и предыдущее, но со стволами изъ мелкаго бу- ( 1 4 г и д  ІУІЛ г» 

кетнаго Дамаска. Кал. 12 и 1 6 ......................................................................................Ѵ Ц О П а  р ,

Ружье, № 184, Націонапьной фабрики въ
Герстапѣ И Льежѣ (РаЬгідие Паііопаіе а НегзіаІ). 

   Стволы изъ стали Коккериль,
длиною 17 вер. или 15 вер., лѣвый чокъ, правый цилиндрическій, патронники для мѣдны^ъ и бумаж ные гильзъ 
70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная солидн. формы, 
съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія иг<ъ расшатыванію, съ аьтбматическимъ пгрсгдо- 
;<ранителемъ у затвора. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Мегсанизмъ очень прочной усовер­
шенствованной конструхціи изъ каленой полированной стали. Тіожа пистолетная темнаго прочнаго орѣ^а. Гравировка 
мелкая англійская. Цѣвье Ричардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12. Вѣсъ около 7^2, 7 фун. Пригонка 
всѣггъ частей очень прочная, машинная. Бой замѣчательно кучный и рѣзкій. Рекомен- ( І - Ь и д  1 2 5  п ѵ б
дуется, какъ недорогое, но очень прочное и солидное по работѣ р у ж ь е .............................^
Ружье, № 185, такое же, какъ и предыдущее, но съ самовыбрасывателемъ 

;  (эжекторомъ) стрѣляны^ъ гильзъ. Кап. 12 и 1Ѳ ......................................... Цѣна 2\І0 руб,

№ 184 и 185. I I Ц ' V, I I

Съ эжекторомъ. Спеціапьный зака: 
Стволы длин. 15 и 17 верш.



Ружья центрапьныя безкурковыя. ^  3 5  а  Д. Д .  БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20.

Гринера съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. 
Механизмъ прочной усовершенствованной конструкціи 
изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная 
со щекой изъ красиваго корневого орѣха. Гравировка 
Ричардса. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. 
всѣхъ частей очень точная, машинная. Бой кучный, да

очень красивая, лиственная съ сюжетами охоты. Цѣвье сист. 
Вѣсъ около 73/4 фун. Пригонка I  I 1_| — 1 С С
ьній и р ѣ з к ій ................................................... Ч “ п«а р .

Ружье,№188,фабрики Зд. Кетнера(Е(1-Ке44пе|'<(::° |п)-
  -----        Стволы изъ стали
Круппа, длиною 17 вер., лѣвый чокъ, правый цилиндрическій, 
патронники для мѣдныхъ и бумажныхъ гильзъ 70 т / т . ,  но 
можно употреблять и 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая, 

Коробка стальная безъ щечекъ типа Зауера, съ автомати-№ 188.

♦

№ 190 и 190а.

Ружье, N° 190, фабрики И . П . Зауеръ и Сынъ (I. Р. Запег & 5оп, 3 и ИI). Стволы изъ плавленой стали 
---------- ---------------- .— .----  —  ----- — --------------------------------  Круппа, длин. 1 7 вер., лѣвый чокъ, правый цилиндриче­
ски, патронники для мѣдныхъ и бумажныхъ гильзъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т . ,  планка гильоширован­
ная. Коробка системы Энсонъ и Дилей, съ автоматическимъ предохранителемъ у затвора. Затворъ Гринера, съ 
круглымъ поперечнымъ болтомъ. Механизмъ прочной усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированной

І
стали. Ложа пистолетная, красиваго темнсвязнаго орѣха. Гравировка, какъ на рисункѣ. Цѣвье системы Ричардса. 
Загадка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16, 20. Вѣсь около 73/4, 7>/4, 61/2. Пригонка / 1 4 - „ -  і д г  
всіхъ частей очень прочная, машинная. Бой отличный. Кал. 20 дороже на 3 рубля . .  .  М * 2 ” 4* І Л Э  р .

Р/ЖЬе, 190а. Такое же, н0 СТВ0ЛЬ| юъ спеціальн. стали сь маркой 3 кольца . .  . (ДѢНЗ 210 Р.



Ружья центрапьныя безкурковыя. =  36 а  н, Н. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка,

№ 191.

Франкотта ВЪ Л ьежѣ. Стволы изъ стали Сименса, 
  . _________ Мартинъ, длиною 17 вер.,

лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій, или получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  но, благодаря 
ихъ конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка
системы Энсонъ и Дилей съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію,
съ предохранителемъ автомагическимъ у затвора. Затворъ Пёрдэя усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ, 
Механизмъ новѣйшей очень прочной конструкціи. Ложа пистолетная изъ темновязнаго орѣха. Гравировка мелкая, 
англійская. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 16, 20. Вѣсъ около 7, 61/2‘; 
Пригонка всѣхъ частей очень плотная, машинная. Бой рѣзкій и дальній. Рекомендуется { 1 4 - и д  1 Я П  п
кал. 16, 20 для дамъ и дѣтей старшего возраста  ................................................................................ Ѵ ц Ы І а  І О и  у ,

N° 192. Ружье безкурковое, завода Импе-

раторскаго Тупьскаго. Стволы изъ лучшей Мар-
г  г  1 теновской стали, длиною 17 вер., лѣвыи чокъ, а правый цилиндрическіи, или полу
чокъ, патронники для гильзъ бумажны^ 70 т / т . ,  но, благодаря ихъ конструктивной совершенности, можно упо 
треблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка системы Энсонъ и Дилей съ предохранителем! 
автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Меха 
иизмъ усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная изъ темновязнагг 
американскаго орѣха. Гравировка по краямъ коробки и затвора, красивая обводка. Цѣвье системы Энсона 
Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16, 20, 24. Вѣсъ около 7Т/8, 7*/2, б '/г, б. 2 1 0  О
Пригонка всѣхъ частей машинная, оиень точная. Бой о тл и ч н ы й ......................................................... ^  л . ІѴ /  Р у

№ 192. Русская безкурковка.



Ружья центрапьныя безкурковыя. =  37  с =  Д. в. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20.

Ружье безкурковое, фабрики Явгуста Франкота ВЪ Льежѣ. Стволы изъ стали Сименса
'_______  ______________ ' _______- -   -     Мартинъ, длиною 17 вер., лѣ-

вый чокъ, а правый цилиндрическій, или получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 ш / т . ,  но благодаря
и|сь конструктивной совершенности, можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная, широкая. Коробка
системы Энсонъ и Дилей съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія и;съ расшатыванію, 
съ предогсранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Пёрдэя усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. 
Мецанизмъ новѣйшей очень прочной конструкціи. Тіожа пистолетная изъ темновязнаго итальянскаго орѣ;са. Грави- 
ровна мелкая, англійская. ЦЬвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12, 16. Вѣсъ около 7*/2і 
7, б1/  ̂ Пригонка всѣ;съ частей очень плотная, машинная. Бой рѣзкій и дальній. { (- (ги д  " Л Г і  П \ і й
Рекомендуется кал. 16 для дамъ и дѣтей старшаго в о з р а с та .......................................................... ^  р у О .

№ 193а. ТаКОе-Же со стволами Дамаска Кролле, к. 16....... ............................................... (ДѢНЭ 230 р у б .

Со стальными или 
дамасковыми 

стволами.

Ружье безкурковое, № 195, завода Импе

№ 195 Русская безкурковка, 
особо рекомендуемая.

раторскаго Тупьскаго. Стволы изълучш.Марте
новскойстали, дл. 17 вер.

лѣвыйіи ЧОКЪ а правый цилиндрическій, или получокъ, патронники для гильзъ бумажн. 70 т / т . ,  но благодаря и;съ кон­
структивной совершенн., можно употреблять и мѣдныя, планка гильошированная широкая.' Коробка системы Энсонъ 
и Дилей, съ предогсранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ 

[поперечнымъ болтомъ. Меданизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стали, 
Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣ;са Гравировка нашего спеціальнаго заказа только съ рельф-
нсй чеканой на овалагсъ коробки или какъ на рисункѣ. Цѣвье системы Энсона. Закапка темно-мраморнаго цвѣта. 
Кал. 12, 16. Вѣсъ 71/8, 7 ‘ /2. Пригонка всѣ;съ частей въ высшей степени точная. П 4 - м я  ~ г а  *
Рекомендуется какъ лучшее ружье на эту цѣну по пригонкѣ, качеству матеріала и бою . ' ц Ь п а  / . Ж )  Р У О .



Ружья центрапьныя безкурковыя. <= 3 8  =  Д. в . БИТКОВЪ, Москва, Б . Б у б ч н к а р М ^

Заѵеръ И Сынъ ВЪ Зулѣ (5аиег & 5ий). Сволы изъ плавленной Крупповской стали, длиною
'  Т с\(л я п п л н к і р  и л и  И . п я т п п н н и іи и  л л а  гм л к Я "Ь  Г іо м я ш н к іи т .  7 П  т / т  . п л я н і / я  г и л к т п .

рованная, Коробка системы Энсонъ и Дилей съ предо;<ранителемъ автоматинескимъ у затвора. Затворъ Гринера, 
усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Меуанизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи,. 
очень прочный. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣ^а. Гравировка англійская, очень хорошая, соотвѣт- 
ствующая цѣнѣ ружья. Цѣвье системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 12 и 16. Вѣсъ около 8 фун, 
и 7^2 ф. Пригонка всѣгсь частей очень точн., машин. Бой рѣзк. и кучный, матер, изъ Круппов- ( | 4 - и д  п і л  
ской стали. Рекомендуется для любителей солидны)<ъ, прочны)(ъ, отлично бьющи^ъ ружей . .  М 0 *30 /- I ѵ» рі
N° 198. Такое-же руЖЬѲ, н0 коробка съ боковыми захватами, стволы оба чокъ 225 р
Ружье №  198а, такое же, какъ выше описанное, но со стволами изъ спеціапь- / 1- 1 - , , т л л  

*.  - - ~ - ’  ной Крупповской стали съ маркой три к о л ь ц а ......................................................................................р,

№ 197,193 и 198а- Новость! Садочное

Ружье безкурковое, № 199, фабрики Веблей и Скоттъ въ Лондонѣ (МеЫеу & зсои,
7 Т Ѵ  > > Г  V  «  |_опбоп). Стволы

изъ лучшей англійской стали, длиною 17 вер., лѣвый кокъ, а правый цилиндрическій или получокъ, патронники 
для гильзъ бумажны/сь 70 т / т . ,  планка гильошированная. Коробка системы Энсонъ и Дилей съ предо)фанителемъ ав- 
томатическимъ у затвора.Затворъ Скотта, усовершенствованный. Механизмы новѣйшей усовершенствованной конструк- 
ціи, очень прочный. Ложа пистолетная изъ красиваго темновязнаго орѣ;га. Цѣвье сист. Энсона. ( [ 4 г ц  га Т О О  
Закал, темно-мраморн. цв. Кал. 12, 16 и 20. Вѣсъ 73/4, 7У г и 7 ф. Пригонка всѣ;сь частей отличи. р

Ружье № 200. 1акое-же, но съ эжекторомъ. Кал . 12, 16, 20 и 24 . .  .  . Цѣна 300  р

№ 199 и 200.

Съ эжектромъ.



Ружья центрапьныя безкурковыя. =  3 9  ==□ й. Д. БИТКОВЪ, М осква, Б . Лубянка, № 2 0 . ^

Р ѵ ж ь е  № 2 0 2  ф а б р и к и  Э д .К е т н е р а  №<)• Кейпег, Сбіп). Стволы изъ стали Круппа, длиною 17 вер., лѣвый 
'  (   ’  Т  - ' ______________' - иокъ, а правый цилиндрическій, патронники для мѣдныхъ и бумаж­

н ы е  гильзъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т . ,  планка гильошированная, широкая. Коробка стальная, 
системы Энсонъ и Дилей съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія ицъ расшатыванію, съ 
автоматическимъ предохранителемъ у затвора. Затворъ Гринера, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ. Механизмъ 
прочной усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная, темнаго корневого 
орѣха. Гравировка въ богемскомъ стилѣ, съ золотыми фигурами. Цѣвье системы Ричардса. Закалка темно-мрамор­
наго цвѣта. Кал. 12, 16 и 20. Вѣсъ около 73/4, 71/* и 7 ф. Пригонка всѣхъ частей 
замѣчательно точная, машинная. Бой очень кучный, дальній и р ѣ з к ій ................................... Цѣна 250 руб.

  —  т | -------  „ . . . . . съ мар­
кой * (одна звѣздочка), длиною около 17 вер., лъвый 

чокъ, а правый цилиндрическій, или лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  
планка углубленная „га ііо п е ііе " , очень удобная при стрѣльбѣ въ летъ. Коробка системы „И деалъ", удлиненная, съ 
предохранителемъ у спусковъ. Затворъ системы „Идеалъ" тройной, очень прочный. Механизмъ новѣйшей усовер­
шенствованной, прочной и малосложной конструкціи, изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная изъ красиваго 
орѣха. Гравировка французская, небольшая, но очень красивая. Цѣвье сист. „И деалъ ".Закалка I  |4 - н я  1 7 С  
темно-мраморнаго цвѣта. Кал. 12. Вѣсь около 71І2. Пригонка всѣхъ частей о ч е н ь  х о р о ш а я .  М і“ п а  | / Э  р .

№  2 0 4 .  Т а к О б  ж е ,  лучшей работы. Затворъ четверной. Кап. 12 и 16 . . . .  Цѣна 300  р.

№ 203 
и 204

№ 203. Ружье безкурковое „Идеалъ", мо- 
„Идеапъ . депь 2 Е^ іга  фабрики Сентъ-Этьеннской

Мануфакт. (Мапиіасіиге Ггапраі- 
- Заіпі-ЕІІеппе).



Ружья центрапьныя безкурковыя. =  4 0  ■=> Д. Д, БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, К г Щ

деоізе, Ціёде). Стволы изъ спеціальной коккерилевской стали, съ маркой, изображен, на рисункѣ, длиною 17 или 
16 верш., лѣвый чокъ, а правый получокъ, патронники для гильзъ бумажныхъ, планка гильошированная. Коробка 
системы Энсонъ и Дилей, съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго сопротивленія и;съ расшатыванію, съ 
предогсранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Пёрдэя, усовершенствованный, съ поперечнымъ запоромъ. 
Мегсанизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, въ высшей степени прочный, изъ каленой полированной 
стали. Ложа пистолетная изъ красиваго темно-вязнаго итальянскаго орѣгса. Гравировка англійская, букетиками. Цѣвье 
системы Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 16 и 20. Вѣсъ около 7Ѵ2, 6 1/2. Пригонка всѣгсъ частей 
въ высшей степени точная. Бой отличный, матеріалъ первосортный. Рекомендуется, какъ отлично сработанное, 
въ высшей степени прочное, съ отличнымъ боемъ, на очень умѣренную цѣну. Этотъ ( 1 4 :  и з  0 7 4  п \ і (л
сортъ ружей можетъ быть со стволами и съ мелкимъ букетнымъ дам аском ъ ....................... ^ и П С І  у  у у \ ) .
Ружье, № 206, такое же, какъ и предыдущее, но затворъ Гринера, гравировка ( І * ^ и д  7 1 Л  п \ і й
- 7 ______ - -- стрѣлками и съ выбрасыв. (эжекторомъ) стрѣляны^ъ гильзъ. К. 1 2 и 1 б ^  - Л  V/

Ружье безкурковое, № 205, фабрики Льежской мануфактуры въ Льежѣ

№ 205 и 206. Съ эжекторомъ! Короткое!

№ 207 
и 207а.

Охотничье со стволами стальными или дама- 
сковыми, длиною 17 и 15 вершк., а кап. 20 

и 24, для дамъ и дѣтей.

Двгуста Франкотта въ Льежѣ

(Лиди5Іе РгапсоНе, Неде). Ствопы изъ стали Сименса Мартина, длиною 17 или 15 верш., лѣвый чокъ, а 
правый цилиндрическій или получокъ, патронники для гильзъ бумажны;съ 65 т / т .  и 70 т / т . ,  планка гиль­
ошированная, широкая. Коробка системы Энсонъ и Дилей съ боковыми заггватами стволовъ для наиболь­
шаго сопротивленія иг<ъ расшатыванію, съ предо;<ранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, 
усовершенствованный, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ и удлиненной планкой новѣйшей грушевидной формы, 
очень прочный. Мегсанизмъ новѣйшей усовершенствованной конструкціи, изъ каленой полированной стали. 
Ложа пистолетная изъ красиваго темно-вязнаго итальянскаго орѣг<а. Гравировка спеціальнаго заказа, очень мелкая, 
красивая, англійская, отличной работы. Цѣвье системы Энсона. Закапка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 16, 20 и 24. 
Вѣсъ около 73/і. 7 Ііі  6Ѵ2, 6. Пригонка всѣгсь частей отличная. Бой рѣзкій и кучный, матеріалъ первоклассный. 
Рекомендуется для любителей отлично бьющигсь, прочныгсъ и красивы)<ъ ружей, а кал. / | 4 ; и а  О Ч О  п ч ( л  
23, 2 4 -д л я  дам ъ........................................................................................................................................................................................Р у О -

ТакІЯ Же, N2 2с7а, со стволами Дамаска Кролле. Кап. 12 и 1 6 ...................................ЦѢНЗ 275 руб.



Ружья центрапьныя безкурковыя. = 4 1  ■= в . Н. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20 .<

№ 208 и 209.
НОВОСТЬ! Особенно рекомендуется 

„ С К И Ф " ,  

собственная модель.

заказа. Работы первоклассной бепьгійск

фабрИКИ. Стволы изъ стали Круппа, длиною 17 или 15 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій или полу­
чокъ, патронники для бумажныхъ гильзъ 70 т / т . ,  но можно употреблять и 65 т / т . ,  планка гильоши­

рованная, широкая. Коробка сист. Энсонъ и Дилей, съ автоматическимъ предо)(ранителемъ у затвора и съ боковыми щеч­
ками. Затворъ Гринера, съ квадратнымъ поперечнымъ болтомъ. Мегсанизмъ новѣйшей усовершенствованной констр. 
изъ каленой полированной стали. Ложа пистолетная изъ прочнаго корневаго орѣ;о. Гравировка англ., типа Пёрдэя, 
букетиками, очень красиво исполненная. Цѣвье сист. Энсона. Закалка темно-мраморнаго цвѣта. Кап. 1 2 ,1 6 ,2 0 . Вѣсъ 
около 73/4, 7Ѵ4, 7 фун. Пригонка всѣгсъ частей идеально-точная, машинная. Бой кучный, рѣзкій и дальній. Рекомен­

дуется, какъ лучшее ружье на эту цѣну по пригонкѣ, качеству матеріала и бою . . . Цѣна 300  руб.
вышеописанное, но съ самовыбрасыватепемъ Цѣна 325 руб.Ружье, № 209, такое же, какъ 

_  ,гилкч-к. К. 12 и

210 и 210а,
Новость!
Со ствопати 

15вер.или17вер.

Ружье, № 210, фабрики Зауеръ И Сынъ (•■ Р' 5аиег & 8оІ1п' 5иЫ) системы Энсонъ и Дилей, съ
'     . Т. - _________________  - - -  очень прочнымъ эжекторомъ новой патентованной кон-

струкціи, выбрасывающимъ стрѣляныя гильзы; стволы плавленой стали Круппа, лѣвый или оба ствола чокъ-боръ, 
планка гильошированная, затворъ съ болтомъ Гринера, съ автоматическимъ предо^ранителемъ и съ указателемъ о 
спускѣ, бойки можно плавно спускать безъ выстрѣла. Гравировка изящная съ изображе- Н - Ь  и д  
ніемъптицъ внизу к о л о д к и , ложа ^орошаго орѣ^а. Кал. 12. 16 и 20. Вѣсъ 73/4, 7'/г И 6*/4 фун. р у і ) .
Ружье, N °  2Юа, такое же, «> эжекторомъ, но со стволами спеціальн. стали Ц к н а  3 6 5  П Ѵ Й  

'  .. - .___________- -____________ Ц Круппа съ маркой три кольца.....................................................ч - / и ' /  г /



Ружье безкурковое, № 214, мастера

Ружья центрапьныя безкурковыя. 4 2  і= і Д. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка^Ма|2р.;

№ 2 14,2146,214г.

Спеціальная модель.
Охотничьи со ствол, дл. 15 и 17 в., а меп- 

кіе кап. рекоменд. для дамъ.

Р у ж ь е  б е З К у р К О В О е , №  218, ф а б р .  З а у е р Ъ  И С Ы Н Ъ  ВЪ З у п Ѣ  (Заиег & 5оЬп, 5иЫ ). Стволы изъ
________________ ____________ _______________ „_____________ ______________________________________________  спеціальной стали Круппа, длиною
17 вер., оба полные чоки или прав, получокъ, патронники для гильзъ 70 т / т . ,  но благодаря и;съ конструктивной 
совершенности, можно употреблять и 65 т / т . ,  планка гильошированная. Коробка системы Зауера, съ боковыми 
выступами и съ предогсранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ 
поперечнымъ болтомъ. Мегсанизмъ прочной усовершенствованной конструкціи изъ каленой полированной стали. 
Ложа пистолетная изъ красиваго темно-вязнаго орѣ;са. Гравировка очень красивая рельефная съ фигурами птицъ, 
Цѣвье системы Пёрдея. Закалка темно-мраморнаго цвѣтэ. Кал. 12. Вѣсъ около 73/4. ( 1 4 - ц - і  2 0 Л
Пригонка всѣ;съ частей отличная, машинная. Отличнѣйшій бой .  . . .  • ........................Ѵ ц О П а  /З О Ѵ /  р у О і

Садочное.

Двгуста Лебо ВЪ Льеже (Яидизіе [.еЬеаи,
Ціёде). Стволы изъ

стали !.еидгапп, длиною 17 или 15 вер., лѣвый чокъ, а правый цилиндрическій или получокъ, патронники для 
гильзъ бумажны;съ 70 т / т . ,  планка гильошированная. Коробка снег. Энсонъ и Дилей, съ предогсранителемъ 
автоматическимъ у затвора и боковыми выступами. Затворъ Гринера, усовершенствованный, съ круглымъ попе­
речнымъ болтомъ. Мегсанизмъ новѣйшей усовершенствованной прочной конструкціи изъ каленой полированной 
стали. Ложа пистолетная изъ красиваго темно-вязнаго итальянскаго орѣ;са. Гравировка нашего спеціальнаго за­
каза розетками, гсотя небольшая, но придающая ружью очень элегантный видъ. Цѣвье Энсона. Закалка темно- 
мраморнаго цвѣта. Кап. 16, 20. Вѣсъ около 7, б'/г- Пригонка всѣгсъ частей очень точная. Бой превосгсодный 
матеріалъ первоклассный. Рекомендуется для огсоты любителямъ гладкигсъ изящныгсъ 3 8 0  Р у б
ружей калибръ 16 и 20, пригоденъ для дамъ и юношей 
Точно такое ружье, № 2146, Оксидированное въ черный цвѣтъ. Кал. 2 8 . 4 0 0  р у б .

N° 214 Г. Такое же, съ англійской гравировкой. Закалка цвѣта яшмы. Кап. 16 . . 4 2 5  Р у б

№ 218.
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Горнъ, длиною 17 верш., оба ствола чокъ-боръ или правый получокъ, патронники для бумажныхъ гильзъ 70 т / т . ,  
планка гильошированная. Коробка системы Энсонъ и Дилей съ боковыми захватами стволовъ для наибольшаго 
сопротивленія ихъ расшатыванію, съ автоматииескимъ предохранителемъ у затвора. Затворъ Гринера, усовершен­
ствованный, съ круглымъ скрытымъ болтомъ. Замки подкладные позднѣйшей конструкціи. Ложа англійская изъ 
красиваго темно-вязнаго орѣха. Гравировка на замкахъ ленточками и англійская, на овалахъ коробки очень изящная. 
Цѣвье системы Энсона. Кап. 16, 20, 24 и 28. Вѣсъ около 71/ѵ 7 , б и 53,/4 ф. Пригонка всѣхъ частей замѣча- 
тельно точная. Рекомендуется, какъ очень удачный и недорогой по цѣнѣ сортъ отлично П + м п  550 П м б
бьющихъ руж ей ........................................................................................................................................................... • . . .  М  у  у  ■
Ружье, № 229а, та,<ое же, какъ и предыдущее, но съ укороченными стволами 550 РУ^

№ 224.

Садочное для о^оты, а мелк. кал. 
для дамъ и дѣтей.

Ружье безкурковое „садочное", № 224,
фабрики Явгуста Франкотта ВЪ Льежѣ (Пидизіе Ргапсойе, Иёде). Стволы изъ лучшей англійск. стали
т  г ________________ _____________________________________. . .  Сименса Мартинъ, длиною 17 вер., оба ствола чоки или
правый цилиндрическій, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / т . ,  планка гильошированная, съ самовыбрасы- 
вателемъ (эжекторомъ). Коробка усовершенствованной системы Франкотта съ боковыми захватами стволовъ для 
наибольшаго сопротивленія ихъ расшатыванію, съ предохранителемъ автоматииескимъ у затвора. Затворъ системы 
Пёрдзя усовершенствованный, съ поперечнымъ запир. болтомъ. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной 
конструкціи. Тіожа пистолетная изъ красиваго темно-вязнаго иіальянскаго орѣха. Гравировка высшаго качества, 
очень мелкая букетная. Цѣвье Энсона. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12 ,1 6 , 20 и 24. Вѣсъ около 73/4, 7 « б1/ , ф. 
Пригонка всѣхъ частей замѣчательно точная, матеріалъ самый лучшій. Бой рѣзкій и /I А Л  « . . Л
кучный. Рекоменд., какъ садочное, охотничье, для призовъ и п о д а р к а ........................................^  Ч-Ѵ/Ѵ/ р у О .

пбВОСТЬ!
Особенно

рекомендуется.

№ 229 и 229а. Ружье, № 229, фаб. Двгуста Лебо
ВЪ Л ь е ж Ѣ  (Янди5Іе 1_еЬеаи, І_іёде). Ѵапі- 
■----- ------------ - ВНогп. Стволы изъ стали Ванъ-%
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№ 238. Со стволами не рж авѣю щ ей

стали Н нтикорро.

Рис. № 91.

Ружье, № 238; безкурковое фабрики П. Шопьберга ВЪ  Льежѣ (ЗсНоІЬегд, 1_іёде). Точная
 ,_______    —  - - -____________ ______- _____________ - копія Голландъ-Голландъ.
Замки подкладные, усовершенствованной системы, съ механизмомъ высшаго качества. Коробка массивная, лучшей 
стали. Затворъ Пёрдэя съ автоматическимъ предохранителемъ отъ случайнаго выстрѣла. Стволы изъ стали йнти- 
корро, длиною 17 вер., оба чокъ. Художественная гравировка въ англійскомъ вкусѣ. [  І Т и д  7 ^ 0  т . й
Ложа англійскаго типа самаго лучшаго орѣха. Имѣются кал. 1 2 .................................................. Ѵ Д Ь п а  /  р у і ) .

№ 243. Садочное.

Ружье, № 243, безкурковое „садочное" мастера Двгуста Лебо въ Льежѣ (̂ из^|е
и ёде ). Стволы изъ стали МаЫгипе, длиною 17 вер., оба ствола чоки, патронники для гильзъ бумажныхъ 70 т / гл ., 
съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ) стрѣляныхъ гильзъ, планка гильошированная, широкая. Коробка системы 
Лебо, удлиненная, съ предохранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ системы Веблей, усовершенствованный, 
съ поперечнымъ запоролъ, Замки подкладные, новѣйшей усовершенствованной конструкціи, сист. Лебо. Ложа 
англійская изъ красиваго корневого орѣ?са. Гравировка высокохудожественная, мелкая букетная. Цѣвье системы 
Пёрдэя. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 73/4. Пригонка всѣхъ частей 1Д0О В
идеально совершеная. Рекомендуется, какъ садочное, охотничье, для подарка и призовъ. у '
Л акое Же, но стволы изъ стали Витворта.................................................................................................................................ЦѢна 1480 р.
Таксе же съ роскошной рельефной гравировкой, съ серебряными фигурами птицъ . .  Цѣна 1525 г
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№ 245, Садочное и для о^оты. Спеціапьнаго заказа.

Рис. № 93.

Ружье, №  245, садочное знаменитой фабрики Пирпе ВЪ Парижѣ. (РігІеі-РагІ5). Стволы
-— — ——-— ■------------     .---------     — ___________    изъ лучшей стали Вит-
вортъ, длиною 17 вер., оба ствола чоки, патронники для бумажны^ъ гильзъ, длиною 70 т / т ,  планка гильоши-
рованная. Коробка солидная, системы Пирле изъ наилучшей стали, съ боковыми выступами стволовъ для наибольшаго
сопротивленія и?съ расшатыванію. Затворъ системы Пёрдэя съ поперечнымъ запоромъ. Замки усовершенствованные 
подкладные, системы Пирле, съ ме^анизмомъ высшаго качества. Ложа англійская, лучшаго итальянскаго орѣ^а. 
Гравировка мелкая въ англійскомъ вкусѣ. Цѣвье Знсона. Пригонка частей точная.
Рекомендуется для садокъ, о*оты, приза и подарка. Кал. 12. Вѣсъ около 8 ф. .  . Цѣна 975 руб.

Рис. № 94.

Ружье, № 247, безкурковое „садочное" мастерской Гоппандъ-Гоппандъ въ Лондонѣ
(НоИапб-НоИапб, І_опсіоп). Стволы изъ спеціальной стали Голландъ, длиною 17 вер., оба ствола чоки, патронники 
для гильзъ бумажны^ъ 70 т / т . /  съ самовыбрасывателемъ (эжекторомъ) стрѣляны<сь гильзъ, планка гильоширован- 
ная. Коробка системы Голландъ-Голландъ съ предо^ранителемъ автоматическимъ у затвора. Затворъ системы 
Голландъ-Голландъ, усовершенствованный. Замки подкладные новѣйшей усовершенствованной, собственной Голландъ- 
Голдандъ, конструкціи. Ложа английская изъ красиваго корневого орѣ)(а. Гравировка жанра Голландъ-Голландъ. (Дѣвье 
системы Пёрдэя. Закалка темно-яшмоваго цвѣта. Кал. 12. Вѣсъ около 73/ ,. Пригонка всѣгсь ( І Ь н я  1 7 0 0  Г» 
частей идеально совершенная. Рекомендуется, какъ садочное и для призовъ гг.садоиикамъ. І ^ ѵ Ѵ /  [/■

№ 247.
Садочное

и дня о с̂оты.
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Трехстволка,

Трехстволка, ДГ2 286, фабрики

И. Гі. Зауера и Сынъ въ Зупѣ.
Вер ите  дробовые стволы плавленой стали К р у п  па
кап. 12, 16 (ГІиззІаНІ),— нижній нарѣзной изъ стали Круппа (СіиззІаЫ), Кап, 9 ,3 X 8 2 , 32 —  40, 6, 6 X ^ 8 ; верісній 
рычагъ между курками, тройной затворъ. Замки подкладные, задвижка для перев. ударн. на нарѣзной стволъ 
сверху, на шейкѣ ложи, планка гильошированная, легкая гравировка, ложа пистолетная со / З - іг и п  О Б О  гг
щекой или б е з ь ....................................................................................................................................................................................... \ Ц Ь п а  р .
Такая же, №  288, трехстволка, затворъ тройной съ поперечнымъ болтомъ / І " Ь и я  300  О
■ -  . ■    -       Гринера, со шнеллеромъ для нарѣзн. ствола. ^  К -

НОВОСТЬ!

№  2 8 5  
и 288.

№ 287 
и 289.

Трехстволка.

Трехстволка, № 287, работы фабр. Зд. Кеттнера въ Кепьиѣ. (Е̂  Кекпег, Сбіп а /к .— 5иЫ).
г .    -   Стволы изъ стали К р у п п а

(Кгирр-ЗІаНІ). Кап, 20, длиною 15*/4 верш., лѣвый вер?сн. —  иокъ-боръ, нижній стволъ —  пулевой, подъ патронъ 
9 ,3 X 8 2  и 32— 40, съ бездымнымъ или чернымъ порогсомъ. Затворъ съ вер;<н, рщчагомъ и поперечнымъ болтомъ 
Гринера, на верггу шейки подвижн. ключъ для приведенія въ дѣйствіе бойка отъ нарѣзного ( Н г н Я  2 00  Р< 
ствола. Замки въ шейку. Ложа пистолетная. Всѣ метал, части покрыты хорошей гравиров. М о п а  г  ‘
Трехстволка, № 289, работы фабр. Зд. Кеттнера въ Кепьнѣ. кеііпег, Сбіп а /к .— 5иЫ).

У ___________________________ _ ‘ _____________1 ‘ _ . . Стволы изъ л у ч ш е й  стали
Круппа (Кгирр-ЗіаЫ), длиною 154$ верш., лѣвый чокъ-боръ, кап. 1 2 ,1 6 ,2 0 , нижній стволъ— пулевой, подъ патронъ 
9 ,5 X 8 2 , 6 ,6 X 5 8 , 32— 40 съ бездымнымъ или чернымъ пороггомъ. Затворъ съ вер)<нимъ рычагомъ и поперечнымъ 
болтомъ Гринера, на вер^у шейки подвижной ключъ для приведенія въ дѣйствіе бойка для нарѣзного ствола. 
Замки подкладные. Ложа пистолетная. Всѣ металлич. части покрыты хорошей гравиров. / 3 4 - и ; і  З Б Б  П 
Кап. 12 и 16, вѣсомъ около 7 %  ф., кап. 20— 7 Ѵл ф. • -  ................................................... • • • • Ч ЬПС# У-



Трехстволки. =  47  = й .  Д. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 23.

ные дробовые, съ чокомъ въ лѣвомъ стволѣ, кап. 12. Нижній стволъ нарѣзной подъ патронь, кап. 9,3 . 82. 
со сплошной или до конуса никелевой пулей. Замки подкладные, дабы не имѣть промедленія при переводѣ удар­
ника на пульный стволъ, имѣются три спуска. Эта новѣйшая патентованная система считается самой удобной и 
прочной. Сверху коробки имѣются показатели, кои при взведенныхъ ударникахъ выводить наружу, и при опущен- 
ныхъ уводить за подлицо, предохранитель находится у затвора. Затворъ Гринера, съ утолщенной шарообразной 
планкой. Коробка съ боковыми выступами, очень мелкая англійская гравировка. Вѣсъ / 1 4 - и-а 4 7 ^ »  п  
около 8 фун. Ложа орѣховая. Самая послѣдняя модель, отмѣнно отличной работы . . Р .

№ 291 
и 292. Трехстволка.

со-
  _____    лидной и точной работы,

верхніе стволы дробовые изъ Крупповской стали, длиною около 16 верш., для бездымнаго пороха, кап. 12 или 16, 
нижній стволъ нарѣзной подъ патронъ „Экспрессъ, кап. 450 съ чернымъ порохомъ и свинцовой пулей, или подъ 
бездымн. патронъ кап. 32— 4 0 ,6 ,6 .5 8 ,  6 , 3 . 8 2  или 11 т / т . ,  съ пулей въ никелевой оболочкѣ. Затворъ тройной 
съ болтомъ Гринера, съ удлиненной гильошированной планкой. Замки въ шейку, правый замокъ со шнеллеромъ 
для пульнаго ствола, задвижка для перевода ударника на нарѣзной стволъ сверху на шейкѣ приклада. Прицѣлъ 
новаго образца, овальный, пригодный для стрѣльбы изъ всѣхъ трехъ стволовъ. Гравировка М - ^ Ц Я  3 3 5  П \ / б  
англійская. Ложа пистолетная. Бой тщательно вывѣренный. Вѣсъ около 73/4 ф. . . . ^  г  У •
№ 292. Такая же трехстволка, замки подкладные. Гравировка рельефная, сюжеты Цѣна 375 руб.

№ 309.

Трехстволка.



Бюксфпинты №  323. И. П. Зауеръ и Сынъ (I. Р. Заиег & ЗоНп, ЗиЫ ). Дробовой стволъ изъ пла-
  I  . _____________ .  . . _ .  _   вленой стали Круппа (Кгцрр'з Г Іи ззіаЫ ). Кап. 12,
марѣзной стволъ изъ литой стали Круппа. Кап. 117, планиа гильошированная, верхній затворъ тройной съ попе­
речнымъ болтомъ Гринера, Замки укороченные, новаго образца. Курки возвратные, легкая гравировка. Вѣсъ 
около 8Ѵ2 фун. Точно пристрѣлянъ на разстояніе 50, 100 и 150 метровъ, отмѣнно ( | 4 : н а  ^ 1 5  г»
хорошей р а б о т ы ..............................................................................................................................................................................  Ц о П Я  у ш

№ 323. Бкжсфлинты:

Безкурковый бюксфлинтъ, № 32ба, фабрики

Эд. Кетнера ВЪ Кепьнѣ. Со стволами Крупповской ста­
ли, помѣщенными одинъ надъ

№ 326а.

другимъ, длиною около 17 верш. Дробовой стволъ 16 кал., нарѣзной— подъ патронъ съ чер- 
нымъ и бездымнымъ породомъ, кал. 9,3. Затворъ верхній, съ болтомъ Гринера. Спускъ для 
пульнаго ствола снабженъ шнеллеромъ. Боковой предох. Метаппич. части покрыты роскош. 
гразир. пражскаго типа. Въ ложѣ имѣется магазинъ для четырехъ запасныхъ патрон., ( І 4 ; и д  
вѣсъ около 7 фун.......................................................................................................................................    ч Ц в п а425 р.

№ 342,

З а у е р а  И Сынъ ВЪ Зупѣ (І. р. Заиег & Зобп, ЗиЫ ). Стволы изъ плавленной стали
Круппа, подъ патронъ кап. 450. Коробка Крупповской

стали, очень прочная. Затворъ вергсній, съ круглымъ поперечнымъ болтомъ Гринера. Ложа орѣховая со щекой, 
пистолетная. Боковой предохранитель отъ случайнаго выстрела. Бой вывѣренный ( 1 4 - ц - .  Д 7 5  П
очень с и л ь н ы й ...................................................................................................................................................................................... \ Ц и П с і  Ѵ4/ У  у .
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Н а р ѣ з н о е  п у л ь н о е  о р у ж іе -

Всѣ безъ исключенія штуцера, трехстволки бюксфлинты, а также и карабины, имѣющіе откидной для ларя- 
женія казны стволъ, отпускаются безъ представленія разрѣшительныхъ свидѣтельствъ.

Штуцера

Штуцеръ „Экспрессъ", № 334, фабрики И. П. Зауера и Сына въ Зулѣ (•■ 5 а чег &ЗоИп,
 _____ _____________________________ _________ ____________ — ______- _--------  ЗиЫ).Стволы сталь­
ные подъ патронъ кап. 577 со свинцовой пулей. Коробка очень прочная изъ лучшей стали. Затворъ верхній 
съ поперечнымъ болтомъ Гринера. Замки подкладные. Курки возвратные. Ложа орѣховая со щекой. Бой 
вывѣренный, страшной силы, предназначенъ спеціально для крупнаго звѣря. Вѣсъ М 4 - „ -  2 Л С  _  
около 9 ф.........................................................................................................................................................................................................Ц Ь п г і  р ,
№ 335а. Такой же штуцеръ Зауера лучшей работы, съ діоптромъ для точной стрѣльбы. и л п  п
 _________ ____________________— Гравировка рельефная сюжетк. охоты. Кал. 577/500, Ч-Ѵ/ѴУ р .

Штуцеръ двухствольный безкурков,,№ 343, фаб. Ф. В. Гейма въ Зупѣ ( .̂ шн. Неуш, БиНі).
— ■»-— —------  —  _— ----- Сист. Энсона и Дилей,

подъ бездымный патронъ съ оболоченной пулей 11 т / т .  Настильность и убойность этого бездымнаго патрона съ
крупной пулей превышаетъ всѣ до сихъ поръ извѣстные результаты. Вѣсъ штуцера около 8 фун., первоклассный
матеріалъ и очень точная работа. Гравировка мелкая англійская. Ложа пистолетная. Замки со шнеллерами.
Затворъ Скоттъ-Гринеръ; коробка выступами, обхватывающими стволы, автоматически 
предохранитель сверху на шейкѣ приклада. Бой очень вѣрный .................................................... Цѣна 525 р.

/ П с /
4



Винтовки и карабины. =  5 0  =  Д. Д. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № Щ .

350 и 350а.

Винтовка, № 350, Императорскаго Тупьскаго оружейнаго завода.
Стволъ стальной съ отличными нарѣзами подъ патронъ кал. 44, 1 сорта отличной ра­
боты и точной пригонки, съ орѣгсовой укороченной огсотничьяго типа ложей, имѣющей
на шейкѣ чешую и англійскую гравировку на металлически^ъ частя;<ъ; вѣрный бой, пристрѣлянный на 100 шаговъ, 
но бой дѣйствителенъ до 300 шаговъ. Къ винтовкѣ прилагаются свидѣтельство за- 4 Г )  г*
вода и пристрѣлочмый листъ. Переснаряженіе патроновъ 8 руб.  ................................. І ^ Ь П а  р .

Такія же винтовки, № 350а, подъ патронъ 52 или 32X 40  ЦѢна 35 р.
Цѣна патроновъ кап. 44 за 100шт. 15 р.; как. 32— 25 р., 3 2 X 4 0  30 руб.
Цѣна прибора дпя переснаряженія кал. 32 и 44— 15 р., 3 2 X 1 7  р. 50 к.

ОДНОЗНРЯДНЫ Я.

Щ Рис. № 104.

Рис. № 105.

Однозарядная винтовка Винчестера, № 352, модель 1894 г., кап. 22, 25— 20, 32, 3 8 и 4 4 .  Винтовки 
—.. . . . ._________- ____ ~ _____________        —  эти отличаются очень вѣриымъ боемъ, прочной и про­

стой конструкціей механизма. Эти винтовки по вѣрности боя и своей убойности могутъ считаться однѣми изъ луч­
ш и е , а кал. 25 — 20 и 22 особенно хороши для тетеревины;съ токовъ. Вѣсъ ея около 7*/г фун.. длина 
ствола 28 дюйм., полетъ пули простирается до 800 шаговъ, пристрѣляна же винтовка на 200 шаговъ, чистку канала

производить съ казенной части; годны и для патроновъ съ бездымнымъ породомъ. . . . Цѣна 80  р.
Приборъ для переснаряженія патроновъ —  цѣна 15 р-

№ 353.

Винтовки магазинныя швейцарскаго образца, № 353, случайно пріобрѣтенныя, бывшія въ упо-
—— —  ------- .— - ---------  — .       требленіи. Кап. 15 т / т .  подъ бутылочн.
патр. бокового огня. Магазинъ вмѣщаетъ одиннадцать зарядовъ. Стволъ стальной, длиною / 1 4 - п с  
181/г веР- Рекомендуется для вооруженія стражи и для огготы. Вѣсъ около 12 фунтовъ. р ,

Патроны къ ней за 25 шт.— 6 руб.



Винтовки. 51 1=1 п. П. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20.//

Винтовка магазинная фабр. Винчестера, №  354, модель 1892 г. (М псНезЫг гереаНпд зроніпд-
---------   .------------    ■------------------------- гіііе). Спеціально для точной стрѣльбы. Прицѣлъ
и мушка лучшаго образца, стволъ длиною 20 дюймовъ, круглый; магазинъ вмѣщаетъ 12 патроновъ. Вѣсъ ружья 
около 61/д фун. Имѣются калибры 25—20, 32, 38 и 44. Всѣ патроны, изображенные выше въ натуральную вели­
чину, снаряжены обыкновеннымъ и бездымнымъ порохомъ (кал. 25— 20 особенно при- / І 4 - и ^ 
годенъ для токовъ) .............................................................................................................................................................. .....  . Ц Ь Н а  О ?  р у О .

№ 355а и 3556.
Рис. № 108.

Винтовка магазинная „Экспрессъ", № 355а, фабрики Винчестера («іпсНезіег гереаііпд
  -- ѵ. ±  _т .  ■ .у ________________________зрогііпдгіЯе). Кап. 32—
40, съ отъемнымъ стволомъ, длиной 24 дюйма. Магазинъ вмѣщаетъ 9 патроновъ. Вѣсъ ружья около 8^2  фунтовъ, 
Точно пристрѣляно на 200 шаговъ, сила же пораженія пули простирается до 1200 шаговъ. Эта винтовка особо 
рекомендуется для охоты на кабана, лося, медвѣдя и даже тигра; благодаря отнимающе- ( 1 4 -  и д  115 П  
муся стволу, винтовка эта очень удобна для перевозки и ч и стки ................................................................................................................У '
Такая же винтовка, № 3556, кап. 5о - ію -з о о .......................................... ЦѢна 125 р.

Приборъ для переснаряженія патроновъ цѣна 17 р. 5-1 к .
№ 356.

БУРСКЙЯ.

Благодаря точнымъ нарѣзамъ ствола, усовершенствованному 
прицѣлу, бой этихъ винтовокъ поражаясь своей настильностью 
и мѣткостью, а имѣющіяся пули въ сплошной никкелевой обо- 

лочкѣ и до конуса, допускаютъ стрѣльбу на самаго крупнаго и мелкаго звѣря; магазинъ 
винтовки вмѣщаетъ 5 патроновъ, система и работа механизма очень прочны. Кап. вин­
товки 7 т / т . ,  подъемный прицѣлъ устроенъ отдѣленіями М4ид 150 ОѴб.
до 1400 метровъ. Вѣсъ винтовки около 8 фун.....................................Ѵ ^ в п а  у  у
3571/ Случайно пріобрѣтена партія такихъ длинныхъ винтовокъ, очень немного бывшихъ 
въ употребленіи, годныхъ для вооруженія стражи и для охоты, ( І ф щ з  1 0 0  О Ѵ б
распродаются по цѣнѣ рис. 1 1 2 .......................................................................... “  г  /  ‘
25 патроновъ съ пулями въ никкелевой оболоикѣ или думъ-думъ до конуса въ никкелѣ—  
10 р. Приборъ для пере$наряженія патроновъ— 8 р. 50 к.

Рис. № 109.

№ 356. Пятизарядная винтовка Маузеръ, П°ДЪ патронь кал. 8 пт/т.
• # - съ бездымн. порохомъ и пу­

лей въ никкелевой оболочкѣ, бой очень сильный и вѣрный Цѣна 90  руб.

№ 357. Бурск. винтов­

ка системы Маузера.

Рис. № 110.



Винтовки. П . Я .  Ь И І К У В  Ь, Москва, Б. Лубянка, № .М

—  - -      — ~

п а и е Г  П а а с і з іи іх е п .  Патроны расположены вокругъ оси дугообразно, бла-
^ " ________ _____  голаря нему получается красивое, удобное оружіе.

Параллельное расположеніе патроновъ на движущейся оси совершенно безопасно. 
Новѣйшая конструкція выбрасывателя. Разбирать и собирать это оружіе можно безъ помощи инструмента легко и 
скоро. Кал. 64$, 8 и 9 т / т .  Бой прицѣльный, который простирается до 700 метр. Пре- 205 р.
красно уравновѣшено и тоино пристрѣляно, вѣсъ около 8 ф...............................................................................^  г
№ 363. Такая же винтовка, съ тепескопомъ Фоггтлендера..........................................................(ДѢНЗ 300  р.

Рис. № 112.

№ 362. Магавинная винтовка системы МаппІісЬег 5еНо-

№ 362 и 363.

№ 358.

НОВОСТЬ!
Рис. № 111.

№ 358. Пятизарядная винтовка системы Маузера, работы
З а ѵ е О Ъ  П°ДЪ патронъ съ бездымнымъ лороуомъ и дулей Въ никкелевой обо- 

‘  У '  лочкѣ. Кап. 7 и 9  т/т. По своему крупному кап. и стрѣльбѣ эта

Цѣна 210 руб.винтовка является самымь надежнымъ и под;гадящимъ
оружіемъ для самаго крупн. з з ѣ р я ..............................................
Такая же винтовка, кал. 1 0 / 7 5 ......................................... Цѣна 250 руб.

Н ОВО СТЬ!

№ 369 а. НОВОСТЬ!

Рис. № 114.

№ 369а. Винтовка автоматическая, фабрики Винчестера и К0 (М псН езіеггересаііпдзрогііпдтіе ),
___________ - -. -____________ ._____________________ ___________ ____________________  - ____________ ____________ ____________ ____________  послѣаняго патентованнаго въ
1910 г. образца. Предлагаемое ружье сдѣлано для сильнѣйшаго, съ бездымнымъ пороломъ, патрона, кал. 401 покрытаго 
твердымъ металломъ и вѣсомъ 200 и 250 гранъ, пуля котораго пролетаетъ 1860 футовъ въ секунду и пробиваетъ 
стальной щитъ въ 4/| дюйма толщиною или 22 штуки сосновы;съ дюймовы^ъ досокъ. Такая страшная сила боя, 
соединенная съ остальными качествами ружья, дѣлаетъ его универсальнымъ, равно пригоднымъ какъ для о)готы 
по крупной сторожкой птицѣ и по самому крупному звѣрю; легко перемѣняющійся, пачечный на 5 патроновъ, 
магазинъ позволяетъ дѣлать до 30 выстрѣловъ въ минуту. Ствопъ отвинчивающійся, что чрезвычайно 
важно. Ложа пистолетная, изъ прочнаго, провощеннаго дерева. Длина ружья 1 арш. 7 в., 150 р
вѣсъ 83/4 ф у н т о в ъ    Ѵ Ц Ь П Й  у

Запасный магазинъ— 5 руб., 100 патроновъ 30 руб.
№ 369. Такія же винтовки, мод. 1907 г. Кап. 351 и 32 . . .  . ..............................Цѣна 125 руб
№ 370. В И Н ТО В К И  кал. 401 съ  телескопом ъ ЦѢна 250 руб



Явтоматическія винтовки. >=> 5 3  <=> Я. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20. ’

НОВОСТЬ!

Рис. № 115.

винтовка „Браунингъ", работы Націонапьной фабрики въ Гер-
(ТаЬгідие ЫаТіопаІе сГагтез , НегзіаІ-Иёде). Стволъ отъемный, круглый, д л и н о ю  около 15верш .М ага- 
зинъ вмѣщаетъ 5 патроновъ. Механизмъ отмѣнной прочной работы. Всѣ 5 выстрѣловъ можно произве­

сти, не отнимая отъ плеча, въ 2 — 3 секунды, нажимая лишь поочередно за каждымъ выстрѣломъ на спускъ. Переснаря- 
женіе, взводъ ударника— все производится автоматически силою отдачи. Кал. 9 т / т .  Прицѣлъ точно вывѣренъ. Для 
перваго выстрѣла нужно отвести затворъ на полный ходъ и кнопку, находящуюся на лѣвой сто- / І - Ь и з  1 ^ 0  П  
ронѣ коробки, оттянуть назадъ. Ружье съ правой стороны коробки снабжено предохранителемъ. у .
Вѣситъ около 9 фун.

№ 372. Ямериканская автоматическая винтовка фа­
брики Стандартъ" (Зіапбагсі Л г т з  С0) подъ бутылочные бездым-

. ” _____________ - ные патроны съ пулей въ никелевой оболоикѣ.
Кал. 25, 30 ,35 . Магазинъ вмѣщаетъ 5 патроновъ, для вкладыванія ихъ въ 
магазинъ слѣдуетъ оттягивать назадъ кнопку, помѣщающуюся внизу короб­
ки. Переснаряженіе, взводъ ударника— все производится автоматически 
силою отдачи и поэтому всѣ 5 выстрѣловъ можно произвести, не отни­
мая ружья отъ плена, -ъ 2— 5 секуі д ы , нажимая лишь поочередно за 
каждымъ выстрѣломъ на спускъ, Ружье у спуска имѣетъ надежный 

предохранитель. Для перваго выстрѣла слѣдуетъ подствольную рукоятку, одновре- Цѣна 180 рѵб. 
менно нажимая на находящуюся на ней кнопку, оттянуть назадъ ........................................  ^  К У

НОВОСТЬ!

«•

№ 384. Однозарядная винтовка системы „Буфапо", работы Сентъ-Этьенской Ма­
нуфактуры (Мапиіасіиге Заіпі-Еііеппе). Стволъ стальной. Съ отличными нарѣзами, подъ патронъ длин. „Францезъ", 
- - - . - - - но на близкое разстояніе можно употреблять и короткіе „Боскетъ". Со скользящимъ огьемнымъ
затворомъ. Прицѣлъ подъемный Бой очень точный и дальній, длина винтовки 1 арш. 8 вершк. 1 14-и з  7 5  т і / т  
Вѣсъ 5*/ц фунт...........................................................................................................................................................................................Ч Ь П  Й / Р  К У и -
Такая же винтовка, кал. 3 2 ..............................................   (іѣна 85 р.

/*)  Л



Винтовки. =  5 4  =  п .  П. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка № ,

Ле-Франкотта.

№ 386,
388,
3 8 7 .

386% , 
388а

Винтовка „пе-Франкотта" № 386, фабр. Августа Франкотта въ Льежѣ (Пидизіе РгапсоНе,
патентованной системы. Эти винтовки отличаются замѣчательно вѣрнымъ и сильнымъ боемъ: по произведеннымъ 
нами здѣсь испытаніямъ съ прицѣльнаго станка всѣ пули на разстояніи 100 шаговъ не выходили изъ круга 
величиною въ 5-копеечную монету, но большинство ложилось пуля въ пулю; карабины, эти имѣя подъемный 
прицѣлъ, отъемный механизмъ и будучи очень точно и изящно сработаны и пристрѣляны до 500 шаговъ, далеко 
оставляютъ позади себя всѣ существующіе до сего времени карабины. Вѣсъ ихъ около фунт., длина ствола 
около 25 дюйм. Имѣется калибръ б т / т  подъ патронъ Францезъ и Б о с к е т ъ .......................  Цѣна 75 р.
В И Н ТО В К И  ФранКОТТа имѣются еще слѣдующихъ калибровъ подъ бутылочные патроны Винчестеръ. Кап./25— 20 

и 52— цѣною 54 р. 50 к., подъ патронъ Винчестера кал. 32-40 . . .
и подъ пистолетные патроны Маузера кал. 7 , 6 5 ..................................................................................................Ц Ъ Н З  оЭ  р .
N° 3861 /о. Такая же винтовка съ отъемнымъ стволомъ кал. 6 т / т  цѣною 45 р . , , . .

12 кал. 25/20 и 3 2 ........................................................................................................Ц ь Н З  9 0  р .
№  3 8 7 .  Т а к а я  ж е ,  но улучшенной работы, сьукороченнымъцѣвьемъ с ь т е л е с к о - . . .  у Г Г )  п

помъ системы „Зкораг" и со складнымъ шомполомъ . .  . Ц Ь Н З  ДЬѴ/ р .

N2 388. Такая же винтовка улучшенной работы съ укороченнымъ цѣвьемъ. ЦѢна 95 р ,

№ 388а. Винтовка Рис> 184/ лучшей работы, облегченная, кал. 6 т / т ,  со Цѣна 115 О.
шнеллеромъ ...................................................................................................................

№ 401. Магазинка Савачъ. Н О ВО С ТЬ !

НОВОСТЬ! Магазинка-реминпонъ.

N 9

Рис. № 120.

№ 401. Магазинная винтовочка Савачъ. Патроны помѣщаются въ ложѣ,
откуда особой спиралью подаются

въ казенную часть винтовки. Затворъ скользящій, при помощи котораго сводятся патроны изъ 
магазина. Стволъ стальной, съ хорошими нарѣзами, подъ пат- 114- и-» Л Г\ _  лг
роны кал. 22/100, съ бездымнымъ и чернымъ порохомъ. Ч Ь п а  Ц'Ку  Р у О .

№ 403. Магазинная винтовка Ремингтонъ. Магазинъ вмѣщаетъ 14 патроновъ, пригодна для
- - ________ ___________ _____________________ ___________________ патроновъ Винчестеръ бок. огня кал. 22/100, длин-

ныхъ и короткихъ, вполнѣ пригодна для целевой стрѣльбы, а также и для охоты на І І 4 г ы Я  П
крупную птицу и мелкаго звѣря, Бѣсь 51/4 ф. длина ствола 22 дюйма........................................................ ѵ ц Ь п а  0 - 4  у ,



Карабины. ■= 55 Д. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 2 0 .

Автоматически,

№ '405.

Рис. № 122.

N° 405. Пулеметъ-сатозарядчикъ фабрики Винчестера въ Дмерикѣ. Винтовка эта имѣетъ
_________- - - - _____________________________________ ___________ ■_I       -круглый СТВОЛЪ, ДЛИН.
20 дюйм., съ нарѣзами новѣйшей конструкции. Магазинъ вмѣщаетъ въ себѣ 10 зарядовъ; при прочной безкур- 
новой системѣ и отъемномъ стволѣ винтовка эта очень удобна и для чистки; снабженный бездымнымъ порохомъ 
патронъ даетъ хорошую настильность и убойность, прицѣлъ имѣетъ подъемный, ложу гладкую орѣховую, очень 
хорошій предохранитель находится въ спусковой скобѣ, длина всей винтовки 36 дюйм., вѣсъ винтовки около 
6 %  ф. Всѣ 10 выстрѣловъ можно сдѣлать, не отнимая оть плеча, въ 5— 5 сек., нажимая лишь на спускъ пооче­
редно 10 разъ. На 100 шаговъ пуля не выходить изъ круга, 3 вер. діаметр., но убойность 1 Ю  П
ея простирается на 200 ш а г о в ъ    І І ѵ х  р .
Цѣна патроновъ съ бездымнымъ порохомъ за 100 штукъ 3 руб.

Рис. № 123.

№ 407. Двтоматическій карабинъ „Дрейзе", модель
1907 г., подъ патронъ Браунинга 7,65, вмѣщающій въ обоймѣ шесть патро-
 - новъ, а седьмой входить въ стволь. Длина карабина 2 1 %  вер.,
ствола— 10%  вер. Простой конструкціи. Легко разбг сающійся безъ всякихъ 
инструментовъ. Машинной работы съ очень прочными тщательно исполненными частями, гарантирующими х ° Р ° шее 
дѣйствіе механизма и продолжительность потреблеиія оружія. Ложа пистолетная темнаго орѣха. Бой сильный и 
вѣрный. Начальн. скорость 319 метровъ, на разсюяніи 50 шаговъ пробиваетъ 6 сосн. досокъ толщин. 25 т / т  
разставл. одна отъ другой на 25 т / т .  Очень легкое оружіе для спорта, тяги и охоты 
на мелкаго звѣря и для самозащиты. Вѣсъ 5 %  фун................................................................... Цѣна 70 р,

Карабинъ Монтекристо N° 429. Стволъ стальн. гранен., гладкій. Затворъ удлинен., сист. Варнанъ, 
г г  . __________ _ съ хорошей гравировкой на металлич. частяхъ, облегченное. Ложа

орѣх., работа проч. Бой вѣрн. Кап, 6 и 9 т / т .  Вѣсъ около 5 ф. .   .........................................ЦѢНЗ 40 Руб.
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Рис. № 126,

Собственная модель.№ 431 и 43ба.

Карабинъ Монтекристо №  431. Стволъ стальной, безъ нарѣзовъ. Затворъ сист. Варнанъ, металлическія 
. . . . . . .     „  у___________   части покрыты англійской гравировкой. Ложа орѣгтовая. Пригонка

частей безукоризненная. Бой очень вѣрный. Кап. 6 и 9 т / т ,  Вѣсъ ококо 4 фун. . . . Цѣна 45 руб.
№ 436а. ТОЧНО таков Ж6 Монтекристо, лучшей работы, съ рѣзной орѣ?(о- 

    ....-опт.— вой л о ж е й ............................................................и ............................... Цѣна 50 руб.

№ 440 и 440а. Р ис. № 125.

№ 440. Складной карабинъ Монтекристо. Стволъ стальной безъ нарѣзовъ. 32 О. 50
  -----------------  ... -_----  - -  Кал. б т / т ,  отличной работы . г

N2 440а. Такой же; какъ и предыдущій, съ хорошей гравировкой . . .............................Цѣна 37 р. 50

Рис. № 148.

Пистолетъ Тревога.

№ 605. Новѣйшій пистолетъ „Пугачъ" п°дъ назв' „тревога",
_   - ________-  .   стрѣляющій (СОЛОСТЫМИ

револьверными патронами. Неожиданный взрывъ, какъ это очень часто бы- 
ваетъ у пробокъ, снаряж енные взрывчатымъ веществомъ, безусловно невоз- 
моженъ. Благодаря весьма несложной,а^орошей конструкціи, Пугачъ„Тревога" 
совершенно безопасно можно носить въ карманѣ заряженнымъ, т.-е. въ каж­
дый моментъ готовымъ къ выстрѣлу. Пугачъ „Тревога" необ^одимъ каждому 
велосипедисту, туристу, помѣщику, дачнику, ( | - Ь и д  э д  м і т  2  П 7 5  К
ночному сторожу и т. п...............................................Ч о п “  • г

50 шт. патроновъ къ нему 1 руб. 25 к.

№ 606. Пистолетъ - брелокъ, стрѣляющій маленькой гильзой Лефоше.
_   ________  . ____ ___________Ручка металлическая, работа тщательная.

Цѣна съ 25 патр онам и ........................................................................................... 3  •р. 2 5  к.
№  606а. Съ перламутровой ручкой. Ц ѣ н а .............................................................4  р. 2 5  к.

Патроны за сотню Рис. № 149.
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Рис. № 150Изображенный въ натуральную 
величину Пугачъ-Браунингъ
представляегь изъ себя очень 
остроумное изобрѣтеніе, примѣ- 
ненное къ виду и системѣ на­
стоящего пистолета Браунинга.

Право выработки Пугача-Браунинга принадлеж. искліс .итепьно фир-
мѣ В. Биткова въ Москвѣ; охранительное свидѣтельство на изобрѣтеніе 
Пугача-Браунинга принадлежитъ фирмѣ Биткова. Въ предупрежденіе под- 
дѣлки Пугача-Браунинга предупреждаю, что на основаніи ст. 8 Высочайше 
утвержденнаго 20 мая 1306 г. положенія о привилегіяхъ я въ случаѣ обна- 
руженія поддѣлки подъ мой Пугачъ-Браунингъ, буду подвергать виновныхъ 
въ поддѣлкѣ и продажѣ лицъ уголовной отвѣтственности со дня выдачи 
мнѣ упомянутаго свидѣтельства за № 45615.

№ 6051/2.

Новость!
Пугачъ-

Браунингъ!

Преимущества его: полная безопасность и дешевизна зарядовъ.

ГЛЛВНЫЯ ЕГО КАЧЕСТВА:

1. Полное подражаніе настоящему Браунингу: а) совершенно одинаковая внѣшносгь съ Браунингомъ и очень 
изящная отдѣлка, б) одинаковый пріемъ спуска ударника, в) одинаковая сила звука, г) для производства выстрѣ- 
ла, какъ и у настоящаго Браунинга, необходимо оттянуть назадъ ударникъ.

2. Вслѣдствіе полнаго сходства во всемъ съ настоящимъ Браунингомъ воздѣйствіе его вида и выстрѣла на
людей и животныхъ огромно.

5. Дешевизна его и патроновъ къ нему.

Пугачи-Браунинги имѣются никкелиров. С|ѣна 4 р. —  к. Кобуръ замш евый....................................................Цѣна 1 р. 50 к.
Запасная муфта для патроновъ . . .  „ —  „ 50 „ „ коричн. к о ж и .....................  „ 1 „ 75
Патроны за 50 шт...............................................  „ 2 „ 50 „

Заказы на пистолеты исполняются по полученіи полной стоимости; за пересылку и упаковку взимается —
50 коп., а № 604— 75 коп,

Работы поставщика Императорскаго Общества О^оты Егора Самсонова въ Тупѣ.

№ 610. Охотничьи ножи Самсонова въ Тупѣ,
клинокъ стали высшего сорта, рукоятка черн, де­
рева, въ оправѣ оксидир. Длина лезвія А"— 8 р. 25 к., 
5 " — 12 р. 50 к., 6 "— 16 р. 75 к., 8 " — 20 р. 50 к.

№ 630. Охотничьи кинжалы Самсонова, обоюдо­
остр., клинокъ стали высшаго сорта, рукоятка черн, 
дерева. 4"— 8 р. 25 к., 5 "— 12 р. 50 к., 6 "—16 р. 75 к,, 
8 " — 20 р. 50 к ., и 10 "— 22 р. 50 к.

№ 632. Медвѣжій ножъ Самсонова, клинокъ 
изъ стали высшаго сорта, отличной закалки, руко­
ятка чернаго дерева, ножны обтянуты змѣиной 
кожей, стальные наконечники оксидированы въ 
черный цвѣтъ— 24 р., 30 р. и 35 р.

а и'

Рис. № 630.

№ 640. Ножи „Финскіе“ русской 
работы, въ кожаномъ чехлѣ безъ оп­
равы —  4 р., 4 р. 75 к. и 5 р. 50 к.
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Рис. № 766.

№ 766. Ножъ Шаафа, лезвіе 7 с/м., ручка пер­
ламутровая. (Дѣна 7 р. 50 к.

Рис. № 779.

№ 779. Ножъ Шаафа, лезвіе 6 с/м., ручка пер­
ламутровая. Цѣна 10 р .—

Рис. № 767.

№ 767. Ножъ Шааффа, лезвіе 7 с/м.,/ручка рого­
вая. (Дѣна 5 р. № 886. Бритва англійск. Годжерса. Цѣна 5 р. 50 к. 

№ 887. Такія же, но лучшей работы и стали. 
СДѢна 7 р. 50 к.

№ 920. Бритва Шведская, ручка 
черная. (Дѣна 4 р. 50 к. и 6 руб.

№ 930. Бритва безопасная, от­
личной стали и работы. (Дѣна 5 р.

№ 932. Бритвы парныя англ.,
Роджерса. (Д. 20 и 30 р.

№  935. Бритва Женетъ, самая7удачная изъ копій 
бритвъ Жилеттъ. СДѢна 12 р. 50 к.

Рис. № 930.

Рис. № 1070.

Рис. 946.

№ 946. Безопасная бритва Жипеттъ. Не тре- 
буетъ ни тонки, ни правки. Бритва эта можетъ счи­
таться идеальной: во первыхъ, ома абсолютно без­
опасная, во вторыхъ, ею можно выбриться безъ зеркала 
и безъ горячей воды въ теченіе 1— 1!/2 минуты, въ 
третьихъ, дюжина лезвій можетъ съ избыткомъ хватить 
болѣе чѣмъ на годъ. (Дѣна съ кожанымъ футляромъ 
и 12 лезвіями 22 р. 50 к. наклади, золота 32 р. 50 к.

№  999. Зеркала для бритья въ никелированной 
оправѣ 3 р. 50 к., 14 р. 50 к. и дороже.

№ 1047. Иашка для бритья фарфоров., въ метал- 
лическ. футлярѣ. (Дѣна 4 р. 50 к.

№ 1050. Иашка для бритья металлии. Цѣна 2 р.

Патроны снаряж, дробью.
№ 1164. Гильзы Русско-Бепы. завода или Сеппіе и Белло.

Цѣна за 100 шт.
Сѣр. 2-го сорта пор. обыкн., дробь русская . . • 30 —
N8 1164а. То же, съ пулей Жакана • ......  60—

За порохъ царскій или жемчужный, дробь твердую (ка- | За длинным гильзы въ 70 т / т .  приплачив.
леную) приплачивается. | за 100 шт. 3 р.—

№ 1 ^ ЗЛ М аш инка для стрижки волосъ, лучшей 
золинген. работы съ перемѣнн. гребенками. (Дѣна 
8 р. и 10 р. 50 к,

№  1070. Кисточки для бритья, барсуковыя, ручки 
металлич,, или костян. 1 р. 75 к., 2 р. 25 к., 3 р. 50 к 

То же, но ручки слоновой кости— отъ 5 р. до
12 р.

і  Рис. № 1047.
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№ 1167. Гипьзы однострѣльныя спеціальнаго заказа съ
нашей маркой Русско-Бельгійскаго патрон, завода, несмотря на
дешевизну, не рвутся и не осѣкаются, кал. 12 и 16— 10 р. кал.
20, 24 и 28, въ 65 т / т .  Цѣна за 100 шт. 7 р.

№ 1168. Гипьзы Русско-Бельгійскаго завода сѣрыя, съ пи- 
стономъ Утендерфера, 1-го сорта, для черн, и бездымнаго порога, 
кал.16—12 р. кал. 16, 20, 24 и 28 въ 65 т / т ,  Цѣна за 100 шт. 10 р. 

№ 1169. Гипьзы многострѣльныя „Эврика" съ пистономъ 
Рис. № 1167, Паіонъ Вэръ для бездымнаго и чернаго порога Русско-Бельг.

завода, к. 16— 15 р. кал. 16, 20, 24 и 28, въ 65 т / т .  за 100 шт. 12 р. 
№ 11731/2. Г и п ьзы  Русско-Бельгійскаго завода 1-го сорта, красныя, съ пистономъ Жевепо, для бездымнаго

порога „Лишева" и „Соколъ", кал. 16, 20, 24 и 28, въ 65 т / т .  Цѣна 15 р.
№ 1178. Гипьзы Лефоше, кал. 12, 16. Цѣна за 100 шт. 6 р.

ыя топстыя.
Цѣна за 100 шт.

№ 1200. Гипьзы Русско-Бельгійскаго завода,мѣдно-тянутыя,толстыя,кал. 16— 50 р. кал. 10, 14, 20, 24и28
въ 65 т / т .  и кал. 32, въ 67 т / т  30 р. —  к.

То же, въ 70 т / т  35 „  —  „
№ 1201. Гипьзы Русско-Белыійскаго завода, мѣдно-никкелир., толстыя.к. 16— 60р. кал.10, 14, 20, 24 и 28

въ 65 т / т .................................................................................................... •  35 „  —  „
Гипьзы д л я  револьверовъ: кал. 320 380 44 32 38

за 100 шт. 8 .—  10.—  12 .—  8 .—- 10.—
Гипьзы д л я  карабиновъ: кал. 22 25— 20 32— 40 32 38 44 50— 110

15.—  12.—  207— 18,— 18,—  18,—  257—

П и с т о н ы ,

№ 1217. П истоны  гладкіе для шомпольныга. ружей, за 100 шт.........................................................................................—  р. 40 к.
№ 1217а. То ж е, „ „ „ „ „  200  — „  85 „
№ 12176. Пистоны фабрики англійскіе для шомпольныгсъ ружей, за коробку въ 250 шт. . . .  3 „  50 „
№ 1217в. „  „  Браунъ-Бпемъ „  „  „  „  „  „  250 „  . . .  2 „  75 „
То же, за коробку въ 100 шт. 1 р. 10 к. Пистоны шомпольные Браунъ-Бпемъ № 52, за коробку въ 250 шт. 3 „  „
№ 1218а. Пистоны фабрики Утендерфера для мѣдны^ъ гильзъ, за коробку въ 250 шт 3 „  75 „
№ 1219. Пистоны Винчестеръ для винтовочн. гильзъ № 1, 1 т/2— 2 за кор. въ 100 шт 2 „ 50 „

Пыжи и концентраторы.
№ 1224. Пыжи картонные, на дробь, всѣ;а> кали- №  1227а. Пыжи просаленные, „Экономическіе"

бровъ, за кор. 200 шт. Цѣна 55 к, г Воробьева, за кор. 200 шт. Цѣна 1 р. 40 к.
№ 1224в. Пыжи суконно-картонные, на дробь, № 1227д. Пыжи „Садочные", Воробьева 3/8, за

всѣго, кал., за кор. 200 шт. Цѣна 75 к. кор. 200 шт. Цѣна 1 р. 90 к.
№  2224г. Пыжи пробочные, на дробь, для мѣд- № 1229. Чашечки „Ж евело", для бумажн. гильзъ,

ны^ъ гильзъ, за мѣш. 200 шт. Цѣна 1 р. 30 к. I за кор. 200 шт. (Дѣна 1 р. 75 к.
№ 1225. Прокладки асфальтовый, на порога», за | №  1229а. Концентраторы „Э лея" , для бумажн.

кор. 200 шт. Цѣна 65 к. [[ гильзъ, за кор. 250 шт. Цѣна 1 р. 50 к.
№ 1227. Пыжи войлочные, на порога», оклеен. № 12296. Патентованные концентраторы Разу-

бумагой, всѣггъ кал., за кор. 200 шт. Цѣна 75 к. ваева, за 10 шт. 2 р. 50 к.

П у п и .

Рис. № 1230.

№  1230. Пупи жеребья для стрѣльбы изъ гладко- 
ствольны;съ ружей. Эти пули, имѣя рубчатую деревян­
ную оконечность, пригодны для стрѣльбы какъ изъ 
чоковъ, такъ и изъ цилиндровъ. По достаточной 
рѣзкости и вѣрности боя гладкоствольный ружья, за­
ряженный этими пулями, могутъ замѣнять штуцера. 
Цѣна за шт. 15 к.

№ 1233, Пупи „Экспрессы", всѣго» кал. за 1 шт. 25 к.
№  1234а. Пупи „Жакана", приноровлены для стрѣль- 

бы изъ гладкоствольныгсь ружей, онѣ имѣютъ сверху 
крестообразную прорѣзь и пустоту, прикрытую свинцо- 
вымъ колпачкомъ; при соприкосновеніи съ тѣломъ пуля 
крестообразно развертывается и дѣйствуетъ чрезвы­
чайно разрушительно; при снаряженіи рекомендуется 
класть на поро^ъ чашечку Жевело, послѣ картонный 
пыжъ и затѣмъ уже пулю. Цѣна за штуку 30 к.

Рис. № 1234а.

Рис. № 1238.

Рис. № 1238.
№ 1238. Патроны для винтовокъ центр, боя, снаряж.
-  пороге, кал. 22 32 38 44 з2/ао 33/38 3»/100черн 

за 1000 шт. Цѣна 2 5 .- 2 5
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Рис. № 1238. Рис. № 1247.

№ 1240. Патроны для автоматическигеъ пистоле- 
товъ браунинг., снаряжен, бездымн. порогеомъ, пуля 
въ оболочкѣ. Кал. б35 705
за 1000 шт. Цѣна 60 .—  60 .—

Такіе же патроны для пистолет. „Маузера".
Кал. 765 Парабеллюмъ 7из

За 100 шт. Цѣна 60 .—  60 .—
№ 1241. Патроны револьверные Русск-Бел. Зав., 

снаряж. черн, пороге., кал. 320 380 442 44 
за 100 шт. Ц ѣна15.— 18.—  18.—  15.—  

Смит. Везс. 32 38.
1 8 . - 2 0 . -

N8 1241. Патроны для револьверовъ Веледогъ, 
снаряжен, бездымн. порогеомъ, пуля въ оболочкѣ. 
Цѣна за 100 шт. 60 р.

№ 1241. Патроны для револьв. Наган., пуля въ 
оболочкѣ, за 100 шт. 30 р.

Приборы дпя снаряженія патроновъ.

Рис. № 1251.

№ 1251. Приборъ, для переснаряженія винчесте- 
ровски;еъ патроновъ, фабр. Винчестера, кал. 22, 32, 
38, 44, 25/20. Цѣна 15 р.

№ 1251а, Приборъ американскій для кал. 32—40, 
50/110 Экспресс. Цѣна 18 р.

№ 1260. Машинка для вставленія и выниманія пи- 
стоновъ (рекаперъ), солидная, металлическая, прочной 
работы. Цѣна 2 р. 50 к., никкелиров. 3 р.

N8 1261. Снаряжатель короткій, съ металлическ. 
стержн., спеціально для мѣдн. гильзъ, никкелир.Ц.5р.25к.

Запасная къ нему игла 40 к. подставка 40 к.
N8 1262. Снаряжатель длин, никкелированный, но- 

вѣйшаго образца, съ рычагомъ для вставленія, съ 
иглой для виниманія пистоновъ и металлическимъ стер- 
жнемъ, для запыживанія, кал. 12, 16, 20, 24, 28 и 32, 
пригоденъ для гильзъ бумажныгсь и мѣдныгоь, самый

Рис. № 1241. Рис. № 1241.

№ 1242, Патроны боков, огня снаряж. черн, пор., 
кал. 22/100. (Дѣна за 100 шт. 20 руб. съ бездымн. 
пор. (Дѣна за 100 шт. 22 р.

№ 1242. Патроны бок. огня, снаряж. черн, пороге., 
кал. 22/100 длин. (Дѣна за 100 шт. 22 р. съ бездым. 
порогсомъ. Цѣна за 100 шт. 25 р.

N8 1247. Патроны для карабиновъ Монтекристо, 
кал. 6 ш/ш. съ кругл, пулей. Цѣна }а кор. 100 шт. 10 р.

№ 1247. Патроны „Боскетъ" съ коническ. пулей 
фабр. Жевело. Цѣна за 250 шт. 30 р.

Патроны монтекристо кал. 9 т / т . ,  съ кругл, пулей. 
Цѣна за 100 шт. 8 р.

Тоже, съ конической пулей. Цѣна за 100 шт. 10 р.
N8 1248. Патроны монтекристо съ дробью, кал. 

6 т / т .  (Дѣна за 100 шт. 10 р.
N8 1248. Тоже кал. 9 т / т .  Цѣна за 100 шт. 10 р.
Патроны „Боскетъ", длин, для винтовокъ, снаряж. 

бездымн. пор. (Дѣна за 100 шт. 22 р.

Рис. № 1262.

высокій сортъ. Цѣна 3 р. 75 к., кал. 10—4 р. 25 к., а 
кал. 8 — 5 р.

N8 1270. Закрутка ручная, кал. 12, 16, и 20.
(Дѣна 2 р. 25 к.

N8 1272. Закрутка ручная, съ вращающимся ры­
чагомъ, кал. 12, 16 и 20. Цѣна 6 р. 50 к.

N8 1273. Закрутка американская, черная, для за- 
кручиванія бумажн. гильзъ, кал. 16 и 20. Ц. 6 р.

N8 1274. Закрутка заграничная, французскаго типа, 
кал. 10, 12, 16, 20 и 24. Цѣна 6 р.
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Рис. № 1315. Рис, № 1305.
№ 1275. Закрутка, новѣйшаго образца, съ очень 

прочнымъ зубчатымъ нажимателемъ, кал. 10, 12, 16, 
20, 24 и 28. Цѣна 6 р.

Запасныя матрицы къ нимъ всѣдъ калибровъ. Цѣна 
шт. 1 р. 75 к.

№ 1276. Закр утка англійской модели, очень проч­
ная, закручиваетъ легко и вѣрно, высшій сортъ, кал. 
8 ,  цѣна 6 р., кал. 10, 12, 16, 20, 24 и 28. (Дѣна 9 р.

№ 1277. Закрутка настоящая „Диксона", зеленая, 
всѣдъ калибровъ. Цѣна 12 р.

№ 1278. Закрутка парижской работы Н. Рол- 
ландъ, закручиваетъ оваломъ, привертывающаяся къ 
столу, очень прочная, никкелированная, кал. 12, 16 и 20 . 
С ѣ̂на 20 р.

№ 1291. Обжимка для мѣдныдъ гильзъ, необхо­
дима каждому стрѣляющему мѣдн. гильзами; кольцо 
стальное на деревянной подставкѣ. Цѣна 1 р. 75 к.

Запасное кольцо къ ней 1 р.
№ 1295. Экстракторъ (выбрасыватель) кольцомъ, 

для гильзъ. Цѣна 45 к.
№ 1296а. Такой же, стальн. никкелир. Цѣна 45 к.
№ 1297. Экстракторъ пружин., пригодный для 

всѣдъ калибровъ. (Дѣна 1 р.
№ 1297а. Такой же съ зубчиками для бумажныхъ 

гильзъ, Цѣна 1 р. 25 к,
№ 1298. Экстракторъ металлическій для бумажн. 

гильзъ, съ зубчатыми колесиками, для выниманія бу­
мажныхъ трубокъ. Цѣна 1 р.
0  №  1299. Выбрасыватель со свисткомъ, несклад­
ной. Цѣна 1 р. 75 и 3 р.

№ 1305. Мѣрка съ кольцомъ, русской работы, 
дѣленіе въ драмсадъ. Цѣна 65 к,

№ 1305а. Мѣрка ни ккелированная, очень точная. 
СДѢна 75 к.

№ 1305. Мѣрка настоящая „Диксонъ". Цѣна 1 р. 5 0 к.

Рис. № 1291.

Рис. № 1310.

№ 1310. Мѣрка съ ручкой, лучшей работы, рус­
ская. Цѣна 75 к., никкелированная 1 р.

№ 1311. Мѣрка американская, усовершенствован­
ная, очень точная, вполнѣ пригодная для отмѣриванія 
бездымнаго порода, никкелированная. Цѣна 1 р. 50 к.

№ 1312а. Настоящая „Диксонъ". Цѣна 2 р. 50 к.
№ 1313. Настоящая „Диксонъ", для бездымн. 

порода. Цѣна 5 р.
№ 1315, Вѣсы съ роговыми чашками. Балансъ 

металлич. никкел. Цѣна 2 р. 50 к ., 3 р. 25 к. и 5 р.
№ 13196, Разнозѣсъ клейменый, точный, 1, 2, 3, 

6 зол. Цѣна 3 р, 30 к.
№ 1319, Разновѣсъ неклейм. 1, 2, 3 , 6 , 12, 24, 

48, 96 дол. (Дѣна 1 р. 25 к.

Высѣчки для пыжей.

№ 1321. Высѣчки заграничной работы. (Дѣна 2 р.
№ 1321а. Императорскаго Тупьскаго Завода, луч­

шей стали. (Дѣна 2 р. 50 к.

Рис. № 1321.

Рис. № 1297.
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Рис. № 1359.

Рис. № 1349а. Рис. № 1327.

Рис, № 1349.

№ 1347а. № 1347.

№ 138

№  1323. Промывапьникъ, сь тремя наконечниками, 
вишеромъ, стальной щеткой и помазкомъ, изъ берез, 
или клен, дерева, гайки гладкія, никкел. Ц. 3 р.

№  1324. Промывапьникъ, наивысшій сортъ, орѣ- 
ховаго дерева съ прочными цѣльными гайками и ник- 
келированными приборами. Уѣна 4 р.

№  1325. ПромывальникъчернагодереваЦ.б р .50к.
№ 1327. НОВОСТЬ! Промывапьникъ складной 

изъ орѣховаго дерева, съ прочными никкелиров. гайками, 
соединен, шарнир., очень удобенъ въ дорогѣ. У . 5 р .5 0 к .

№ 1327а. Такой же англійской работы. (Д. 10 р.
№  1328. Промывапьникъ деревянный съ стальной 

сердцевиной, складной, въ 5 колѣна, съ тремя наконеч­
никами, очень прочный. Цѣна 6 р.

№ 1335. Шомпопъ, не обложенный деревомъ, съ 
щеточками, для карабин. Монтекристо. Цѣна 4 р. 50 к,, 
безъ щеточ. 1 р.

№  1337. Шомпопъ стальной, обложенный дере­
вомъ, для чистки карабиновъ 6 м/м. Мартини, Винче­
стера и др., прочный и не портящій нарѣзовъ. (Дѣна 
5 р. Такой же 9 м/м. Цѣна 5 р. 50 к.

№  1338. Шомполъ американскій, складной, мѣд- 
ный, изъ 4-хъ колѣнъ, съ наконечникомъ для тряпки, 
для чистки винтовокъ кал. 22, 25— 20, 32, 38, 44 и 50. 
Съ брезентовымъ чехольчикомъ. (Дѣна 5 р. 50 к.

№ 1339. Шомполъ складной, мѣдный, для караби­
новъ кал. 6 и 9 м'м., складывающійся въ карманъ, 
удобенъ для дороги. (Дѣна 5 р. 50 к.

№ 1339а. Шомполъ стальной обложенный де­
ревомъ, въ 2 или 3 колѣна для карабиновъ и шту- 
церовъ. Цѣна 6 р.

№ 1347. Щ етка щетинная. Уѣна 1 р.
№ 1347а. Щетка изъстальной проволоки.(Д. 1 р .2 5 к.
№ 1347в, Щ етка изъ мѣдной проволоки, у . 1 р. 25 к.
№ 1349. Наконечникъ для тряпки и пакли, навер­

нутое моментально снимается. Уѣна 1 р. 25 к.
№ 1349а. Щ етка мѣдная, помѣщающаяся въ ру­

жейной гильзѣ, служащая для счищенія сильнаго нага­
ра въ каналѣ стволовъ, калибры 12— 17. Уѣна 1 р. 50к.

№ 1352. Наконечники къ складн. палкѣ: каучукъ 
съ нажданомъ, служатъ для чистки ствол, у. 3 р. 50 к.

№ 1355. Банникъ изъ твердой щетины, съ мѣд- 
нымъ футляромъ, для чистки ствольныхъ патронниковъ. 
Уѣна 2 р. 75 к.

№ 1359. Станокъ деревянный для промывки ство­
ловъ, очень удобный. Уѣна 4 р.

№ 1363. Наждачная резина для чистки ржавчины. 
Уѣна 35 к.

№ 1370. Замша для чистки ружей и металличе- 
скихъ предметовъ, за кусокъ 3 р. 25 к.

№ 1373. Гильза-предохранитель съ пружинной на­
ковальней для безвреднаго спусканія ударникокъ у 
безкурковыхъ ружей, уѣна за пару 2 р.

№ 1374. Пробка ружейная для предохранения ство­
ловъ отъ дождя и пыли. Уѣна 75 к.

№ 1385. Отвертка для винтовокъ двухсторонняя 
Тул. оруж. зав. Уѣна 75 к.

№ 1386. Такая же отвертка одностор. заграничной 
работы. Уѣна 1 р. 50 к.

№ 1390. Отвертка американская съ наборомъ, 
Уѣна 5 р.
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Масла и мази.

Очищенная

П А К Л Я
м я гк ая , д л я  ч и с тки  р уж е й , револъ- 

веровъ и проч 1

№ 1400. Маспо провиз. Якимова для смазки меха­
низма. (Дѣна мал. склян. 75 к., бол. 1 р.

№ 1401. „Пиропь", масло для оружія, уничтожаю­
щее пороховой нагаръ и предохраняющее отъ ржав­
чины. Цѣна 1 р. 25 к.

№ 1403. Составь „Ньюаркъ" для предохран. и 
очист. ржавч., мал. скл. (Дѣна 1 р. 25 к., бол. 1 р. 75 к.

№ 1404. Составь „К У Р О Л Ь "  для предохраненія 
отъ ржавчины и чистки послѣ стрѣльбы бездымнымъ 
порохомъ. (|ѣна 75 к.

№ 1405. Баллистоль— ружейное маспо, очищаетъ 
химически самостоятельно оружіе послЬ стрѣльбы 
нитропорохомъ 1 р, 50 к.

Защищаетъ желѣзо и сталь (стволы и замки) абсо­
лютно отъ ржавчины.

Ржавчина начинаетъ исчезать, уже когда употре­
бляется 98°/'о воды и 2°/0 Баллистоля.

Идеальн. . средство противъ ржавч. и для чист, 
всѣхъ стрѣл. черн, порох- оружій. (Дѣна флак. 1 р. 50 к.

№ 1406. Маспо американское „О ІІ"  для смазки 
механизма. Цѣна 75 к.

№ 1408. „Нафта", лучшее сало для смазки ружья, 
принято въ войскахъ для военнаго оружія. Цѣна 
Чі  ФУ»- 1 Р-

№ 1408а. Наждачная мазь „Нафта", для чистки 
ружей. (Дѣна за коробку 75 к.

№ 1410. Очищенная пакля для чистки оружія, 
необходима каждому охотнику. Цѣна за коробку 65 к.

Рис. № 1041.

Рис. № 1438.

Рис. № 1410. 

Рис. № 1427.

№ 1425. Замки въ шейку для шомпольныхъ ру­
жей, одноствольн., за штуку 2 р.

№ 1425а. Замки въ шейку для шомпольныхъ двух- 
ствольныхъ ружей. За пару 4 р.

№ 1426а. Замки подкладные для шомпольныхъ 
двухствольныхъ ружей. Цѣна 6 р. 50 к.

№ 1427. Брантрубки для шомпольныхъ ружей.
За шт. Цѣна 25 к. и 35 к.

№ 1428. Разрядникъ для шомпольныхъ ружей.
Цѣна 50 к.

1428а. Такой же съ головкой. Цѣна 1 р.
14286. Головка безъ разрядника. Цѣна 50 к.
№ 1429. Гильзы жестяныя для шомпольныхъ ру­

жей. За 10 шт. 1 р.
№ 1431а. Пороховницы роговыя, для шомпол,

ружей, за шт. 2 р. 75 к. и 3 р. 50 к.
№ 1432. Пороховницы металлич. для шомпольныхъ 

ружей, за шт. 2 р. 50 к. и 4 р. 50 к.
№ 1436. Приборъ для стрѣльбы дробинкой изъ 

револьвера. Цѣна 1 р.

№ 1436а. Приборъ для стрѣльбы дробинкой изъ 
дробовыхъ ружей. Цѣна 2 р. 50 к.

№ 14366.Такой же приборъ съ нарѣзнымъ каналсмъ 
въ стволикѣ. Цѣна 3 р.

№ 1436в. НОВОСТЬ! приборъ съ нарѣзами, при­
способленный для стрѣльбы изъ дробовыхъ ружей 
патронами монтекристо и боскет.; приборы имѣются 
калибровъ 32, 28, 24, 20, 16 и 12. Цѣна 4 р. 50 к.

№ 1436У2. Мишени картонный для цѣлевой стрѣль- 
бы, за 10 шт. 50 к.

№ 1438. Мишени желѣзныя съ выскакивающими
фигурами. 2 в. 5 в._________4 в.___

Цѣна 3 р. 25 к. 4 р. 25 к. 6 р.—
№ 1450. Свистки роговые, русск. работы. (Д.

— 75 к. —  1 р .  —  1 р. 20 к.
№ 1452д. Свистки металлич. никкелиров. 75 к. и 1 .25.

№ 1454. Свистки „М ефистофель". Ц. 1 р. 50 к.
№ 1455. Свистки металлич. плоскіе. Ц. 75 к. и 1 р.
№ 1465. Свистки для футболистовъ „Реф ери". 

Цѣна 1 р. 50 к.
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№ 1505, На зайца жест. СДѢна 20 к.
№ 1505а. „ „  дерев. (Дѣна 75 к.
N8 15056. „  „  рогов, загр. 2 руб. 75 к.
№  1506*. „ козла рогов, въ футл. Ц. 3 р. 75 к.
№ 1508а. „ козулю рогов. Цѣна 2 руб. 25 к.
№  1509. „ оленя целлулоид. (Д. 5 р.—
№  1510. „ „  раковина. (Дѣна б р.-—
№ 1511. „ лося роговой. (Дѣна 4 р.—

Рога сигнальные.
№ 1515. Рога мѣдные, псовые, плотной латуни, 

спеціальнаго заказа, х °Р ошей работы, полумѣсяцемъ 
или колѣномъ.

Разм. 8 10 12 14 16вер.
(Дѣна 3 р.—  3 р. 75 к. 4  р. 75 к. 5 р .5 0 к. 6 р .2 5 к.
№ 1517. Рогъ польскій, обшитый кожей, легкій длг 

игры и сильный звукъ, оправа бѣл. метал, 1 вел. 0 . 
7 руб. 50 к., 2 вел. (Дѣна 9 р. 25 к.

№ 1519. Рога оборотные круглые или овальные, 
въ одинъ оборотъ. СДѢна 4 руб. —  Два оборота. 
(Дѣна 5 р. 25 к. Три оборота. (Дѣна 6 р. 50 к,

№1522. Рогъсигнальный мѣдный 1 тонъ. (Д. 1 р. 50 к.
№ 1524. Рогъ сигнальный 4 тона. 7 р. 50 к.
№ 1526. Рогъ сигнальный для стражи. (Д. 2 р. 75 к.
№ 1528. Мундштуки роговые для роговъ за шту­

ку. (Дѣна 50 к.
N8 1540. Чучела утокъ деревянныя, раскрашенныя 

подъ натуру. Чирка. (Д. 1 р. 50 к. Кряква. (Д. 1 р, 75 к.
№ 1542. Чучела утокъ, группа изъ 3 шт. (Д. 6 р.
№ 1543а. Чучела тетерева и тетерки суконныя, 

раскраш. за штуку цѣна 3 р. 75 к.

Рис. № 1493а.

Рис. № 1519,

М а н к и .

№  1490. 
№  1491. 
№ 1492,
№ 1492Ѵг-
№  1495а. 
№  1494.
№ 1494а.
№ 14941/г-
№ 1495. ' 
№ 1497.
№ 1497а. 
№ 14976. 
№ 1497в. 
№ 1497г. 
№  1498.
№ 1499.
№ 14996. 
№ 1499в. 
№ 1500.
№ 1500а. 
№ 15006. 
№ 1500г. 
№ 1501.
№ 1502.
№ 1503.
№ 1504.
№ 1504а. 
№ 15046. 
№ 1504г.

На жаворонка деревян. (Дѣна 90 к, 
дрозда. (Дѣна 60 к. 
кукушку. (Дѣна 1 р. 50 к, 

перепелку подушечкой. (Дѣна 1 р. 75 к.
„  гармоникой. (Дѣна 3 р. 

кулика кост. (Дѣна 50 к.
„  жест. (Дѣна 20 к. 

бекаса. (Дѣна 1 р. 50 к. 
вальдшнепа. (Дѣна 1 р. 75 к. 
утку жест. (Дѣна 60 к.

,, дерев. СДѢна 1 р.
„  кост. (Дѣна 1 р. 25 к.
„  кост. съ пряльмой. (Д. 1 р. 50 к.
„  роговой заграничн. (Д. 2 р. 75 к.

журавля дерев. (Дѣна 2 р. 
бѣп. куропатку метал, или кост. (Д. 95 к. 
сѣр. „  роговой. (Дѣна 75 к.

„  загр. раб. фут. (Д. 2 р, 75 к. 
рябчик, жест. СДѢна 20 к.

„  мѣдн. (Дѣна 50 к.
„  кост. (Дѣна 65 к.
„  кост. фут. загр. (Д. 2 р ,5 0 к ,

молод, тетер, жест, (Дѣна 70 к. 
тетерку. СДѢна 3 р. 50 к. 
фазана. (Дѣна 1 р. 25 к. 
глухаря жест. (Дѣна 75 к.

„  кост. (Дѣна 1 р.
„  деревян. (Дѣна 1 р. 25 к. 

глухаря никкел. загр. (Дѣна 1 р. 76 к.

№ 1505а.

№ 1506.
Рис, № 1510.
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Глаза для чучепъ.
© 0 2

Рис. № 1550.

Глаза для чучепъ, звѣрей и птицъ съ впаянной про­
волокой для укрѣпл., раскраш. эмалевыми красками.

Глаза тигра 1 р. 75 к ., лисицы 75 к., волка 75 к., 
зайца 75 к., оленя 1 р. 75 к ., аргали 1 р. 75 к., лося 
2 р ., тетерки 50 к., бекаса 25 к ., чайки 30 к., 
кобчика 30 к ., коршуна 40 к ., орла 75 к ., совы 75 к., 
филина к ., грифа, стрепета, дрофы, глухаря, гаги, 
гагары за пару 50 коп.

Глаза журавля, цапли, тетерева, и дѣйки, гуся, 
павлина, лебедя, за пару 50 к.

Глаза сокола, ворона, ястреба, сойки, казарки, 
чибиса, нырка, дубоноса, вороны, за пару 30 к.

Глаза дятла, сороки, фазана, утки, рябчика, вальдшн. 
свіяза, шилохвостки, кулика, за пару 20 к.

Глаза жаворонка, куропатки, дупеля, скворца, пере­
пела, голубя, за пару 20 к.

Глаза бѣлки, кролика, хорька, соболя, горностая, 
куницы, за пару 40 к.

Глаза дикаго кота, собаки, барсука, бобра, выдры, 
россомади, за пару 75 к.

Глаза кабана, дик. козы, горн, козла, овцы, дога, 
гемзы, рыси, бѣл. медзѣдя, за пару 1 р. 50 к.

Глаза льва, антилоіы , моржа, газели, крокодила, 
леопарда, пантеры, за пару 2 р. 50 к.

Глаза зубра, за пару 3 р. 50 к.

Рис. № 16151/2- Рис. № 1588. Рис. № 1582. Рис. № 1635.

№  1557. Капканы для мелк. звѣрей. Цѣна 50 к., 
дорьковъ— 65 к ., ласочекъ— 80 к ., зайцевъ 1 р. 35 к., 

^исицъ —  2 р., вопковъ —  2 р. 75 к. Крупный съ 
цѣпью— 4 р. 50 к.

№  1558. Капканы съ гладк. дугой. Шир. дуги 71/2 дм. 
(Дѣна 5 р. Шир. дуги 9 дм.— 9 р. 50 к.

№  1559. Капканы для дищныдъ звѣрей, съ силь­
ными пружинами. Ширина дуги 84/2 дм,— 9 р. Ширина 
дуги 10 дм.— 17 р.

№  1560. Капканы для дищныдъ звѣрей. Ширина 
7 дм. Цѣна 15 р. 50 к.

№  1562. Капканъ для ловли птицъ. Прибивается 
къ дереву. Цѣна 5 р. и 7 р. 50 к.

№  1565. Капканы для ястребовъ. При прикосно- 
веніи къ желѣзной крестовинѣ, положенной сверху, 
капканъ моментально захлопывается. Шир. дуги 17 дм. 
Цѣна 20 р.

№  1575. Ступъ складной бамбук. Цѣна 4 р, 50 к.

№ 1582. Ступъ складной на 4 ножк. Ц. 7 р. 50 к.

№ 1588. НОВОСТЬ! Одотничій складной ступъ,
незамѣнимая принадлежность для одотниковъ, рыбо- 
лововъ и туристовъ.

Прочный и очень удобный для носки въ карманѣ 
куртки или на погонѣ, состоитъ изъ кожанаго сидѣнья, 
натягивающагося на три подставки, выдвижной, сталь- 
ныя ножки съ нружкомъ на концѣ, препятств. врѣзы- 
ваться въ землю. Длиной въ разобранномъ видѣ 
12 верш., въ собранномъ 7 верш., вѣсомъ 21/2 фунт. 
(Дѣна 15 р.

№ 1615!/2. Фляга „Термосъ" і/2 лит. Ц. 5 р. 50 и 8 р.
№ 1635. Фляга стеклян. со стаканчикомъ, оплетен, 

ивой, съ плечевымъ шнуркомъ. (Д. 1/2 б.— 5 р. 3/4 б.—  
6 р. 1 б.— 7 р.

№ 1636. Такая же фляга, обшитая черн, кожей 
съ плечевымъ ремнемъ. (ДЬна 8 р. 50 к., 9 р. и 10 р.
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Рис. № 1955. Рис. № 1864.

№ 1680, Дорожный стычной ножъ съ вилкой.
Цѣна 1 р. 25 к.

№ 1686. Ножъ, вилка и ложка складн. Ц. 6 р. 50 к.
и 8 руб.

№ 1692. Такіе же лучшаго сорта. Цѣна р, к. 
въ кож. футлярѣ 8 р. и 10 р.

№ 1731. Дорожные складные стаканчики. Цѣна 
75 к ., 1 р. и 1 р. 50 к.

№ 1789. Дорожная аптечка въ футл. Ц. 1 р. 75 к. 
№ 1791. Дорожные складные фильтры для воды. 

Цѣна 3 р.
№ 1793. Дорожная складн. кууня съ кастрюл. и 

спиртовкой. Цѣна 10 р. и 15 р.
№ 1864. Полевой бинокль англійской работы въ 

кожачномъ футлярѣ. Цѣна 30 р. и 35 р.
№ 1902. Свѣтящійся прицѣпъ для ночной стрѣль- 

бы. Цѣна 1 р. 25 к.
№ 1930. Компасы въ мѣдной оправѣ съ кольцомъ. 

Цѣна 3 р. 50 к, и 4 р. 25 к.
№ 1933!/2. Компасы никкелир., формы часовъ, съ 

крышкой. (Дѣна 5 р. 50 к.

№ 1940. Шагомѣры никкелир., показывающіе прой­
денное разстояніе: до 25.000 шаговъ. Цѣна Ю  р;, до 
100.000 шаг,— 12 р. 50 к., до 100 верстъ— 16 р.

№ 1945. Часы карманные вороненой стали или 
никкелевые, Цѣна 10 р.

№ 1949. Часы карм, съ будильникомъ. (Дѣна 35 р,
№ 1952. Зажигатепьница бензинов, для папиросъ. 

Цѣна 1 р. 25 к ., лучшій сортъ— 2 р. 50 к. и 3 р. 50 к.
№ 1955. Зажигатепьница бензиновая для папиросъ. 

Цѣна 1 р. 50 к.
№ 1970. Карманные электрическ. фонари съ ба­

тареей и лампочкой. Цѣна 3 р. 50 к. и 5 р. 
и дороже.

№ 19821/2. Фонари электрическіе ручные въ де- 
ревянномъ футлярѣ. Цѣна 12 р. 50 к. и 15 р.

№ 1990. Запасный элементъ для карман, фонар. 
Цѣна 1 р.

№ 19906. Запасный элементъ для ручного фо­
наря. Цѣна 3 р. 50 к.
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№  2001. Патронташъ въ одну сумку, шагреневой 
кожи на 24 патрона. (Дѣна 5 р. 50 к.

№ 2001а. Такой же, выросгк. кожи. Цѣна 8 р. 50 к.
№  20016. Такой же, яловочн. „  Ц ѣн а1 2р .50 к-
№ 2002. Такой же, шагреневой кожи для шомпол,

ружей съ 24 жестян. гильзами,. Цѣна б р. 50 к.
№  2003. Патронташъ двѣ сумки по 12 патрон., 

шагренев. кожи. Цѣна 7 р. 50 к.
№ 2003а. Такой же яловочной кожи. (Д. 17 р. 50 к.
№  2004. Патронташъ 2 сумки по 16 патр., лучш. 

брезента. Цѣна 7 р. 50 к.
№ 2004а. Такой же, лучшаго сорта. Ц. 9 р. 50 к.
№  2006. Патронташъ 3 сумочки по 8 патроновъ, 

брезентовый. Цѣна 7 р. 50 к.
№  20066. Такой же черной кожи, Цѣна 12 р.
№ 2006бі/2. Такой же, цвѣт. „  Ц. 17 р. 50 к.
№ 2007. Патронташъ-поясъ на 20 патроновъ съ 

сумочк. посрединѣ для мелк. вещей, брезент. Ц. 9 р,
№ 2007а. Такой же черной кожи. Цѣна 14 р.

Рис. № 2028.

№ 2020. Бурскій поясъ-патронташъ коричн, бре­
зента съ кожаными гнѣздами.ца 24 патр. Ц. 4 р. 50 к. 

№ 2020з. Такой же на 30 патрон. Ц. 5 р.
№ 2021а. Такой же патронташъ заграничн, брез. 

съ гнѣздами цвѣтной кожи по 24 патр. (Д. , 6 р. 50 к.
№ 20216. Такой же на 30 патр. у. 7 р,
№ 2028, Патронташъ-поясь Диксона съ металлич. 

гнѣздами на 24 патрон. Цѣна 7 р. 50 к.
№ 2028а. Такой же на 30 патр. Цѣна 8 р.
№ 2080і /2. Сумка-патронташъ съ мѣстами для 10 

патроновъ, карманомъ для мелочей, брезентовая, раз м. 
5 7 вершк. Уѣна 10 р.

№ ІОвО1/̂ . Такая же сумка коричневой кожи.
Уѣна 16 р.

№ 2083'/2- Сумка-патронташъ съ подвѣсками для 
дичи, черной кожи. Цѣна 20 р.

№ 2083>/2а. Такая же сумка коричневой кожи.
Цѣна 25 р.

№ 2155, Подвѣски для дичи пеньков, съ коль­
цами. Цѣна 75 к. и 1 р.



Рис. № 2021.

Рис. № 2180.

Рис. 2280‘ /2.

Рис. № 2165. Рис. № 2230.

№  2111. СЬтки пеньковой нитки для ягдташей. 
(Дѣна 1 р. 50 к., 2 р. 50 к ., 3 р ., 5 р. и 6 р.

№  2120. Сѣтка американская съ зелен, плечевымъ 
шнуромъ: бѣл.— цѣна 1 р. 75 к ., цвѣтная 2 р.

№  2021. Такія же сѣтки съ плечевымъ ремнемъ. 
(Дѣна 3 р. 50 к. и 5 р. 75 к.

№  2122. То  ж е лучшей работы съ плечевымъ рем­
немъ и карабиномъ. (Дѣна 7 р., 8 р. 25 к. и 10 р.

№ 2163. Ремни для ношенія зайцевъ. (Д. 6 р. 50 к.
№  2165. Роксаки брезент, дѣтскія. СДѢна 10 р.
№  2166. Роксаки брезент, для взросл. (Д. 15 р., 

17 р, и 20 р.
№  2180. Ягдташъ-сумка русскаго фасона, брезент., 

съ 3 карман., съ сѣткой и подвѣск. для дичи. (Д. 10 р. 50 к.
N° 2180а. Такая ж е лучшаго брезента и работы. 

(Дѣна 12 р. 50 к.
№ 21806. Чернаго шагреня. СДѢна 15 р.
№  2180в. Лучшей выростковой кожи. Ц. 20 р.
N° 2181. Ягдташ ъ коричнев, брезента, французск. 

фасона, съ кручен, пеньк. сѣткой и двумя большими 
карманами. (Дѣна 10 р.

№  21811/2. Такой же коричн. вашетовой кожи. 
СДѢна 20 р.

N9 2260. Ящ икъ для ружья, обтянутый брезентомъ, 
внутри обитъ молескиномъ, замокъ никкел. (Д. 25 р.

N9 2265. Такой ж е , обтян. чер. кож. (Д. 45 р.
№  22801/2. Футпяръ для ружья, 2 крышки шагре­

невой кожи, на бумазейн. подкладкѣ. СДѢна 22 р. и 30 р .
N9 2281. Такой ж е , выростк. кожи. (Д. 45 р.
N° 2285. Ф утпяръ для ружья брезентовый съ 2 

крышками, погономъ и выдвижнымъ ящикомъ для 
стволовъ, ложи и принадлежи. Цѣна 28 р.

N9 2285а. Такой же шагреневой кожи. (Д. 45 р.
N° 2292. Футпяръ скрипкой очень легкій, корич­

невато брезента безъ погона. СДѢна 20 р.
N° 2294. Такой же футляръ шагреневой кожи. 

Цѣна 40 р.
N° 2295. То же, яловочной кожи. (Дѣна 50 р.
N9 2325. Чехопъ брезентовый мягкій безъ погона. 

(Дѣна 5 р. 75 к.
N° 2325а. Такой же на бумазейной подкладкѣ. 

(Дѣна 6 р. 75 к.
N° 2328. Чехопъ брезентовый съ погономъ, ко- 

нецъ обшитъ толстой кожей. (Дѣна 9 р.
№ 2330. Чехопъ для ружей выростковой кожи 

безъ погона. СДѢна 14 р.
№ 23306. НОВОСТЬ! Чехолъ ЯЛОВОЧНОЙ кожи съ 

1 плечевымъ ремнемъ и пристегивающимся карманомъ. 
(Дѣна 20 р.



Погоны, кобуры, шнуры И пояса. = >  6 9  = >  Н. Н. БИТКОВЪ, М осква/Б . Лубянка, № 20//^ у

Рис. № 2388.

Рис. № 2395.

Рис.'№  2435.

4 ^ Кавказскіе ремни, съ гсорошимъ металлическимъ наборомъ, имѣются на цѣну:
№№ 2445 2446 2447 2448 2449 2450

Рис. № /2415.

Пояса кавказскіе.

№ 2446

№ 2380. Погонъ черной 
кожи 2 пряжки. (Д.2 р. 50 к.

№ 2381. Погонъ черной 
кожи 2 пр. луч. сорта. (Д. 3 р.

№ 2382. Погонъ узкій коричнев, кожи для кара­
биновъ, монтекрист. или о^отн. роговъ. (Д. 3 р. 25 к.

№ 2386. Погонъ коричневой кожи 2 обшитыя 
пряжки. (Дѣна 3 р. 75 к., 3 пряжки 4 р. 50 к.

№ 2387а. Погонъ заграничный, плетеной коричне­
вой кожи. (Дѣна 5 р. 50 к.

№ 2388. Погонъ коричневой замши съ продольн. 
ремнемъ. Ц ѣ н а  б  р.

№ 2391. Погонъ англійскій для ружей съ одной 
антабкой. (Д. 5 р. 50 к. лучшій сор. (Д. 6 р, 50 к.

№ 2593. Погонъ лѣнивка для держанія ружья на 
тягѣ. (Дѣна 5 р.—

2395. Погонъ зеленой тесьмы с ъ } 2-мя пряж­
ками. (Дѣна 2 р. 50 к.

№ 2396. Такой же съ продольн. рем. (Д. 3 р. 50 к. 
№ 2415. Кобуры для револьв. бульд., черной ко­

жи на подкладкѣ к. 320. (Д. 2 р. 50 к. 380. СД, 3 р. 50 к.
№ 2415а. Кобуры для револьв. См. и Весе. к.

(Дѣна 2 р. 75 к. и 3 р. 50 к.
№ 2415г. Кобуры для браунинг., черной кожи, 

(Дѣна 4 р. 50 к.
№ 2417а. Кобуръ вашетовой кожи для револьв. 

Веледокъ. Цѣна 2 р. 75 к.
2425. Кобуры замшевыя съ замкомъ мал., сред., 

больш. (Дѣна 2 р. 50 к., 3 р. и 3 р. 50 к.
№ 2434. Шнуры для револьверовъ, шерст. тесьма

разн. цвѣтовъ. (Дѣна 75 к. Офицерскіе. (Дѣна 1 р.
№ 2435. Ремни-пояса черн. кожи. Ц, 3 р., широк. 

(Дѣна 4 р. 50 к. и 6 р.

§№

(Дѣна 3 р. 25 к. 4 р. 25 к. 5 р.— 6 р.—  6 р. 50 к. 7р.50к .



№ а/1, Ошейникъ-удавка иерн. кожи съ простымъ 
приборомъ, Цѣна 2 р. 25 к ., никкел. Цѣна 2 р. 75 к.

№ а/5. Ошейникъ-удавка коричнев, кожи съ ник- 
. келир. прибор. Цѣна 3 р. 25 к.

№ а/11 . Ошейникъ-удавка плетеный коричн. кожи. 
(Дѣна 5 р .—

№ а/30. Ошейникъ черной кожи съ пряжкой, при­
боръ никкел. велич. 1 2 3 4 5

Цѣна 1 р .5 0 к. 1 р. 75 к. 2 р. 5 0 к. 3 р. 4р . 
№ а/311І2- Ошейникъ цвѣтной кожи съ пряжкой, 

съ мѣднымъ или никкелир. прибор. 18 д. 20 д.
(Дѣна 2 р. 75 к. 3 р. 5 0 к.

№ а/511

№ а/381/2. Ошейникъ цвѣтн. кожи съ наборомъ и 
замкомъ. Цѣна 2 р. 75 к.

№  а/47. Ошейникъ англійской ремневой кожи 
на замшевой подкладкѣ съ пряжкой, безъ набора.

Длина 56 с/м. (Д. 6 р, 75 к.
„ 62 с/м. „ 10 р. 50 к.

67 с'м, „ 15 р.—
№ а/47*/2. То же съ мелкимъ желтымъ наборомъ.

Длина 60 с/м. (Д. 10 р .—
„ Т о ж е  я 66. „  12 р.—

„ „ То же „ 77. „ 14 р .—
№  а/51Ѵэ. Ошейникъ цвѣтн. кожи съ замкомъ.

Вел. 1 _ 2 _________ 3_ 4
(Дѣна 75 к. 1 р. 25 к. 1 р. 75 к. 2 р. 

№ а/52. То же съ пряжкой разм. 16 д. 20 д.
(Дѣна 2 р. 50 к. 3 р. 50к . 

№  а/59. Ошейникъ франц. работы разм. 22 дюйма. 
(Дѣна 7 р. 50 к. и 10 р.—

а/59.

ис. № а/95'.

№ а/95. Ошейникъ металличёскій, мелкими кольцами.
вел. 1 2 3

(Дѣна 75 к. 1 р.—  1 р 25 к. 
№ а/100. Ошейники стальн., вел. 1 2  3 4

Ц. 90 к. 1.25 1 .50 2. 
№ а/140. Ошейникъ для бульдоговъ французск. 

сафьяна съ золочен, украшеніемъ. (Дѣна 17 р. 50 к.
№ а/147. То же съ мелкимъ никкелиров. украшен, 

красн.. сафьяна. (Дѣна 19 р.-^

№ а/148. Ошейникъ французскаго сафьяна съ 
металлическимъ наборомъ и крупн. искусствен, камнями 
цѣна 30 р. -

№ а/168. Ошейникъ кожаный съ шерстью и
металлическимъ украшен, съ пряжкой. СДѢна 8 р .—:

N° а/169. То же лучшій сортъ. Цѣна 12 р.—
№ а/171. Ошейникъ цвѣтного сафьяна съ шер­

стью Барсума б. набора. Цѣна 17 р. 50 к.
№ а/171 Ѵг- То ж е , но съ мелкимъ украшен, и 

бубенчикомъ. Цѣна 22 р.—

! а/198. Замочки
я ошейниковъ съ а/251, 
ючемъ и безъ клю- 
. (Дѣна 30, 40и 50 к. № а/251 а.

№ а/254.

Ошейники и цѣпи.

№ 30.



цвѣтныя. Цѣна 75 к., 1 р. и 1 р. Тз к.
№ а/273. Поводки шелковые разноцвѣтные.

(Дѣна 1 р. 50 к., и 2 р.
№ а/275. Поводки плетеные кожан. (Дѣна 2 р., 2 р. 

25 к., 3 р. и 4 р. 50 к.
№ а і282'і2- Поводки плоскіе изъ толстой кожи. 

(Дѣна 3 р. 50 к.
Плетки для собакъ.

цъна Э  р .  К .

№ а/298. Поводокъ круглый изъ цвѣтной к о ж и іХ  
(Дѣна 6 р. айпзп5

№ а/300. То же, короткій. (Дѣна 4 р.
№ а/302. Поводокъ круглый изъ толстой цвѣтной 

кожи. СДѢна 7 р. 50 к.

№ а/321'/г

№ а 323.

Рис. № а/385.
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№ а/324.
Рис. № а/393.

№ а/32272- Плетка для собакъ безъ карабина. 
(Дѣна 3 р.

№  а/323, Такая же съ карабинчикомъ, (Д. 4 р. 75 к. 
№  а/324. Плетка француск. работы. (Дѣна б р. 50 к. 

и 8 р.
№ а/385. Карабиниики для поводковъ. (Дѣна 25 к., 

40 к .,, и 50 к.
№ а/393. Смыиокъ двойной, черной кожи съ мѣд- 

ными приборами. (Дѣна 5 р.
№ а/395. То же желтой кожи, съ никкел. прибор. 

СДѢна 9 р.
№ а/396. Свора изъ сыромятнаго ремня длиною 

окол. 9 арш. (Дѣна 7 р.
№ а/397. То же съ погономъ и карабиномъ. 

(Дѣна 10 р.
№ а/410. Лрапникъ для борзыхъ собакъ со свин­

чаткой въ рукояткѣ, черной или бѣлой кожи. (Дѣна 
б руб.

№ а/415, То же, англійской работы. (Д. 15 р.
№ а/425. Намордники металлич.,проволоки луженыя

вел. 1 2  5 4
(Дѣна 75 к. 1 р. 1 р. 25 к. 1 р. 75 к.

№ а/428. Намордники чер. кожи раз. разм. Ц. 2 р. 25 к. 
№ а/431. Намордники франц. желтой кожи 
вел. 1 2 3 4 5 6
(Дѣна 1.75 2.25 3,—  3.50 4.25 5.50

№ а/440. Парфорсъ на ремнѣ чер. кожи. (Д. 2 р .75 к. 
№ а/441. То ж естрогій на шарикахъ. (Д. 3 р. 50 к. 
№ а/450. Шпейки для дрессировки собакъ, по- 

средствомъ которой собака, гоняющая дичь, отучается 
отъ этого. Цѣна 5 р.

№ а/454. Праща для наказыванія собакъ на раз- 
стояніи, имѣетъ значеніе, равносильное легкому вы- 
стрѣлу дробью. (Дѣна 2 р. 75 к.

№ а/521. Мыло Міппег для мытья собакъ. Х отя 
это мыло сильно дѣйств. на насѣком., но соверш.
безвредное, уничтож. запахъ шерсти. Цѣна 1 р.

N9 а/559, Щетки для чистки собакъ 2 р. 75 к.
Настоящая англійскія 3 р. 50 к. и 5 р.
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Нвіація и автомобипизмъ.

п 400. Перчатки для автомобилистовъ, 
иермыя, съ мягкой крагой. Цѣна 10 р.

л/403. То же съ твердой крагой, черн. 
Цѣна 12 р. 25 к.

л/415. То же съ твердой крагой, ко­
ричневый. Цѣна 21 р. 50 к.

п/484. Перчатки кор. тверд., крага 
на мѣху морской свинки. (Дѣна 42 р.

п/490. Рукавицы съ двумя пальцами, 
на бѣломъ барашковомъ мѣху, твердая 
крага. СДѢна 32 р.

л/504. Перчатки, кругомъ мѣхъ, ла­
донь кожаная. Цѣна 38 р. 75 к.

л/522. Перчатки, кругомъ кенгуро­
вый мѣ^ъ, на бѣломъ барашкѣ. Ц. 58 р, 
75 к.

ж/1.
№ ж/1. Шлемъ

мужск. для авіа- 
торовъ и автомоб. 
изъ англійск. не ж/18,
промокаемой ма- 
теріи цвѣта хаки. Цѣна 7 р.

ж/б. Шлемъ изъ свѣтлой матеріи 
съ очками. (Дѣна 15 р.

ж/8. Шлемъ изъ лучшей датской 
лайки, черные и коричневые цвѣта. 
Цѣна черн. 16 р. 50 к ., цвѣтн. 18 р.

ж/10. То ж е изъ коричнев, замши. 
(Дѣна 20 р.

ж/18. Каска для авіаторовъ, франц. 
работы, кожаная со / стальной про­
кладкой. (Дѣна 35 р.

ж 42. Очки для автомобил. и 
циклистовъ ьъ кожаной оправѣ 
(Дѣна 3 р. 50 к.

ж/47. Тоже вь материат. оправѣ. 
Цѣна 5 р.

ж/53. Очки съ боковыми стек­
лами, въ кожаной оправѣ, складн. 
Цѣна 6 р. 50 к.

ж/63. То же не складныя. Цѣ- 
на 8 о. 50 к.

ж/80. Полу­
маска замшев.
Цѣна 6 р. 50 к. 

ж/83. То же
изъ прорезин, матеріи, СДѢма 8 р.

ж/90. Маска изъ прорезин, матеріи, 
съ овальными стеклами, съ отстеги- 
вающ. подбородкомъ и наушниками. 
Цѣна 10 р.

ж/93. То же лучшаго сорта. Цѣ- 
на 12 р. 50 к.

ж/99. Маска кожаная, съ овальн. 
стекломъ. Цѣна 15 р.

ж/105, Футляръ кожан, для очковъ, 
въ видѣ портмонэ. Цѣна мал. 2 р. 
больш. 3 р.

ж/190-194.

І2 ж/124-1 ч2.

*  ж/151-172.

ж/115, Гетры изъ непромок.’* зеленой матеріи на 
шнурахъ, закрыв, шнуровку сапога. Особенно рекомен­
дуется для циклистовъ и охотниковъ, (Дѣна 12 р. 75 к, 

ж/118. То же изъ шагреновой черной кожи. Цѣ- 
на 21 р. 50 к.

ж/119. То же изъ шагреневой коричневой кожи. 
Цѣна 22 р. 50 к.

ж/124. Гетры брезентов, съ ремнями зелен, и ко­
ричневато цвѣта. Цѣна 7 р. 50 к.

ж/129. Гетры изъ вашетовой черной кожи съ рем­
нями. (Дѣна 22 р. 50 к.

ж/130. То же, коричневый. Цѣна 25 р. 50 к.
ж/132. Гетры изъ ремневой кожи, черныя, не

сшивн., съ ремнями. Цѣна 25 р. 50 к. 
ж/133. То же, коричневый. (Дѣна 31 р.
ж/142. Гетры изъ свиной кожи, не сшивныя, ан-

глійской работы. Цѣна 42 р.

ж/200-221.

ж/155. Гетры безъ ремней, застег. стальной пласт, 
изъ ремневой черной кожи, цѣлыя не сшивныя. Цѣ- 
на 25 р. 50 к.

ж/156. То же, коричневаго цвѣта. СДѢнаЗІ р. 50 к. 
ж/166. Гетры безъ ремней, изъ сукна, на кожан, 

подкладкѣ. (Дѣна 20 р.
ж/172. Гетры безъ ремней изъ замши, коричнева­

то цвѣта. Цѣна 35 р.
ж/190. Гетры для велосипедистовъ, суконныя. (Дѣ- 

на 4 р.
ж/193. То же, изъ брезента. Цѣна 4 р. 75 к. 
ж/194. То же, изъ шагреневой кожи. Цѣна 10 р. 
ж/209. Гетры „Туристь" черныя, и защити., вы- 

кройныя изъ сукна. (Дѣна 10 р.
ж/216. Гетры „Туристь" выкроенный, не прямыя, 

разныхъ цвѣтовъ. Цѣна 14 р.
ж/221. То же, лучшаго сорта. Цѣна 16 р, 50 к.
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ж/295. Рапира, клинокъ 4-гран., рукоятка обвита голландской бе­
чевой. Цѣна 5 р. 40 к.

ж/297. То же, лучшій сортъ. Цѣна 7 р. 50 к. 
ж/302. То же, но рукоятка съ чашкой. Цѣна 10 р, 
ж/305. Рапира съ 3-граннымъ клинкомъ, никкелированная, руко­

ятка обтянута цвѣтнымъ сафьяномъ и обвита проволокой. Цѣна 20 р.

ж/308. Эспадронъ съ прямыми плоскимъ клинкомъ, съ кованой гардой. Цѣна 16 р. 
ж/315. Эспадронъ съ сабельнымъ клинкомъ, съ черной гардой. Цѣна 12 р. 
ж/317. Эспадронъ съ сабельнымъ клинкомъ и облегченной гардой. Цѣна 18 р, 

ж/320. Клинки запасные для рапиръ. Цѣна 5 р. 
ж/321. Клинки запасные для эспадронъ. Цѣна 7 р. 50 к. 
ж/324. Каны изъ дерева для тренировки. Цѣна 1 р. 75 к.

ж/348. Перчатка для рапиръ зам­
шевая, безъ крагъ. Цѣна 5 р. 

ж/349. То же, съ крагой. Ц. 10 р. 
ж/357. Перчатка эспадронная съ 

крагой. Цѣна 14 р. 50 к.

ж/326. Маска рапирная, съвермомъ, 
обшита шагреневой кожей, Цѣна 
10 р. 25 к. и 14 р. 75 к.

ж/328. Маска эспадронная, обшита 
красной кожей. Цѣна 12 р. 50 к. и 
19 р. 50 к.

ж 334. Нагрудникъ рапирный, 
брезентовый, (Дѣна 12 р.

ж/337. То же замшевый. Цѣна 
35 р. и 42 р. 50 к.

ж/340. Нагрудникъ эспадрон., 
парусиновый. Цѣна 15 р.

ж/395.

е/136. Ботинки для
бокса, ^ромовыя на 
лосевой подошвѣ. Цѣ- 
на 15 р. и 22 р.

ж/400. Перчатки для упражненій съ 
мячомъ. Цѣна 5 р. и 7 р. 50 к.

, ж/405. Перчатки замшевыя, для уп- 
ражненія съ партнеромъ. Дѣтскія цѣна 
10 р. мужск. цѣна 15 р.

ж/413. Перчатки кожан., ладонь зам­
шевая, вѣсъ 8 унц. (|ѣна 20 р.

ж/415. Перчатки кожаныя и съ наби­
тыми волосомъ манжетами для француз- 
скаго бокса, вѣсъ 8 унцій. Цѣна 22 р. 
пара.

ж/375. РипсНіпд ЬаІІ мячъ кожан, для тре­
нировки въ боксъ, овальн. формы, съ резин, 
шнур, для натяг, къ полу и потолку. (Д. 14 р. 

ж /375і /2. То же, больш. разм, Ц. 17 р. 50 к. 
ж/378. Мячъ изъ замши, съ резин, шнур, 

изъ кот. дѣл. гимнаст, аппаратъ. (Д. 30 р.
ж/380. То же, изъ замши, на конц. толст., 

кругл, рез. и ремень. Цѣна 32 р. 50 к.
ж/385. Мячъ кожан., грушеобразн. формы, 

спеціально для платформъ. (Дѣна 15 р. и
20 р.

ж/395. Платформа изъ
ясенев. дерева, легко при- 
крѣпляется къ стѣнѣ на 
металлическ. кронштейнами. 
Цѣна р.

ж/395. Мячъ для трени­
ровки въ боксъ, вполнѣ за- 
мѣн. партн., изъ лучш. англ. 
замши, укрѣплен. на метал, 
основаніи, разборн., очень 

удобн. при пе­
ревоз^ . Цѣна 

руб.
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Комнатная гимнастика.

Рис. № ж/424.

^ Х с Н і ^ Г г а М ІІ-Ѵ

Рис. № ж/447.

№ ж/424. Аппаратъ „Ѵ М ііе Іу" ре­
зиновый для гимнастики.

ж/424 —  426 —
Мепз. АИ еіДля I 

мужиинъ | 8. 9 ,—
429 —  433 

Негсиіез. С іаапі.
12.—  14.—

№ ж/452. Такой же аппаратъ 
дамскій. Цѣна 7 р. 50 к.

№ ж/461. Такой же аппаратъ дѣт- 
скій. Цѣна 6 р. 25 к.

№ ж/447. Аппаратъ „ѴМ іІеІу" ком­
бинирован. съ резин, шнурами внизу, 
изъ котор. можно сдѣлать аппаратъ 
развитія и укрѣпл. грудной клѣтки. 
Цѣна 22 р.

№ ж/448. То же, но упруже шнуръ. 
Цѣна 26 р,

№ ж/449. То ж е, оиень тол. шнуръ. 
Цѣна 32 р.

№ ж/444. Новѣйшій гимнастическ. 
поясн. аппаратъ „А и іо дутпазі" мужск. 
Цѣна 20 р.

№ ж/455. То же дамскій Ц. 18 р.
№ ж/464. То же дѣтскій. СД. 15 р.

467. Аппаратъ резин, ручной шестъ-экспанд. 
для развит, груд, те п з  Цѣна 8 р. 25 к.

№ ж/469. То же „А і іе і" . Цѣна 10 р.
№ ж/470. То же „Негсиіез". Цѣна 11 р. 50 к.
№ ж/470. То же „О ідап і". Цѣна 16 р. 50 к.

№ ж/481. Аппаратъ для разв. мускул. „С атр іо п " . Цѣна 10 р.
(Металлич. цилиндръ наполн. дробью.)

№ ж/436. Аппаратъ „ѴДіНеІу", ре- 
зинов., комбинированный съ 3 резин, 
шнурами внизу, изъ кото р ы е можно 
сдѣлать аппаратъ для разв. груди. 
Цѣна 15 р.

№ ж/438. Такой же аппаратъ, но 
шнуръ упруже. Цѣна 17 р. 50 к.

№ ж/485. Гантепи чугунныя, лаки­
рован., вѣсъ въ шт. 2, 3, 4, 5 , 6 , 7 , 
8 , 9 , 10 ф. (Дѣна 20 коп. за фун.

№ ж/486. То же крашен, эмалиров. 
Цѣна 30 коп.

№ ж/477. Аппаратъ пружина сталь­
ная для разв. груди. Цѣна 15 р.

№ ж/478. То же, пружина толще. 
Цѣна 18 р.

№ ж/479. То же, очень толстая пру­
жина. (Дѣна 20 р.
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Думбелты Запбом’а.

№ ж/49б. Думбепты Запбом’а никкел. 2-^ъ пружин, 
для дѣвоиекъ. Цѣна 7 р. 50 к.

№ ж/497. То же 3-пруж. для мальч. (Д. 9 р. 50 к 
№ ж/498. То же 4-пружинныя для подростковъ. 

(Дѣна 10 р. 25 к.
№ ж/499. То же 5 - пружин, черн, эмалиров. для 

мужчинъ. Цѣна 11 р. 50 к.
№ ж/500. То же 5-пружин, никкел., ручк. съ кожей 

для юношей и дамъ. Цѣна 12 р. 50 к.
№ ж/501. То же 7-пружин, никкел., ручк. съ кожей 

для джентльменовъ. Цѣна 13 р, 25 к.

№ ж/503. Дппаратъ рез. съ шариками для массажа. 
(Дѣна б р. 50 к.

№ ж/505. То же лучшій сортъ и болѣе упругій 
шнуръ рез. Цѣна 10 р.

Сокольская гимнастика.
№ ж/517. Канатъ для лазанія съ крючками на кон- 

ца;<ъ. Цѣна 9 р., 15 р. и 22 р.
№ ж/518. Шесты для лазанія, сосновые, лакиро­

ванные, съ крюкомъ на концѣ для подвѣшиванія. (Дѣ- 
на 15 р.

№ ж/519. Лѣстница для лазанія длиною 4 метра. 
Цѣна 45 р.

№ ж/520. Мостикъ для прыжковъ съ лѣстницы. 
(Дѣна 25 р.

№ ж/521. Турникъ метал, съ оттяжками, жердь 
фанированная. Цѣна 100 р.

№ ж/526. Желѣзн. параллельн. брусья отъ 110 до 
175 см. ширина 42—56 см. съ ясневыми поручнями 
и съ деревян. поломъ внизу. Цѣна 200 р.

№ ж/527. То же, разм.: высота 120— 200 с/м. и 
140— 220, шир. 42— 56 съ ясен, поручи, проложен, 
англ. сталью длиною въ 3 метра, съ дерев, поломъ. 
Цѣна 275 р.

№ ж/528. Кобыла изъ мягк. дерева, обит, кожей. 
Цѣна 175 р., 200 р. и 225 р.

№ ж/531. Козепъ изъ мягкаго дерев., обш. кожей. 
Цѣна 150 р., 175 р. и 200 р.

Трапеціи для учебны;съ завед. 
(изъ бук. дер./, на канат., двойной 
крутки, съ приспособл. для под- 
ниманія и опусканія на вось- 
меркадъ. 1|. 6 р, и дороже.

(Дѣна 3.75 4 .50 5.50
№ ж/493. Нппаратъ для развитія грифа пруж. 

„Реігпоп". Цѣна 6 р. 20 к. пара.
Ко всѣмъ вышеуказаннымъ аппаратамъ прилагаются 

стѣнныя таблицы съ рисунк. упражненій.

.г ілп->  № ж/493.№ ж/492.

№ ж/492. Нппаратъ для развитія руки грифа, рези­
новый. № 2 3 4

№ ж/488. Гантели разборныя до 
&1І2 ф., француз, работы, ручки обшиты 
сафьяномъ. (іѣна за пару 22 р.

№ ж/508. Палки для вольныдъ движеній полиров, 
березов. (Дѣна 50 и 75 к.

N° ж/510. Булавы для гимнастическидъ упражн. 
для Мужчинъ Дамъ Дѣтей

2.25 к. 1.80 к. 1.50 за пару.

N° ж/515. Флажки для вольны)(ъ движеній. Цѣна 
50 к. и 75 к.

N° ж/681. Кольца для комнаты 
и дачи, металическ. обшитые ко­
жей, на канат., двойной крутки съ 
приспособленн. для подыманія 
и опусканія на восьмерк. (Дѣна 
13 р. 50 к.

Рис. № >.’ ,/526.
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Сокольская гимнастика и костюмы.

№ ж/537, Пара деревянныхъ стоекъ на крестахъ 
съ хомутиками для подвѣшиванія шнура, длиною до 
2 м. 50 с. Цѣна 35 р.

№ ж/538. Столбы заграничнаго образца, съ чугун, 
низомъ длиною въ 2 м. 50 см. и 3 м. (Д. 45 р. и 50 р.

Ко всѣмъ вышеозначеннымъ стойкамъ полагается 
шнуръ съ кожаными мѣшками.

№ ж/538а, Шнуръ съ кожаными мѣшками отдѣльно. 
Цѣна 5 р.

№ ж/541. Мостикъ для прыжковъ, высота 8 см., 
мягкаго дерева. (Дѣна 12 р. 50 к.

№ ж/541 а. Такой же мостикъ твердаго дер. Ц. 20 р. 
№ ж/547. Брезентовый матрацъ, набитый мочалой

1-го сорта, съ кожаными ручками, простеганный англій- 
ской бечевой на кожаны/съ кружкахъ съ 2-хъ сторонъ, 
разм. 2 Ѵ2Х І Ѵ 2 арш. (Дѣна 75 руб.

Рис. № е/156.

Фуфайки для сокольской гимнаст,
безъ рукавовъ съ красн. кантомъ 
№ 1 2 3 4 5 6

Ц. 1.75 к. 2 р. 2.25 к. 2,50 к.
№ к/221. То же съ короткими рука­

вами
№ _  _1_____  2 3 4 5 6

Ц. 2 р. 2 р. 25 к. 2 р. 75 к.
№ к/239. Брюки для сокольской

гимнастики темно-синяго цвѣта съ куша- 
комъ
№ 1 2 3 4 5 6

Ц. 5 р. 50 к. 6 р. 50 к. 7. р.
№ к/253. Брюки сѣрыя, заграничной работы, шер­

стя ныя
разм. 56 38 40 42 45

ЦЬна 15.—  16.—  17.50 18.50 20.—
№ к/255. Трусики дамскія для гимнастики широкія 

синія. Цѣна 3 р. 50 к.
№ к/260. Поясъ сокольск. красн. съ бѣл. и

одноцв. красн. (Дѣна 1 р. 25 к.
№ е/147. Туфли парусиновыя черн, и сѣрыя на 

хромовой подошвѣ
№ съ 29 по 36 съ 37 по 40 съ 41 по 46

(Дѣна 4 р. 25 к. 6 р. 50 к. 7 р. 50 к.
№ е/156. Туфли парусинов. черныя и бѣлыя на 

резиновой подошвѣ. Дѣтскія цѣна 5 р. 50 к., мужск. 
цѣна 5 р. 75 к.

Шведская гимнастика.

№ ж/561. Бумъ шведскій ординарный совмѣстно 
съ шведской стѣной. (Дѣна 75 р.

№ ж/5б1а. То же двойной. 'Дѣна 100 р,

№ ж/564. Сѣдло для бума. Цѣна 45 р.

Цѣна 30 р. 38 р. 45 р,
№ ж/568. Шведская лошадь, обитая кожей. 

Цѣна 200 р.

№ ж/554. Папки съ шарами 
на концахъ для вольныхъ движе- 
женій полирован. Цѣна 2 р. 50 к., 
3 р. и 3 р. 75 к. штука.

№ ж/555. Палки съ 1 под­
вижными шаромъ полированныя. 
Цѣна 3 р ., 4 р. 25 к. и 5 р, 20 к. 
штука.

Стойки для храненія палокъ по 
заказу на разныя цѣны.

Шведская стѣна изготовляется 
изъ березоваго дерева. Вниманіе 
обращено на чистоту отдѣлки и 
тщательность сборки ея.

№ ж/559, въ 2 3

Цѣна 95 р. 110 р.
4 5 отд.

135 р. и 175 р. 
№ ж/567. Скамья шведская

длиною 2 метра, 3 метра, 4 метра.
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N9 ж/583. Дискъ олимпійскій 
нормальнаго вѣса, съ натянутымъ 
кольцомъ и центромъ, съ устрой- 
ствомъ для урегулированія вѣса, 
выпуклый (шведскій фасонъ). Цѣ- 
на 13 р. 25 к.

N8 ж/584. Футпяръ брезенто­
вый для диска. Цѣна 4 р. 25 к.

№ ж/594а. Ядро для
толканія, 5 У 4 кило. (Дѣна 
3 руб. 50 к.

N8 ж/595. Ядро рекорд­
ное нормальн. вѣса 7'/4 
кило. Цѣна 4 р. 25 к.

№ ж/596. Ядро 10 кило. 
Цѣна 7 р.

Легкая атлетика.

№ ж/580. Дискъ 
Берга.
Цѣна 7 руб. 75 коп. 

N8 ж/582. Дискъ
олимпійскій Берга. 
Цѣна 10 руб.

N8 ж/585. Копье для метанія, съ обмоткой, древко 
изъ лучшаго ясеневаго дерева, наконечникъ стальной, 
нормальнаго вѣса. Цѣна 3 р. 75 к.

N9 ж/586. Копье рекордн., древко полир. Ц. 5 р. 50к.

№ ж/589. Наконечникъ для копья отд. (Дѣна 
1 руб. 75 коп.

N9 ж/590. Древко для копья изъ отборнаго ясеня. 
Цѣна 1 р. 75 к.

№ ж/598. Мопотъ для метанія чугунный, №  ж/619. Пробки руч-
шаромъ, съ проволочной стальной ручкой, ныя для бѣга, за пару
нормальн. вѣса (7*/4 кило). Цѣна за штуку цѣна 1 р.
10 руб. 50 коп.

№ ж/622. Секундомѣры, стальной 
корпусъ, анкерный ходъ (вначалѣ нажать 
головку, тогда всѣ стрѣлки станутъ на 60, 
потомъ нажать вторично), за шт. 22 .—

. " щ-*"". дг~' "■,ін і" у і.і.'"ік' г іііл ^ : - ^ ^ » ^ ^ 2гят т т т т ш ш ш ш т т т ш ш а т ш т яо

№ ж/604. Ш есты бамбуковые заграничные съ обмоткой длина 4 4 1/., 5 метр.
Цѣна 6.50 6.50 7 р. 50 к.

N9 е/156. Туфпи черн, и бѣл., на резин, подошв, 
для тренировки, очень мягкія. Цѣна 5 р. 75 к.

№ е/169. Туфпи для длинной дистанціи, изъ луч­
шей опойк. кожи со стальн. привинчен, внутри подошвы 
гвоздями. Цѣна 11 р. 25 к.

№ е/179. Туфпи для спринтеровъ Зргіпііпд 5(іое$, 
изъ лучш. опойк. кожи, съ спеціальн. подошв, укрѣп- 
лен. легки и прочны, одобрены МаШег’омъ, МогТоп’ 
омъ и др. міров. чемп. Цѣна 12 р. 25 к.

№ е/18272. Туфпи для Сго$5 Соипігу съ короткими 
гвоздями. Цѣна 13 р. 25 к.

,  .  ~ О

N8 е/184. Туфпи для прыжковъ, изъ лучшей опойк. 
кожи съ подошв, укрѣпл. съ 2 гвоздями въ каблукѣ, 
сдѣлан. по новѣйш., указан, извѣстн. спортсмен. Ц. 14 р.

№ к/270. Фуфайка безъ рукавовъ съ кругл, 
открытымъ воротомъ. (іѣна за шт. 2 р. и 2 р. 50 к.

№ к/272. То же, но съ коротк. рукавами. Цѣна 
2 р. 50 к. и 3 р. 25 к.

Всѣ эти фуфайки имѣются готовыми только бѣлаго 
цвѣта и тонкаго трикотажа.

По заказамъ изготовляются также цвѣтныя.
№ к/412. Трусики легкоатлетическіе изъ легкой 

вяз. матеріи. Цѣна 4 р. и 5 р,
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Втлетика и борьба.

№ ж/652. Штанга разборная:, грифъ шлифованный имѣётъ 5 выточки Для
' П Л 9 І І І І І І І  ”7  Л г и  А п и  п л  О П  I I  п л т - о ш  . .  п  /ч Срукъ, плашки 2 основн. по 20 

вѣсъ на 3

№ ж/650. Штанга съ
2 пустыми наполняющимися 
дробью шарами, разборная, 
соб. вѣсъ 40 ф ., съ дробью 
5 п. 12 ф. (Дѣна 55 руб. 
безъ дроби.

N2 ж/666. Пояса }аск  
5тііН '$  5рііів для атлетовъ и 
борцовъ, необходимы при но- 
шеніи трусиковъ и тонкихъ 
брючекъ, черн, цв., за шт, 4 р. 
№ ж/662. То же бѣл. цв. (Д. 5 р, 
№  Ж /666. То же черн, очень 
шир. (Дѣна 10 р.

и остальн. по

48, 54.

5 фунтовъ
6 7 пуд.

6 2 .—  70 .—
Патентован, средство „Эмбро- 
кзшенъ". Инглійское смазыва-
ніе отъ ушибовъ, при вывихахъ, 
при прост, и т. д. Незамѣнимо. 
Въ употребленіи у спортсме- 
новъ всего міра,
№ ж/668. Флаконъ. (Д.

№ е/191. Туфли для атле­
товъ, брезентов, на кожан, 
подошвѣ. (Дѣна 12 р.

№ е/195. Ботинки брезент, 
для атлет., кожан, под. (Д. 14 р.

№ е/194. Ботинки длин, 
для борьбы, парусин, бѣл. на 
лосевой подошвѣ. Цѣна 10 р.

№ е,/203.Тоже изъ шагре­
невой кожи съ вырѣзами черн, 
и коричн. цвѣта. (Дѣна 20 р,

№ ж/669, Наколѣнники
резинов. (Дѣна 3 р. 50 к.

№ ж/674. Предохрани­
тели для ногъ, резин., цѣна 
за пару б р,

№ ж/637. Бульдоги (гантели) чугун, черн., № ж/658. На
лакированный для атлетики, вѣсъ 10— 12 — 15—  рукавники рези-
20— 3 0 —40—-60 и 80 фунтовъ. (Дѣна по 20 к. новые 3 р. пара,
фунтъ.

№ ж/638. То же эмалированныя. (Д. 30 к. 
фунтъ.

№ ж/645. Жонгперки, насыпающіяся дробью. 
Ц. 20 р , —  к. безъ дроби.

№ к/312. Костюмъ для
атлетики и борьбы, черн.^ 
и цвѣтной '№  к/339. Фуфайки
разм. груди 68 72 (Майки) для борьбы

№ 1 2 и гимн., черн, и син.,
цЬна 6. -  6,50 Разм- 1 2 5 № к/337. Трусики

78 84 92 с/м <4. 3.50 4.—  4.25 Для атлетовъ, черн.,
3 4 5 4 5 6 син, и бѣл. Ц. 4 р.

8.—  10 — 4.50 5,—  6.—

№ к/325. Поясъ
для атлет, и борцовъ 
черн., син. и бѣл. цв.
(Д. 2 р. и 2 р. 50 к.

№ к/340. Брюки для борьбы и гимн., черн, 
и тѣльн, цв. разм. 1 2 . 3  4 5 6

Ц. 5 .50 6 .50 7,—  7.50 8/—
Разм. отъ паха до ступ, (шатъ) прил. при заказѣі
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Рис. № ж/775. Рис. № ж/777.

№  ж/760. Ракеты для тенниса дѣтскія. Цѣна
6 р .—

№ ж/765. Ракета „Оаізу", ;<орош. ракета съ удобн. 
кругл, ручкой, подходящ, для всяк. климата, вѣсъ 12 
до 144/а унц. Цѣна 9 р. 15 к.

№  ж/767. ТНе М псізог, ^орош. деш. ракета съ 
двойн. пл.. струн., вѣсъ отъ 12 Д° 15. унц. Цѣна 9.50, 

№ ж/769. Ракета „ТНе Тоигпатепі" съ двойн. 
плет. струнъ.въ центрѣ, )(орош. ракета для начинаю- 
щи/съ игроковъ. Вѣсь отъ 12 до 141/*  Цѣна 10 р.

№ ж/771. „ТНе }о гк "  съ двойнымъ плетеніемъ 
струнъ въ центрѣ, лучш. ракеты изъ средн. сортовъ. 
Рекомендуется для обществ, площад. учебл. заведен., 
какъ )<орош. и прочн. ракета. Вѣсъ отъ 12 до 14*’2. 
Цѣна 11 руб.

№  ж/773. Ракета „ТНе ТгіитрН"изъ двойн. плет. 
струнъ. ВѢсъ.отъ 12 до 14*/а,  Цѣна 12 р.—

№ ж/775. Ракета „ТНе Ѵікіп", хорошая ракета для 
игроковъ средняго класса, струны бѣл. съ краснымъ 
двойн. плетен. Вѣсъ отъ 12 до 15*2. Цѣна 14 р.

№  ж/777. Ракета „ТНе СатЬгібде", популярная
ракета, рамка изъ выдержан, ясёнев. дерева, струны 
бѣл. съ красн. лучш., качества, натяжн. нов. стиля. 
Вѣсъ отъ 12 до 141/2. Цѣна 16 р.

Рекомендуется, какъ лучшая изъ ракетъ въ эту цѣну. 
№ ж/779. Ракета „ОѵаІ". Цѣна 17 р,
№  ж/781. Ракета „ Ітр е г іа І" , лучшая ракета послѣд- 

няго выпуска съ патентован, плетен, струнъ туг. нат. 
Вѣсъ отъ 12'/2 Д° 15*г. (Дѣна 22 р. 50 к.

№  ж/783. Ракета Еѵгора. Цѣна 24 р. 50 к.
№  ж/786. Ракета Еуіга Зресіаі. СДѢна 26 р. 50 к,
№ ж/789. Ракета ТНе Р. И. йаіз „О . Р". Раііепі. 

Рамка лучш. ясен, дерева съ бѣл. отборнаго качества

і л  41
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Рис. № ж/781. Рис. № ж/789.

струнами, очень сильн. нйтяжки. Вѣсъ отъ 131/2 до 15. 
Цѣна 37 р. 50 к.

№  ж/790. Ракета Негсадоп изъ лучшаго англійскаго 
матеріала, вывѣрен. съ балансомъ, очень красив, по 
формѣ. Вѣсъ оть 13 до 15*®. (Дѣна 37 р. 50 к.

Ракеты „Ргоззег".

№ ж/798. Ракеты Ііпсісие. Цѣна 12 р .—
№ ж/800. Ракеты СНаІІепде. Цѣна 15 р.—
№ ж/803. Ракеты Нззосіаііоп. Цѣна 20 р.—
№ ж/80б. Ракета Проссеръ „РН епотепоп", овальн. 

рамка изъ выдерж. Ясенев, дерева, плетеніе изъ тон- 
ки)<ъ отборны/съ испьіт. крѣпости струнъ, ракета 
съ гсорош. балансомъ, Вѣсъ 131/2, 14, 1Д1/.,, 15 унц. 
Цѣна 32 р.—

№  ж/807. Ракеты Проссеръ „ЗсгеѵУІез". Рамка изъ 
отборн. выдерж. ясенев. дерева, плетеніе изъ лучш. 
англійск. струнъ съ *орош. балансомъ, очень красив, 
по формѣ ракета. Вѣсъ 13У2, 14, 14Ѵ2, 15 унц.
Цѣна 32 р.—

№ ж/821. Ракета „ОоыЫе согб" Мааз & С0, струны 
очень сильн. натяж., съ учащен, серед., рамка изъ 
лучш. ясенев. дерева; излюбл. ракета игроковъ. Вѣсъ 
1 5 ,1 3*/2,  14, 144/2, б. унц. Цѣна 29 р. 25 к ,

№ ж/832. Ракета „йгіѵа \Л7і11іа тз" . Плетеніе съ 
двойн. струн, въ центрѣ, сис-т. Вильямсъ. Вѣсъ 13, 
13Д/з, 14, 14Ѵ2; 15 унц. Цѣна 29 р, 25 к.

№  ж/842. Ракета „ОоНегІу". Лучшая изъ всѣ^ъ 
вырабат. этой фабрикой. Всѣ призы съ 1896 г. на 
всеобщ. Лнглійскомъ турнирѣ взяты игроками, играющ, 
этой ракетой. Вѣсъ 12, 12 х/2» 15, 15Ѵ2, 14, 141/2, 15 унц. 
Цѣна 25 р.—
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Лаунъ-теннись,

к/375.

ж/920.

ж/900.

ж/875. М анжеты, надѣв. на ручку ракеты 
изъ красн. резины. Цѣна 2 р.

ж/882. Браслетъ кожан, на руку отъ вы­
виха. (Дѣна 2 р. 75 к.

ж/885. Чемпы для ракетъ изъ брезента.
(Дѣна 3 р. 25 к., 4  р. 50 к ., 5 р. 50 к. и 7 р.—  

ж/897. Мазь (лакъ и масло) для ракетъ.
СДѢна 1 р. 50 к.

ж/900 Прессъ для одной ракеты, конус­
ный. Цѣна 2 р. 90 к.

ж/901. То же для двумъ ракетъ конусный.
(Дѣна 4 р,—

ж/902. Прессъ для одной ракеты квадратный. Цѣ- 
на 3 р. 25 к.

ж/902а. То же, полирован., квадратн. (Дѣна 4 р. 25 к. 
ж/903. Прессъ для 3-;съ ракетъ. Цѣна 9 р,—  
ж/909. Мячи для тенниса Оаиіз К ізеіеу СНашріоп- 

ЗІіір ВаІІ, обшивка изъ лучш. матеріи, гарантиров. вѣсъ. 
(Дѣна 2 р. и 3 р.

ж/911. Мячи „ТНе Соигі“ . Цѣна 2 р.—  
ж/912. Мячи для тенниса Р. р . Пигез „СНашріоп- 

зНір“ . 2 р.—•
ж/914. М я ч и  для тенниса „Ѵ /іІІ Іа тз " . Цѣна 2 р. -  
ж/920. Мячи „Б Іа іепдег" Нагб Соигі спеціально 

для песчаны/сь площадокъ. (Дѣна 2 р.—
ж/925. Сѣточки для мячей. Цѣна 75 к. и 1 р.—  
ж/933. Сѣтка для лаунъ-тенниса средняя, разм. 

4 2 Х 3 1/2 ф.« осмолен., безъ ленты. Цѣна 12 р.—  
ж/940. То же, съ лентой. (Дѣна 20 р.—  
ж/9421/2. То же по 2 плет. въ срединѣ. Цѣна 

25 р , -
ж/944. Сѣтка клубская изъ англ. шнура, съ двой­

ными плетеніемъ въ срединѣ, что даетъ возможность 
выдерживать сильные удары игроковъ съ лентой изъ 
лучшаго брезента и мѣдн. тросомъ. Цѣна 39 р. 25 к.

ж/945. Сѣти канцевыя, разм. 18/хЧ каждая пара. 
(Дѣна 55 р.—

ж/946. То же разм, 3 0 X 4 . Цѣна 75 р, 
ж/951. Центръ-регупяторъ для сѣти, средн. Цѣ- 

на 5 р,—
ж/956. Столбы изъ ясеневаго дерева, укрѣпляются 

на оттяжкамъ. Цѣна 15 р. 50 к.
ж/958. Столбы деревян., вкапываемые въ грунтъ, 

безъ лебедки. Цѣна 11 р.—

ж/959. То же съ лебедкой. (Дѣна 20 р.—  
ж/964. Столбы „Ме« Рззосіа ііоп", изъ ясеневаго 

дерева, съ чугун, башмакомъ. Цѣна 60 р.—
ж/970. Рулетка съ планомъ плаца. Цѣна 5 р.—  
ж/972. Угольники для плаца. Цѣна 6 р. —  
ж/974. Тіента для наклад, границъ плаца. (Дѣна 

20 р. 50 к.
ж /9751/2- Машинка для проведен, линій на плацу 

тенниса. Цѣна 30 р.
ж/975а. То же, больш. разм. Цѣна 40 р.

Костюмы дпя тенниса.
к/375. Сорочки для спорта изъ ажурной англійск. 

матеріи. Цѣна 5 р.— , 6 р. 50 к. и 7 р. 50 к.
к/379. То же изъ англійск. фланели. Цѣна 10 р.—  
с/160. Кепи изъ фланели бѣл. Цѣна 7 р.— 
л/586. Кушаки кожаные, гладкіе. СДѢна 3 р. 50 к. 

и 4 р. 25 к.
п/612. То же, замшевыя. Цѣна 5 р. 50 к. 
л/613. Кушаки кожаные, съ кольцами на таліи. 

Цѣна 5 р.
л/615. То же, замшев, коричнев, и зелен, цвѣта. 

(Дѣна 6 р.—
ф/350. Брюки бѣлыя, англійск. фланелевыя. Цѣна 

30 р.—
Костюмы изъ англ. фланели.
Пальто изъ англійск. фланели. 

е/224. Полуботинки брезентовые, бѣл. Дамскіе цѣна 
10 р,—  мужск. цѣна 12 р. 50 к.

е/251. Полуботинки дамск. замшев., на резиновой 
подошвѣ. Цѣна 20 р.—

е/258. То же, мужскіе 22 р. 50 к. и дороже. 
н/3750. Браслеты для часовъ. (Дѣна 2 р. 50 к., 

4 р.—



Футбопъ РооіЬаІІ исключительно ангпійск. 
Цѣны на мячи съ камерами.

фабрикъ.

Рис. № ж/99б,
№ ж/987. Мячи дѣтскіе 
іезентов., разноцвѣтные, 

камерой за шт.
№ 1, 2, 3, 4

>на~ 1.50 1.75 2.25 3.25 
ж/988. То ж е, дѣтскіе, лай к. 

кожи, за шт. № 2, 3, 4 Рис. № ж/10231/2-
Цѣна 3.25 4 .—  5 .—

№ ж/996. Мячъ ТНе Ке іііз  буйвол, кожи, ручной 
сшивки № 4, 5

Цѣна 10,—  12 —
N° ж/1003. Мячъ „Нвіаторъ“ машинной работы, буй­
воловой кожи, изъ 12 кусковъ, съ камерой 

№ 1, 2 , 3, 4 , 5
(Дѣна 7 —  7 .5 0  8 ,—  8,50 9 ,—
№ 1004. Такой ж е мячъ „Рекордъ", ручн. работы 

№ 2, 3, 4 , 5, 6
Цѣна 9 .50  9.75 10.50д12.50 15,—

№ 1020. Мячъ хромовой кожи, изъ 16 кусковъ, 
марка „Оих“  № 5. Цѣна 17 р.

ж/1040. ж/669.

№ ж/1037. Щ итки отъ ушиб, изъ брез. Ц. 2 р.
№ ж/1038. То ж е , кожаные. Цѣна 4 р.
№ ж/1040. Щ итки отъ ушибовъ изъ брез., съ за-

щитками для щиколочн, костей, съ пряжк. для затяги-
ванія. Цѣна 4 р.

№ ж/1040а. То ж е, кожан. Цѣна 4 р, 50 к.
№ ж/669. Эластичные накопѣнники для стягива- 

нія ногъ, разн. разм., за шт. Цѣна 3 р. 50 к.
№ ж/1052. Сѣти для футбольн./воротъ, не смол. 

Цѣна 45 р. пара.
№  ж/1053. То  ж е, смолен. Цѣна ,65 р. пара.

Рис. № ж /1004— 1024.

№ ж/1023. Мячъ ГІатентъ. Т. № 558283 изъ хро­
мовой кожи, рекомендуется, какъ очень прочный, и не 
намокаемый мячъ № 5. Цѣна 20 р.

№  ж/1023!/2. М ячъ  „Медгедог" № 5 Высшая марка 
въ мірѣ, англійскаго произвол, изъ кожи хаки хромъ, 
лучшіе отзывы рефери и игроковъ, за шт. съ камерой. 
Цѣна 18 р.

№ ж/1024. Мячъ ЗрезіаІ Ѵ Д ІІІатз изъ буйволов, 
кожи, очень прочный, изъ 12 кус., не измѣняющій 
формы № 5. (Дѣна 18 р. 50 к.

№ ж/1030. Камеры резинов. дляТфутбольнЛмячей 
№ 1, 2, 3 , 4 , 5 , 6

Цѣна 2,25 2.25 3 —  3.25 3.50 4 ,—
№ ж/1033. Сшивка сыромятн. для мячей за шт. 15 к.

№ ж/1036. Ш ило для шнуров, мячей, (Дѣна 65 к.
№ ж/1045. Перчат­

ки для голькипера, 
замш, съ резиной за 
пару. Цѣна 7 р. 50 к. 

N° ж/1049. Перчат­
ки изъ мягк. коричн. 
лайки, съ резиной съ 
двухъ сторонъ. (Дѣ- 
на 8 р. 25 к.

№ ж/1034-1035. Насосы для накачив. воздуха. 
Цѣна 2 р., 2 р. 75 к., 3 р. 50 к., 4  р. 25 к. и 5 р. 50 к.

№ 1465а. Свистокъ 2-хтонный, съ роговымъ нако- 
нечникомъ. (Дѣна 1 р. 55 к.

№  1467. Свистокъ 2-хтонный, массивный. Ц. 2 р. 
№ 1473. Свистокъ „Торпедо". (Д. 2 р. 25 к. и

3 р. 50 к.
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Футбопъ и Гигіена.

Рис. № к/413.Рис. № к/400. Рис. № к/402.

Фуфайки форменный всѣ^ъ спорт, кпубовъ.

№ к/400. Фуфайки одноцв. съ бѣлымъ ворогникомъ. 
Цѣна 4 р. 50 к.

№  к/402, Фуфайки полосатыя. Цѣна 5 р. 50 к. 
№  к/411. Трусики для футб. трикотажн. бѣл. и чер. 

Цѣна 3 р. 25 к.
№ к/412. То ж е, но болѣе плотн. Цѣна 4 р.

№ л 640 . Пояса цвѣтной эластичной резинов. ленты 
безъ металлическ. пряжекъ съ кожан, застежкой. Цѣна 
4 р. —  к.

№ е/407. Ботинки для футбола изъ буйволов, жел­
той кожи очень прочные, ручной работы. (Д. 16 р. —  к. 

№ е/411. То ж е сѣр. Цѣна 16 р. —  к.
№ е/417. Ботинки, изъ сѣр. прожиров, кожи на 

шипаг<ъ. Цѣна 22 р. 50 к.
№ е/430. Ш ипы для футб. ботинокъ, за шт. 15 к. 
№ е/62. Мазь для футб. ботинокъ, предотвращаю­

щая впитываніе въ кожу влаги. (Дѣна 1 р. 50 к.

Г и г і е н а.

Французскій „К О Л ЬЕ" душъ.

Примѣнимъ вездѣ. Необ;годимъ въ дорогѣ, въ по^содѣ, 
на маневраг<ъ, во время лагерны^съ сборовъ и на дачѣ, 

гдѣ нѣтъ рѣки.
№ ж/1083. Французскій „ К О Л Ь Е "  душъ состоитъ 

изъ металлическаго кольца-душа, резиновой трубки  ̂
длиною 1 метръ и металлическаго никкелирован. ведра. 
Цѣна 22 р. 75 к. и 32 р.

№ ж 1088. Ванны кругл, для обливаній изъ прорезин, 
матеріи съ двойнымъ дномъ раз. 28 " 36 " 44"

Цѣна 32. - 40_____ 50.
N8 ж/1090. Губки резиновыя для обтиранія, изъ 

красной резины овальной формы раз. 4 5 6 7
Цѣна 2.25 2.502.75 3.

№  к/1885. Гамаши бумаж. съ полоск. на отворотѣ. 
Цѣна 4 р,

№ к/1889. То ж е, шерст. Цѣна 5 р. 50 к.
№  к/1917, Иулки бумажн. Цѣна 5 руб.
N8 к/1919. Иулки шерстян. Цѣна 6 р. 50 к.
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К о м н а т н ы я  игры.

№ ж/1203, Табль-Теннисъ (столов, теннисъ) компл. 

(Дѣна 4 р. 50 к.
№ ж/1204. То же, но лучше, столбики прив. къ 

столу. (Дѣна 10 р,
№ ж/1207. Комплектъ, но съ металлич. никкелир. 

столбик, привинч. къ стОлу. (Дѣна 20 р.
N ° ж/1209. То же, лучшей работы. (Дѣна 23 р.
№ ж/1211. Комплектъ съ дерев, столб, съ мет. 

основ, привинч. къ столу изящной, работы въ поли­
рован. ящикѣ. Цѣна 35 р.

№  ж/1212а. Ракеты отдѣльно. Цѣна 3 р, 50 к. и 

5 руб.
N° ж 1213. Мячи целулоидн. для столов, тенниса. 

<Дѣна 30 к.
№ 1215. ТаЫе боіі (столовый гольфъ), очень 

интересная игра не треб. спец. стола, табло съ чаш. 
раскл. и въ чашечки загоняются косточки. (Д. Ю р , 75 к.

№ ж/1216. Шашки изъ простой березы лакирован. 

<Дѣна 1 р. 50 к.
№ ж/121ба. То же изъ корельской березы поли­

рован. (Дѣна 2 р. 50 к.
№ ж/12166. Шашки изъ пальмоваго дерева очень 

хорошей работы. Цѣна 4 р. 50 к.
№ ж/1217. Косточки для карточной игры, комплектъ 

въ ящ икѣ. (Дѣна 5 р. и 7 р. 50 к.
№ ж/1218. Ящики для картъ на 3 —  8 — 10—  12 к.

(ДѣнаЭр. 15 р. 20 р. 25 р. 
№  ж/1229. Шахматы изъ корельской березы. 

<Дѣна 5 р.
№ ж/1230. Шахматы пальмоваго дерева полиро­

ванные въ ящикѣ изъ краснаго дерева англійск. раб. 
Вел. 1 2 3

Цѣна 10,—15.— 18.
К луб ск ія . (Дѣна 16 р.
№ ж/1233. Шахматы изъ кости, англійской работы 

въ ящикѣ изъ красн. дер. Вел. 1 2  5 4
Цѣна 15—  17.—  19 ,—  22.—  

№ ж/12331/.2. Шагсматы изъ слоновой кости. (Дѣна 

7 5  р. и 100 р.

N° ж /12331 4. Ш ахматы перламутровые. Ц. 140 р.
N° ж/1235. Доски для шашекъ и ша/сматъ кожан, 

англ, работы 3 5 X 3 5  4 5 X 4 5  
(Дѣна 7.50 12.50

5 5 X 5 5  с/м,
22.50

N° ж/1237. Домино изъ кости съ проклад. чер. 
дерева 9 X 9  въ ящикѣ изъ краснаго дерева. Цѣна 
15 р. 50 к.

№ ж/'1237а. То ж е , но больш. разм. (Д. 18 р. 50 к. 
N° ж/12376. То ж е, изъ слоновой кости. (Дѣна 55 р. 
№ ж/1237в. То же, перламутров. (Дѣна 85 р.
№ ж/12371/2. Кости комплектъ съ Стаканчикомъ 

изъ кожи. (Дѣна 5 р, 75 к.
N° ж/1238. Наборъ комнатныдъ игръ, въ ящикѣ 

изъ краснаго дерева. (Дѣна 100 р.
N° ж/1239. Счетчикъ для игръ въ безикъ изъ 

пальмоваго дерева. (Дѣна 10 р.
№ ж/1239а. То ж е , изъ кости. СДЬна 15 р.
N° ж/1240. Вопчокъ американскій, мѣняющій цвѣтъ 

во время вращенія (Дѣна 2 р. 25 к.
№ ж/1242. Скпадныя картинки. Интересный голоао- 

ломки, съ картинъ лучшидъ дудожниковъ, разрѣзныя 
на 50 75

і у . з .—  4 .—  .
100 150 200 250 750 и 1000 част, 

і Цѣна 5 .— 7 .—  9 .—  12.50 25 .— 40 .—
N° ж/1243. Набрасываніе резин, колецъ, очень 

интерес, игра. (Дѣна 5 р.
N° ж/1245. Игра „ б а іе і іе " , сост. изъ 2-дъ фигуръ, 

который движ. поср. пружинъ. (Дѣна 12 р.
№ ж/1246. Игра „І-ез Р е іііз  сосНопз" сост. изъ 

плато, гдѣ отмѣчена крѣпость, куда надо по особ. 
ІІ мѣсту завести палочкой свинокъ. (Дѣна 8 р. 50 к.

№  ж/1247. „В о т Ь а г б о " . Новость, очень интерес­
ная игра для дѣтей и взрослыдъ. Цѣна 12 р.

N° ж/1249. Ьіпд-Оопд. Игра очень интересн. Цѣна 
5 р. 50 к.

N° ж/1250. Биппіардъ китайскій настольный, (Дѣна
12 р.

№  ж/1250. Внгпійскій столов, крокетъ. Ц. 20 р.
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З И М Н І Й  С П О Р Т Ъ .

Здоровье!
Наука!

Свобода!
Вотъ три слова, обозначающія, что для человѣче- 

ства необходимы и наиболѣе нужны именно эти три 
качества, они же являются и какъ результатъ мышле- 
нія лучшихъ людей міра настоящего времени о томъ, 
что наиболѣе цѣнно для человѣчества; это такая истина, 
оспаривать какую едва-лй найдется кто изъ здраво- 
мыслящихъ людей. Точно такъ же всѣмъ извѣстно, что 
главная болѣзнь нашего времени— нервы и что лучшее 
средство отъ этой истощающей и уничтожающей наше 
здоровье болѣзни— воздухъ и гимнастика. Лучшимъ сред- 
ствомъ для пользованія воздухомъ и моціономъ является 
зимой ходьба на пыжахъ, лѣтомъ— охота и спортъ.

Недаромъ многіе авторитеты медицины совѣтуютъ 
всѣмъ нуждающимся въ укрѣпленіи своихъ нервовъ, 
здоровья, а также и здоровымъ людямъ для наиболь- 
шаго укрѣпленія, лучшаго аппетита и бодраго состоянія 
духа ходьбу на лыжахъ.

Наша россійская зима съ обиліемъ снѣга, глубокимъ 
слоемъ покрывающего всю мѣстность, одѣвающаго 
наши лѣса въ сказочный снѣжный нарядъ и придаю­
щего всему зимнему ландшафту полный красоты и 
величія видъ, зима съ ясной погодой и морозами, 
сковывающими зеркальнымъ льдомъ поверхность на- 
шихъ озеръ и рѣкъ, является однимъ изъ лучшихъ 
временъ года, и несмотря на такія для насъ благо- 
пріятныя условія, зиму у насъ, однако, понимаютъ и 
цѣнятъ слишкомъ мало, и зимнимъ временемъ или не 
пользуются совсѣмъ, или пользуются очень мало.

Зимній спортъ даетъ возможность не только близко 
знакомиться съ прекрасной зимней природой, но и съ 
удовольствіемъ и съ громадной пользой для здоровья 
проводить долгіе зимніе мѣсяцы. Въ тѣхъ странахъ, 
гдѣ процвѣтаетъ зимній спортъ, всѣ ждуть не дождутся 
наступленія зимы, которая служить для всѣхъ источни- 
комъ многихъ радостей и удовольствій.

Кое-что о пыжахъ.
Если для охотника хорошее ружье и собака явля­

ются его лучшими друзьями, то для лыжника лучшимъ 
другомъ должны считаться его лыжи. Условія, кото- 
рымъ должны удовлетворять наилучшія лыжи —  это 
прочность, легкость, быстрый и правильный ходъ. 
На первый взглядъ это покажется нетруднымъ, но это

только для неопытныхъ. Что касается прочности, то 
лыжи изъ отборной наиболѣе плотной и вязкой бере­
зы, растущей въ Финляндіи, выдерживаютъ на переломъ 
вѣсъ свыше 9— 10 пудовъ, лыжи же изъ подмосковной 
Хволой и хрупкой березы едва ли на переломъ выдер­
жать вѣсъ болѣе 2— 3 пудовъ. Точно такъ же раскалы­
ваются лыжи изъ хволой березы гораздо легче, 
чѣмъ изъ отборной финляндской. Легкость, конечно, 
является результатомъ облегчиванія, т.-е. наибольшаго 
обстрагиванія лыжъ, но здѣсь должны опять помнить 
о прочности, —  чѣмъ тоньше лыжи, тѣмъ онѣ менѣе 
прочны, и здѣсь является особенно важнымъ наиболь­
шая прочность березы, во-первыхъ, и очень искус­
ная и опытная отдѣпка и выгибка лыжъ, во-вторыхъ, 
т. к. очень важно совершенно правильно распредѣ- 
лить толщину березы на точкахъ, принимающихъ на 
себя наибольшую тяжесть. Быстрый и правильный 
ходъ достигается, во-первыхъ, правильностью напра- 
вленія, глубины и ширины рейки, во-вторыхъ, пра­
вильностью выгиба лыжъ, въ-третьихъ, соотвѣтствіемъ 
ширины и длины и, въ-четвертыхъ, чистотой отдѣлки 
внутренней стороны лыжъ. Всѣ качества въ совокуп­
ности,— какъ качество матеріала, такъ и равно матема­
тически точная обработка и отдѣлка лыжъ,— задача въ 
высокой степени трудная. Вотъ почему мы горячо> 
рекомендуемъ воздерживаться отъ лыжъ русскихъ« 
сдѣланныхъ совершенно неправильно, неопытными 
мастерами, а самое опасное это то, что сдѣланы онѣ 
изъ хволой березы, тогда какъ цѣнность ихъ съ фин­
ляндскими почти одинакова, т. к. на лыжи финлянд- 
скія никакой пошлины не существуетъ. Нашъ магазинъ 
относительно качества лыжъ находится въ исключительно' 
благопріятныхъ условіяхъ. Мы съ полнымъ правомъ 
можемъ заявить, что лыжъ такого высокаго качества, 
какъ лыжи, продаваемыя нашимъ магазиномъ, не толь­
ко нѣтъ въ Россіи, но трудно найти и въ Финляндіи, не 
говоря уже о Швеціи, и это потому, что въ Финлян- 
діи лыжи работають, главное, кустари, кои, хотя ста- 
вятъ березу и прочную, но, во-первыхъ, работають 
лыжи, за рѣдкимъ исключеніемъ, не совсѣмъ правиль­
но и ставятъ березу безъ подбора, наиболѣе сучко­
ватую; а лыжи, сработанныя изъ сучковатой березы 
можно приравнять къ лыжамъ изъ хволой березы. 
Лыжникъ, который по контракту работаетъ въ Россію, 
исключительно намъ, считается первымъ и наилучшимъ 
лыжникомъ (художникомъ этого дѣла) въ Финпяндіи. 
Лыжи его работы вездѣ получали только высшіе 
призы и награды какъ за качество матеріала, пра­
вильную выработку, такъ и за наибольшую быстроту, 
и его лыжи считаются самыми лучшими на конти- 
нентѣ. Всѣ его лыжи снабжены этикетами нашей фирмы.

Лыжи ФИНСКІЯ исключительно ручной работы изъ выдержаннаго дерева, луч- 
шаго мастера Финпяндіи.

Исключительное представительство для всей Россіи.
П Ы Ж И  „ К Н Я Н С К ІЯ "  остроносыя. Рекомендуются всѣмъ начинающ., какъ наиболѣе устойчивый.

Размѣръ въ футахъ 5 6 7 8 9 10

№ ж/1260а. Прима II . . . — 8.45 1 0 ,— 12.25 14.75 16.25
„ ж/1261 а. „ I кор. . 8.45 9.50 11.25 14.75 17.25 19.50
„ ж/1262а. . I бѣл. . 10 ,— 10 — 12.25 17.— 20.25 21.50
„  ж/1263а. Экстра кор. . . 11 25 11.25 13.75 17.25 19.50 21.50
„  ж 1264а Экстра отб. бѣл. — 12.25 14.50 18.25 21.50 22 ,—

'э

Цѣны обозначены съ подножками изъ резин 
Примѣчаніе: длина лыжъ мужск, для малаго вѣса 8 фут., средняго 

фут., средн. 9 фут., дѣтск. отъ 3 до 5 лѣтъ 5 фут., отъ 6 до

ъ шашкахъ.
9 ф у т , тяжелаго 10 и 11 

лѣтъ 6 фут., отъ 10 до 15 лѣтъ 7
9Ут., дамок.

8 футовъ.
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1)АП35'З̂ Пігіі^лтш;
ЛЫЖИ типа „?(ДВПНВЕЗИ", бѣговыя, самыя пегкія на ходу.

Размѣръ въ фута;съ 5 6 7 8 9 10
№ ж/1265а. Прима 11 коричнев. . 9.25 10.50 12.— 14.75 17.—
п ж/1266а. „  I коричнев. . —  10.20 11.20 14.25 17.25 19.50

ж/1267а. „  I бѣлыя . . —  10.50 13.25 17.— 20.25 21,50
)} ж/1268а. Экстра I коричнев. —  10.50 13.25 16.75 19.50 21.—
)) ж/1269а. „  отб. бѣлыя . —  11.75 13.75 18.20 21.50 22.75

Цѣны обозначены съ подножками изъ резины въ шашкагсъ.

ЛЫЖИ ГОНОЧНЫЯ, типа „?(ПНППВЕЗИ".
Так Ія  дпя быстраго уода пыжи, самыя легкія на *оду , почему приняты всѣми спортсменами дпя СО СТЯЗННІИ ,

Размѣръ въ фута)съ 8 */г 9

№ ж/12696. Экстра (о тборн .). . 21.50 22.75
Цѣны обозначены съ подножками изъ резины въ шашкагсъ,

ЛЫЖИ типа „ТОРНЕО".
<ъ значитепьнымъ загибомъ носка, очень прочныя и устойчивый. Рекомендуются дпя тяжеповѣсныуъ пыжниковъ

Размѣръ въ фута;<ъ 6 7 8 9 10 |

№  ж, 1271 а. Прима I I ..........................................—  11.20 15.—  18.20 19-50 I Чѣнь| обозначены съ подножками
, ,  ж /1272а. „  I   —  12.25 15.50 18.75 20.75 { изъ резины въ шашкауъ.
„  ж /1273а. Экстра (отборн.) . . .  —  13.25 1 6 ,— 19.25 21.50 )

ЛЫЖИ СПОРТСМЕНСКІЯ, модель Брандта „ИДЕНЛЪ".
Рекомендуются всѣмъ любителямъ лыжнаго спорта; по прочности и легкости на ^оду и по своему устройству 

наиболѣе под^одящій типъ для всякой мѣстности.

Размѣръ въ фута^ъ ................................................................................. 7 8 9 10

№ ж/1275а. Прима коричн. лакиров......................................................................... 15.—  18.50 22 .—  25 .—
„ |ж /1 2 7 6 а . „  спеціальнаго заказа, бѣл....................................................  17 .—  20.75 2 5 ,— 27 .—
, ,  ж/1277а. Экстра (отборн.) „  , ,  коричн. лакиров........................... 17 .— 20.50 24.25 26 .50
,,^ж/1278а. „  „  „  „  бѣл. лакиров...............................  20 .—  22 .—  27 .— 29.2 5

Цѣны обозначены съ подножками изъ резины въ шашкагсъ.

ЛЫЖИ „КВЯН СКІЯ", ЛѢСНЫЯ, охотничьи.

Размѣръ въ фута^ъ 6 7 8 9

№ ж/1280. Прима I I .................... —  15.65 15 .—  16.50
„ж / 1 2 8 1 . „  I ....................  —  15 .—  16.—  17.20
, ,  ж/1284. Экстра отборн. бѣл. . —  18.20 20 .—  21.75

Цѣны обозначены съ подножками изъ езины въ шашкауъ,



Зимній спортъ Лыжи. 8 6  =  п .  П .  БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, Ые2&~/
  ,   , , -...ъ—- і

ЛЫЖИ типа „ТЕЛЕМ ДРКЪ",
Норвежскія, всемірно-извѣстнаго фабриканта Надел еі С0, въ )(ристіаніи.

Лыжи эти, принадлеж. къ типу горныхъ, могутъ быть примѣнимы и для хожденія по равнинамъ; имѣя форму 
въ концахъ шире, очень устойчивы и легко измѣняютъ направленіе. Особенно рекомендуется для прыганья » 
катанья съ горъ.

Размѣръ въ футахъ . . . .  5 6 7 8 9

№ ж/1289а. Экстра б е р е з о в ы я ...................................
„  ж/1290а. Экстра ясеневыя полиров, свѣтл. .

„  ж/1291 а. Экстра /<икури полиров, свѣтл. . .

—  20.75 22.25 25.50 24.75
—  50.50 32.50 3450

—  —  35.50 37.50 39.50

№ и/278. Книга:— „Лыжи и ихъ примѣненіе къ спорту" Г. )Сока и Е. Ридчардсона, необходимая для каждаго 
лыжника, содержитъ полное руководство (съ 178 рисунк.) о лыжахъ, снаряженіи и ходьбѣ на лыжахъ. Цѣна 85 коп.

ЛЫЖИ охотничьи.

Работы луишихъ московскихъ мастеровъ, изъ выдержаннаго дерева, хорошо про­
вощены, для большей прочности загибъ разрѣзанъ и скрѣпленъ винтами.

№ ж/1301. Лыжи липовыя неполиров. велич. 1 2 3

,, ж 1302.

„  ж 1305, 

„ ж/1304. 

„  ж/1307. 

,, ж/1308.

№ ж/1311.

(Дѣна 6.75 6.75 9.75

дубовыя неполиров. велич. 3 
(Дѣна 10.50

липовыя полирован, велич. 1 2 3
“Цѣна 8 ,—  8.25 11.25

дубовыя полирован, велич, 3 
Цѣна 12.50 

липовыя полирован, съ горбыл. велич. 3
Цѣна 12,25 

дубовыя полирован, съ горбыл. велич. 3
(Дѣна 14 .—

липовыя обитыя тюлен. полиров, 
велич. 1 2 3
Цѣна 2 8 .—  33.—  37 .—

№ ж/1312. Лыжи дубовыя обитыя тюлен, полиров, 
велич. 1 2 3
Цѣна 30 .—  35 .—  4 0 .—

№ ж/1313. Лыжи липовыя полирован, съ горбыл. 
велич. 3 
(Дѣна 4 0 .—

№  ж 1313Ѵ2- Лыжи дубовыя полирован, съ горбыл. 
велич. 3 
Цѣна 4 5 .—

№ ж/1314. Лыжи канадскія плетеныя изъ рыбьей 
Ж И Л Ы  ДЛЯ ходьбы по рыхлому снѣгу.

(Дѣна 30.—

№ ж/1316а. Ремни для лыжъ пропит, кожи 
велич. 1 2 3
Цѣна 4,— 4.50 5750 “

№ ж/1317. Ремни изъ корич. кожи
велич. 1 2 3
(ДІ.на 6. • 6.50 7.50

Примѣчаніе: величина 1-ая, 2-ая,
Дѣтскія. Дамскія. Мужскія.



П А Р У  С П  
дпя катанья на пыжа^ъ и конька^ъ ЭАШБ̂ Л

№ ж/1353.
Подъемная сила 3, 4, 4 ’ /г» 5 пудовъ. Цѣна 
24 р. 20 к ., 26 р. 50 и., 27 р. и 28 р. 50 к .

■ "г-----------

№ ж/1330. 

Принадлежности къ спортивн 
ПЫЖаМЪ,

№ ж/1332а. Пяточн. ремни мет.  *
пружин, у носка шарниръ очень удобн.
для телемаркъ. (Дѣна 16 р. 50 к. 1 1 ^

№ ж/1335. Зажимы для сохр- лыжъ гг
отъ искривл., комплектъ. СДѢна 3 р. »

№ ж/1337. Палки для лыжъ сосно- 
выя, для взросл. (Д. 3 р. 50 к., дѣтск. ц. 2 р. 50 к.

№ ж/1338. Палки бамбуковыя для взрослыхъ. СДѢна 
4 р. и дѣтскія цѣна 3 р. 50 к.

№ ж/1340. Папки бамб. швед., очень прочн,, въ 
зависимости отъ толщ. бамб. (Д. 4 р. 75 к.

№  ж/1345. Дплюмин. пласт, для лыжъ. (Дѣна 75 к. 
N8 ж/1346. Резин, пласт, для лыжъ. СД. 2 р. и 2,50 
№ ж/1347. Тюленья пласт. СДѢна 4 р. 25 к.
N8 ж/1349. Подрѣза для лыжъ, устраняющ. боко- 

выя скольженія лыжъ, комплектъ. СДѢна 4 р. 25 к.
№ ж/1350. Тормозъ для лыжъ. Цѣна 3 р. 30 к.
N8 ж/1351. Скрѣпит. лыжъ при полом, конц. (Д. 2.30  
Ма ж 1356. Сбруя для ѣзды съ лош. на лыж. СД. 65 р. 
№ ж/1358. Мазь для лыжъ въ баночк. СД. 1 р. 25 к. 
№ ж/1358а. То же, въ кускахъ, финская. СД. 1 р.

к іЩ І] ЯШ  N8 ж/1320. Ремни финск.
|ЯЩ М Ш  носк. 2 р. и 2 р. 50 к. пара.

№ ж/1321. Пяточн. рем.,
одѣвающ. на носков, ремни 
и поэтому пригод. Д 'Я  лыжъ 
зсѣхъ типовъ. СД. 9 р. 50 к.

N8 ж/1340. Рисун. изображаетъ закрѣплен. круж­
ка лыжной палки.

№  ж/1323. Пяточные ремни „Гютфельдъ" пат., 
изъ двойной сыромятной кожи. СДѢна 12 р. 50 к.

N8 ж/1326. То же „Гютфельдъ" патентъ, но очень 
толстые ремни. Цѣна 15 р . 50 к.

№ ж/1327. Пяточные ремни „Гютфельдъ" патентъ, 
съ брезентовой подошвой. СДѢна 16 р. 50 к.

№ ж/1328. То же, но прив. у нос. къ лыжѣ. СД. 16.50 
N8 ж/1329. НОВОСТЬ! СИведск. пружин, стальн. 

подошв, съ каблук, захват., для лыжъ всѣхъ типовъ. 
СДѢна 7 р. 50 к . пара.

N8 ж/1330. Пяточные ремни сист. Балата. СДѢна 
15 р. 50 к. и 16 р. 75 к.



Санки. 8 8  Я. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 20,/

Санки отборныя модели пучшаго качества.

№ ж 1359. Сидѣнье прикрѣпляется 
къ лыжамъ, для катанья съ горъ. 

(Дѣна 20 руб.
№ ж/1361.

№ ж/1361. Санки „Давосъ“ изъ ясе- 
неваго дерева, лучшей работы.
Дл. 70 80 90 100 120 150 с/м.

(Д. 16 —  18 — 20.50 22.50 23.50 26,—

№  ж/1362. Санки „Давосъ“ съ плетенымъ сидѣньемъ. (Дѣна 20 р. 50 к. и 24 р.
№ ж/1364. Санки „Оаѵоз” съ тормозомъ. Цѣна 21 р. 50 к., 24 р. и 27 р. 50 к.
№ ж/1366. Санки американскія, управляемыя, съ рулемъ.

Размѣръ 45 50 63 дм.
Цѣна 4 4 ,—  48 ,— 52.50 

№ ж/1367. Управляемый авто-сани новѣйшей конструкціи, передн. сани на круж, и съ 
шарнир, подшипн., управл. рулемъ. Цѣна 55 р. и 65 р. 

ж/1370. Санки для ѣзды съ лошадью. Цѣна 32 р.

Поспѣдн. новость зимн. спорта.

№  ж/1371. Снѣговыя санки ТоЬЬодапд. 
Длина 4 5 7 фут.

Цѣна 24,—  34.50
№ ж 1372, Санки-велосипедъ изъ ясеневаго 

дерева съ рулемъ и перемѣннымъ сидѣньемъ. 
(Дѣна 37 руб.

№ ж/1371.
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№ ж/1384а.

№ ж/1388,

№ ж/1384а. „Н ур м и съ " стальн., ник., обл. лезвія. Цѣна 5 р. 50 к.

№ ж/1385. „Тр и п п е ксь" стальн., ник., съ боков, планк. съ съемн. 
для начинающидъ. Цѣна 8 р. 70 к.

N° ж/1388. „Я х тъ -к л уб ъ "  никкел. обыкн. привинч. къ сапогу, 
(Дѣна 12 р.

№  ж/1389. Типъ бѣговыдъ, форма Ядтъ-клуба, бронзированная. 
Цѣна 9 р. 15 к.

№ ж/1394. Ж аксонъ-Геинесъ, сам. изящн. коньки съ закал, 
полир, и ник. лезв. (Дѣна 7 р. 50 к.

№ ж/1395. „Б ап д ур ъ " , послѣдняя и лучшая модель фигурнаго 
катанія, полозъ изъ наилучшей шведской такъ назыв, серебряной 
стали, подошва конька спаяна особ. спос. съ полоз., какъ бы изъ 
одного куска. Цѣна 26 р. 50 к.

№  ж/1402. Норвежек, бѣгов. коньки „Г . Г. Гагенъ" алюмин. 

лезвія Ѵг т /т - Ф>на 20 р-

№ ж/1402а. То ж е , никкел. Цѣна 26 р.

№ ж/1403, Такія  же никкелирован., съ ботинками. Цѣна 64 р. 50к.

№ ж/1403. № ж/1414.

№ ж/1402.

Коньки въ пучшемъ выборѣ.

N° ж і282* 2. „С нѣгурочка" не никкелиров. Цѣна
3  р,

№ ж/1385. „С нѣгурочка" никкел. Цѣна 4 р. 20 к.

N° ж/1583а. „С нѣгурочка" патентов, стальн. ник­
келиров., облегчен, лезвія. Цѣна 5 р.

N° ж/13836. „С н ѣгурочка" съ зажимомъ у каблука, 
прим. для кажд. ботинк. лучш. стали. (Дѣна 7 р. 80 к.

№  ж/13833/4. „Н урм исъ" не никкелирован. (Дѣна 
3 р. 75 к.

№ ж/1384. „Н ур м и съ " стальн. ник. Ц. 4 р. 50 к.

Принадлежности.

I
№ ж/1410. Планки для коньк. отд. пара 25 к.

N° ж/1411. Ключи „ „  „ „ 30 к.

N° ж/1412. Чехлы кож. для бѣг. коньк. Ц. 5р. 50 к.

№ ж/1413. Ремни для коньковъ. Длина 9 вершк. 
пара 1 р. 20 к. 12 вершк. 1 р. 50 к. пара.

№  ж/'1413а. Ремни изъ тесьмы съ пат. пряж. 
Ц. 1 р. 50 к.

N8 ж/1414. Предохранитель для ногъ, необходимы 
для конькобѣжцевъ. Ц. 1 р. 75 к.

Обувь для коньковъ.

■

№ е 433. Ботинки для норвежскидъ коньковъ со 
шнуровкой отъ носка. Цѣна 20 р.



Коньки, Бапенки. г = і  9 0  < = >  Т\. Я. БИ ТКОВЬ, Москва, Б . Лубянка,
  ------------------------------------------------

Коньки на копесика^ъ.

№ е/490.

№ ж 1435. Палка клюшка для ггокк., 
не полиров. (Дѣна 4 р. 50 к.

англ. ясен, дер

№ ж/1436. Палка модель Петр. Юсуповск. 
камышомъ. СДѢна 8 р. 50 к.

N° ж/1436а. То ж е лучш. отдѣлки (Д. 12 р.
№ ж/1437. Палка англ. съ камыш. Цѣна 8 р. 50 к.
№  ж/1440. Мячи для )<окк. англ. оплет. толстой

бечевой діам. 2 д. 2 1/, д. Д-

№ ж 1442. Мячи для хоккей, англ., опл. тонк. бе­
чевой бѣл. и красн., принятые Моск. лигой. (Д. 2 р. 

№ ж/1447. Перчатки для ;<ок., замш. пара. Цѣна 
5 р. 50 к.
Светера см. стр. №

Обувь дпя пыжн. и о^отн.

№ е 497.

№ е/460. Пьексы изъ ремнев. кожи черн. Ц. 16 р. / N6 е/490. Ботинки непромок. для телемаркъ, ко- 
№ е/467. Пьексы изъ ремневой кожи тройн. но- ричн. цв. Цѣна 16 р.

сои.ъ з. с. (Дѣна 16 р .  к. е/497. Тіента для пьексь, шерст. пара, (Д. 2 р. 50 к.

№ ж/1422.

№ ж 1422. Коньки „Торпедо" на мет. и фибр. кол. (Д. 10 р. 50 к.
№ ж/1422а. То ж е , но никкел. (Дѣна 12 р. 50 к.
№  ж/1423. Коньки „Торпедо" съ задник. (Дѣна 10 р. 50 к.
№ ж/1425. Коньки „М егзебез". Цѣна 10 р. 50 к.
№  ж/1430. Коньки „Экспрессъ" алюмин., привин.ч. къ бо- 

тинкамъ. (Дѣна 16 р.
№ ж 1431. Коньки „М ІІз" алюмин., не раздвижн. обыкн, 

и привинч. къ ботинк. Цѣна 19 р.

пугга

Валенки туж ск,, дамск. и дѣтск.
№ е/7. Сапоги кавказ,, бурков. 

Цѣна 22 р. 50 к.
№ е/8. То ж е , лучшаго сорта. 

(Дѣна 26 р.
№ е/501. Валенки поярк. шер­

сти, не обшитые.
Дѣтск. 

разм. 4 '/2 4 3/ , - 5 У ,
15.50

Дамск.
разм . 5>/г 53/ ,

18.50 
М ужск.

6 - 6 ' / ,  
20  —

22.50 24 ,—
№ е 507. Валенки поярк. подш., 

мужск. (Дѣна 52 р.
№  е/509. То ж е, но голе- 

ища съ отвор. (Д. 55 р.
№  е/515. Валенки изъ енот, 

не обшит. Дѣтск. (Д. 15 р. —  к.
Дамск. (Д. 22 р. —  к.

М ужск. (Д. 25 р. —  к.
7. Валенки енот, пу^а, обшит, кож., на дву^ъ подош., про-

бочн. и войл,, не скольз. и удобны 
для прогул, чрезв. теп. и лег., ко- 
роткіе. Дамск. (Д. 46 р. 50 к.

М уж ск. (Д. 52 р. 50 к.
№ е/519. Т о ж е , длин, за кол., 

мужск. (Д. 66 р.
№ е/520. Валенки не обшит., 

кор. изъ бѣл. козьяго пу^а.
Дѣтск. (Д. 16 р.
Дамск. (Д. 24 р.

М ужск. (Д. 28 р.
№ е/522. Валенки изъ коз. и 

енот. пу;са, обш. кож., на двуггъ по­
дош., пробои, и войл., не скольз. и 
удоб. для прогул., чрезв. теплы и 
легки, корот. Дамск. (Д. 51 р. 50 к.

М ужск. (Д. 58 р. 50 к. 
№ е/523. То же длин, за кол.

М уж ск. (Д. 75 р.
№  е/528. Иулки енот., кор. 

СДѢна 12 р. 75 к.
№ е/540. Стельки для подшив­

ки валенокъ, сѣрыя. СДѢна 2 р. 50 к.
№  е/541. То  ж е, бѣлыя. СДѢна 

3 р. 50 к.
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Шерстян. бѣлье.
Фуфайки и кальсоны Е ГГЕ Р С К . и друг.

Настоящ . нормальн. шер. бѣпье проф. Еггера, предохран. отъ 
простуды, ревматизма и проч.

№  к/537. Фуфайки мужск. 
застегив. на груди

разм. 4 5 6
Цѣна 13.50 14.50 15.50

№ к/581. Кальсоны мужскіе 
разм. 4 5 6  
Цѣна 14.50 15.50 16.50

№ к/538.
№ к/606, Кальсоны дамск. откр. Разм. 4 5 6

Цѣна 13.53 14. • 15. -

№  к ,640 . Кальсоны дѣтскіе 
размѣръ ООО 00 О

С[ѣна 1 0 ,-  
1

13,-

11 .— 1 2 .—
2

14,—

Костюмы.
N9 к/643. Комбинац, дѣтскіе 

цѣлые вмѣстѣ
разм. 1 2 3 4  

Цѣна 9.20 10 ,—  11.—  12.— № к/581.

№ к/746.

N2 к/790. Фуфайки бѣп, айгл. ручной^вязки
разм. 4 5 6
Цѣна 25 ,—  2 6 . -  27 ,—

№ к/803. Ф уф айки бѣл. и сѣрыя англ. съ 2-мя
ворост. стоячимъ и отложн. съ легк. начес.

разм. 65 70 75 с/м.
Цѣна 23.50 25.50 27 ,—

N9 к/833. Ф уфайки бѣл. загран. съ больш. наче-
сомъ изъ лучш. шелков, шерсти

разм. 4 5 6
Цѣна 28 ,— 30,—  32,—

№ к/8361',, Ф уф айки меланжев. цв. съ полос, на
ворот, и подблѣ

разм. 4 5 6
Цѣна 26.20 277— 28.50

N° к/839. Ф уфайки бѣл. и сѣр. изъ кролик. пуха.
съ отложн. воротн.

разм, 5 6
Цѣна 35 .—  42 .—

№ к/650.

Фуфайки шерстяныя безъ начеса.
размѣръ 4 5 6

№ к/650. Бѣлы я шерсти. Цѣна 16.50 17.—  18.50
№ к/675. Вербл. шер. ж елт. 16.50 17 .— 18,50

Фуфайки формен. всѣхъ московскихъ клубовъ и круж- 
ковъ готовыя.

Ф уфайки съ внутр. начесомъ разм. 4 5 6
N9 к/732. Вер. шер. очень ппотн. 19 .—  21 .—  22.50
N9 к/734. Сѣрыя бѣрл. шерсти 19 .—  21.—  22.50

Ф уф айки съ наружнымъ начесомъ
размѣръ 4 5 6  

№ и/743. Бѣлыя . . . .  Цѣна 20.25 21.50 22.50
N9 к/744. Вербл. . . .  , ,  20.25 21.50 22.50
№ к/745. Сѣрыя . . . .  „  20.25 21.50 22.50

Фуфайки особенно толстой шерсти, съ начесомъ съ
2-хъ стор., одноцвѣтн. очень теплыя, по спеціаль- 
ному заказу магазина

разм. 4 5 6  
№  к/74б. Бѣлыя . . . .  Цѣна 26 .—  27 .—  28.50
N9 к/750. Вербл, шерсти „  20.50 24 .—  26.50
N9 к/755. Сѣр, берп. ш ер. „  20.50 22.50 24.50

Фуфайки 
шерстян. для 

зимняго спорта.
№ к/1790.



Вязаныя вещи. =  92 ■=■ Я. Я. БИТКОВЪ, Москва, Б . Лубянка, № 2 0^

- —  - -    1    '    '.................................. .......................................... .7ГТГГГІПГ-;Л

№ к/850.

узк

Куртки для спорта вязаныя.
№  к/844. Куртки бѣл. съ легкимъ ворсомъ съ 

цвѣтн. каймой съ откр. воротомъ. Цѣна 28 р. 50 к. 
Куртки съ внутр. начес, и каймой,

разм. 4 5 6  
№ к/850. Вербп. Цѣна 29 .— 3 5 .— 37.—  
№ к/851. СЪрыя. (Дѣна 32 .—  38 .—  4 2 .— 

То же съ 2-^стор. начес, очень тол­
стый разм. 5 6

№ к/855і/2. Верб. 35.50
№ к/8551/2а. Сѣр. 35.50
№ к/868. Куртки меланж, цв.

2 начесомъ и каймой
разм. 4 5 6  
(Дѣна 31.50 34 ,—  3 6 .—

№ к/891. Пиджаки изъ крученой 
шер. очень плотн. цвѣтн, 

разм. 92 100 104 с/м.
(Дѣна 32 .—

№ к/896. Пиджаки вербл. шерсти 
желтые толстые съ внутр. начес. дву;с- 
бортные съ воротн. (и безъ воротн. 
въ видѣ жилета). Ц. 30 р. и 35 р. 50 к.

Кромѣ вышеуказан,, вязан, куртки 
имѣются въ огром. выб. какъ русски)<ъ, 
такъ и заграничны/съ фирмъ на раз­
ный цѣны.

№ к/925

Теплые жилеты мужскіе.
к/990. Ж илетъ безъ рукав, 

разм. 3 4 5 6
Цѣна 14.50 15.50 16.80 18.

№ к/998. Ж илетъ безъ рукав, съ бѣл. 
, полос, разм. 3 4 5 6

№  к,/1008. Ж илетъ лучш. рисунчат. 
вязки съ каймой. Цѣна 24 р. 70 к.

№  к/1012. Ж илетъ изъ анг. шерсти. 
(Дѣна 30 р.

Цѣна 18.40 19 ,— 20.50 22.20

Брюки шерст. для спорта.
Брюки вяз. съ внутр. начесомъ

разм. 3 4 5 6
№ к/1020. Бѣпыя. (Дѣна 2 3 .— 24.50 25.50 26.50 
№ к/1028. Вербл. Цѣна 23 .— 24.50 25.50 26.50 
№ к/1032. Сѣрыя. Цѣна 23 .— 24.50 25.50 26.50 

То же съ 2-^стор. начес, разм. 3 4 5 6
№ к/1023. Бѣлы я. Цѣна 24 .—  26,—  27. 28.50
№ к/10311/2. Вербл. Цѣна 24 .— 26 .— 27 .— 28.50 
№ к/1034. Сѣрыя. Цѣна 24 .— 26.— 27 .— 28.50 

№  к/1040. Брюки черн, для коньк. безъ начеса 
разм. 3 4 5 6
Цѣна 20 .—  22.20 23 ,—  24.50 

№ к/1051. Брюки черн, откр. съ пуг. для помочей очень /сорош. работы
разм. 5 6
Цѣна 2 5 .^ 2 6 .2 0  

Фуфайки и фигаро дамскія.
№ к/1075. Фуфайки бѣлыя и сѣрыя съ цвѣтн. отл. воротн. съ 

заст. на груди съ 2 начесомъ разм. 4 5 6
Цѣна 22.50 24. 26 ,—

№ к/1083. Ф уф айки синев, цв. съ 2 начесомъ очень плотныя
разм. 4 5 6  
Ц ъ н .і ~ 23.60 

к/1091. Фигаро дамское съ рукавами и отл. вор. ажурн. вяз, 
разн. цв. разм. 42 44 46

Цѣна 4 .20 5 .— 5.80
к/1105- Фигаро съ рукавами изъ лучш. пу^ов. шер. оливков 

цв. съ каймой разм. 4 5 6
(Дѣна 20.50 21.75 22.

к/1118. Фигаро безъ рукав, рисунчат. вяз., грудь съ фестон,

к/1075.

N9

№

№
коричнев, звѣзд. Цѣна 12 р.
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для лыжъ и катка.

№ к/1236.

№ к/1230. То же руин. раб. бѣл. 
разм. 44 •—  46 48 —  50
'Іѣна 42 .—  45 .—

/ №  К; 1234. Пальто коричневое 
машин, раб. Цѣна 21 р.

'ЦТ - .
№ к/1247. Кофты  изъ чист, шелка 

загран. цвѣтныя, очень хорошей работы, 
разм. 42 —  44 — 46. (Дѣна. 75 р.

№ к/1148. Т о ж е , но лучш. раб., съ 
каймой по борту. Цѣна 82 р./З

Костюмы мужскіе

№ к/1270. Гарнитуръ меланжев. цв., 
съ начесомъ и съ колосами на вортн. и 
подолѣ, состоящ. изъ фуфайки, шапки, 
шарфа и варежекъ. Цѣна 42 р.

№. к/1271. Гарнитуръ вербл. шерсти 
съ каймой, фуфайка, шапка, шарфъ, 
варежки. Цѣна 48 руб.

№  к/1280. Гарнитуръ серебр., зо- 
лот. и сѣро-мраморн. цв. съ легк. начес., 
сост. изъ куртки, шапки, шарфа. Цѣна 42 р.

Кромѣ вышеуказан., вязан, гарни­
туры имѣются въ огромномъ выборѣ 
какъ р усски е , такъ и заграничные фирмъ 

:, , і  на разныя цѣны.

  ; / / /  ___________

Кофты и папьто вяз. дамскія.
№  к/1148. Кофты  вяз. безъ начеса син. и сѣр. цв. 

Ц. 27 р. 50 к.
№ к/1152. Кофты  вяз. съ 2 - е  сторон, начесомъ съ 

отл. вор. бѣлаго, верблюжьяго и сѣраго цв., очень тепл, 
разм. 4 5 6
Цѣна 38.50

№ к/1160. Кофта бѣл. съ легк. 
начес, съ цвѣтн. каймой. Цѣна 40 р.

№ к/1170. Кофты  вяз. безъ во­
рота съ легк. ворсомъ, зелен., син., 
малиноваго и коричневато цв., разм. 
42— 44— 46 .— (Дѣна 40 р.

№ к/1202. Кофты бѣл, машин, 
раб. безъ;начес, разм. 42— 44— 46— 48 

Цѣна 29.50

№ к/1222

№  к/1206. Кофты  ручной ра­
боты бѣлаго цвѣта

разм. 42 —  44 —  46 —  48 
Цѣна 31 .—

ІѵГп , ,  '1 ^ П Л э__________ ИГп „ / 1 0 7 0

№  к/1122. Папьто вяз. дамскія 
бѣл. машин, работы. (Дѣна 18 р. 59 к.



Костюмы дамскіе и дѣтскіе. 9 4  СГГ23 Н.Н. БИТКОВЪ, Москва, Б , Лубянка, №21

Костюмы дамскіе

№ к/1441.

№ к/1473. Ш лемы съ козырькомъ бѣл., вербл. 
и сѣрый съ двойн. начес. Ц. 6 руб.

№ к 1475. То же лучш. сорта. (Дѣна 7 р. 50 к.
№ к/1477. То  ж е на подкладкѣ сарж. (Д. 8 р. 25 к, 
№ к/1505. Ш ляпа на ватѣ очень тепл, пригодна 

для обыкн. носки. (ДЬна 9 р. 50 к.
№  к/1509. Кепи вяз. съ начесомъ толстыя бѣл., 

вербл. и сѣр. цв. съ наушн. (Д. 12 р, 50 к.
№ к/1510. То ж е цв. меланжъ луиш. берлинск. 

шерсти. (Дѣна 12 р. 50 к.
№ к/1515. Чепцы бѣл. цв. крупн. вяз. Цѣна 6 р.
№  к /152072- Чепцы вербл. шерсти съ внутрен. 

начесомъ. (Дѣна 7 р. 50 к.
№  к/15217г- Тож е бѣл. съ 2 начес. (Дѣна 7 р.

Т о ж е  съ 2-хсторонн. 
начесомъ.

№  к 1409. Гарниту­
ры бѣлые съ верхнимъ 
начесомъ, сост. изъ 
фуфайки, шапки и 
шарфа. Ц. 28 р, 50 к.

№ к/1473.

ГЛужскіе шапки и шпемы.
№ к/1441. Ш апки бѣл. съ цв. полос. Ц. 3 р.
№ к/1447. Ш апки цв. съ полосой. (Д. 3 р. 50 к. 
№  к/1452. Ш апки съ внутр. начес, цв. (Д. 4 р. 50 к.
№ к/1462. Ш лемы безъ козырька съ вырѣз. для 

■лица бѣл., вербл. и сѣр. (Дѣна 4 руб.

№ к 1,300а. Гарнитуръ золот., серебр. 
и мрамор, цв. съ легк. начес. Цѣна 42 р.

№ к/1 302. Гарнитуръ бѣл. съ цвѣтн. 
каймой, съ начесомъ очень плотн.,сост. изъ 
коф ты , шапки, шарфа и вареж, (Д. 44 р.

N° к/1305. Гарнитуръ синяго цв. съ 
легк. начесомъ, съ каймой, съ бѣл. отл. 
воротник,,сост. изъ кофты , шапки и шарфа. 
Цѣна 48 р. 25 к.

№ к/1310. Гарнитуръ бѣл. съ начес., 
воротн., борт, и хляст. вышиты цв, шер., 
сост. изъ коф ты , шапки и шарфа. (Д. 58 .— .

№ к/1315. Гарнитуръ бѣл. съ темно- 
зелен. каймой, узорчат, крупн. вязки, 
сост. изъ коф ты , юбки к шапки. (Д. 56.50.

Кромѣ вышеуказанн. вяз. гарнитуры 
имѣются въ огромномъ выборѣ лучшихъ 
загран. фабрикъ на разн. цѣны.

Костюмы дѣтскіе.

Кромѣ вышеуказан. вязан, гарнитуры имѣются 
въ громадномъ выборѣ всевозм. цвѣтовъ луч­

шихъ загран. фабрикъ.

№ к/1515.

для лыжъ и катка.

* ' Ф уфайки безъ нач. разм. 1, 2, 3
№ к/1327. Бѣлыя шер.(Д. 10 ,— 11 .—  12.— 
№ к/1329. Вербл. шерстиЮ.—  11.—  12.—  
Фуфайки съ вн, нач. разм. 1, 2 , 3.

№ к/1336. Бѣпы я. (Д. 1 4 .5 0 1 6 .—  16.50 
№ к/1338. Вербл. Ц. 14.50 16,— 16.50 
№ к/1340. Сѣрыя. Ц. 14.50 16 .— 16.50 

Ф уфайки съ 2-стор. нач. 1, 2, 3.
N6 к/1342. Бѣлы я. (Д. 15 .—  16.50 17 .— 
№ к 1345. Вербл. Ц. 15,— 16.50 17,—  
№  к/1347. Сѣрыя. (Д. 15 .— 16 .5 01 7 .—  

Капьс. безъ нач. 1, 2, 3
к '1397. Бѣлы я, 12.—  14 .— 16.—  
к/1398. Вербл. 12 ,— 14. 16 —
к/1399. С ѣры я.12 .-  14.—  1 6 ,—
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№ к/1722.

№ к/1560.

№ к/1581. № к/1736.

№ к/1790.

Дамскія шерст. шапки и шпяпы.

№ к/1541. Ш апка бѣл. ручн. вязки. (Д. 2 р. 50 к.
N° к/1560. Капоръ бѣл. безъ шарфиковъ, Ц. 5 р. 85 к.
№  к/1581. Ш апка съ начесомъ бѣл. верблюжьи 

и сѣрыя. (Д. 5 р. 25 к.
N° к/1618. Ш ляпа цв. крас., сѣр., зелен, съ цв. 

полями. (Дѣна 5 р. 20 к.
N9 к/1644. Ш ляпы  съ полями бѣл,, вербл. и сѣр. 

и др. цв. (Дѣна 6 р. 50 к.
N° к/1650. Кепи дамск. вязан. (Дѣна 3 р, 50 к .

Капоры и башлыки.

N° к/1571. Капоръ изъ бѣл. шерст. байки съ цв, 
кайм. по краю. (Дѣна 4 р. 25 к.

N° к/1674. Капоръ съ двойн. начесомъ изъ бѣ- 
лой берл. шерсти съ цвѣтн. шарфомъ. Цѣна б р, 20 к.

№  к 1671. Тож е очень плотн. бѣл. (Д. 6 р. 50 к.
N° к/167Ь Башпыкъ изъ бѣлой шерстяной байки, 

борта вышить. (Дѣна 3 р. 90 к.

Дѣтскіе іиапки, шлемы и шпяпы.

№  к/1680. Ш апка бѣлая вязаная. СДѢна 1 р. 30 к.
№  к/1685. Ш  апка бѣл. кролик, пуда. (Дѣна 6 р. 50 к.

• \

№ к/1702. Ш пемъ сѣр. съ козыр. (Дѣна 5 р.
N° к/1718. Кепи сѣр. съ наушн. (Дѣна 3 р. 50 к.
N° к/1720. Ш ляпа бѣл. съ цвѣтн. пол. (Д. 2 р. 50 к.
№  к/1722. Тож е бѣлая съ цвѣтными шнурами. 

(Дѣна 2 руб. 25 к.

Дамскіе нагрудники.

№  к/1738. Нагрудникъ бѣл. шерстян. (Д. 2 р. 50 к. 
N° к/1754. Тож е черн, царск. шер. (Д. 3 р. 75 к. 
№ к/1762. Тож е изъ сѣр. крол. пуха. (Д. 8 р. 50 к.
N° к/1766. Тож е изъ бел. шерсти съ наспинни- 

комъ. (Дѣна 8 р. 50 к.
№ к/1767. Тож е вербл. шерсти. (Дѣна 9 р.

Шарфы.

№ к/1795. Ш арфъ бѣл. съ 3 сѣр. полос. (Д. 5 р. 75 к. 
№ к/1798. Тож е широк, борта сѣр. (Д. 5 р. 20 к. 
№ к/1805а. Ш арфъ верб, шерсти съ начес, и съ 

полос, на концахъ. (Дѣна 5 р. 75 к.
№ к/1815, Ш арфъ сѣр. берл. шер. съ нач. (Д. 5р . 75 к. 
№  к/1817. Тож е, но длиннѣе. (Дѣна 7 р. 50 к.
№ к/1823. Ш арфъ сѣр. съ бѣл. полос. (Д. 7 р.
№ к/18296. Ш арфъ меланжев. цвѣта съ наче­

сомъ, (Дѣна 4 р. 50 к.
№ к/1844. Ш арф ъ пуховый бѣл., син. (Дѣна 12 руб.
№ к/1847. Ш арф ъ кроликов, пуха. (Д. 15 р, 50 к'
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Носки, чупки.

пуха плотн. вязки очень

съ

№ к/1954. Носки изъ
теплые. (Дѣна 5 р. 50 к.

№ к/1954а. Носки изъ высшаго козьяго пуха очень
мягкіе и теплые. (Дѣна 7 р, 25 к.

№ к/1955. Носки изъ вербл. шер. очень толст,
внутр. начес. Цѣна 7 р. 50 р.
№ к/1961. Носки изъ кролик, пуха сѣр. (Д, 10 р. 25 к. 
№ к/1970. Туфпи вяз. изъ вербл. шер. (Д. 5 р.
№ к/1973. Тоже изъ козьяго пуха. (Д. 7 р. 50 к. 
№ к/1974. Тоже изъ кроликов, пуха. Ц. р.
№ к/1996, Чупки изъ пуха плотн. вязки. (Д. 9 р. 50 к. 
№ к/1998. Чупки изъ козьяго пуха очень мягкіе. 

Цѣна 11 р. 50 к.
№ к/1999. Тоже изъ высшаго козьяго пуха очень 

толст, плотн. вязки. (Дѣна 18 р.
№ к/2018. Чупки съ наколѣнниками изъ вербл, 

съ внутр. начес. СДѢна 14 р.шер.

Гамаши и накопѣнники. № к/2102.

отвор.берл. съ начес, 

берл. шерстян. съ шир.

шерсти съ внутр.

№ к/2110 Накопѣн. валян, шер. ц , 5 р,
№  к/21211/2- Набрюшники вербл. шерсти. Ц. 7 р 
№ к/2133. Наплечники крол. пу^а, ЦѢна 5р. 50 к

№ к/2044. Гамаши сѣр.
(Дѣна 5 р.

№ к/2054. Гамаши сѣр. 
бѣл. полос. (Дѣна 6 р. 50 к.

№ к/2102. Наколѣнники вербл. 
начесомъ. Цѣна 7 р. 50 к.

5 0  к | № к/2140. Мыло „Люксъ" для чистки вязан.
щей мал. кор. СДѢна 1 р., большая 1 р. 60 к.

кѣ

16

№ л /49. _ _ _ _ _ _ _ _ _ _

№ л/294.

Рукавицы, перчатки и варежки.

ц.

№ л/46. 
№ п/49. 
№  п/1 11 .
СДѢна 14 

№ п/123. 
№ л/136. 
№ л/140. 
№ п/155, 
р. 50 к. 
№ л/165. 
№ п/175. 
N8 л/179. 
N8 л/190. 
N8 л/205. 
N8 л/224, 

р. 75 к.
N8 л/225. 
9 р. 25 к, 
N8 л/242. 
№ л/251. 
N8 л/254. 
N8 л/256, 
N8 п/258. 
N8 л/262.

Перчатки англ. кожи назамшѣ.СД. 12 р. 25 к. 
Перчатки англ. кожи дв. лад. СД. 12 р. 75 к. 

Перчатки англ. кожи *на пухов, везен- 
р. 85 к.
Замшев, на пухов, вез. СД. 15 р. 25 к. 
Тоже кожан, на бѣл. барашк. (Д. 10 р. 50 к. 
Тоже англ. кожи бѣл .барашк. СД. 15 р, 50 к. 
Тоже лосевой замши бѣл. барашк. СДѢна

Рукавицы англ. кожи бѣл. барашк. (Д. 16 р. 
Тоже англ. кожи съ 2 пальц. СД. 16 р. 
Тоже лосевыя съ 2 пальц. (Д. 16 р. 50 к. 
Перчатки вязан, ордин. (Д. 3 р. 25 к .— 4 р. 
Тоже шерст. рисун. вяз. СД. 6 р. 25 к. 
Перчатки изъ козьяго пуха двойн. СД.

Тоже двойн, съ кнопк. очень теплыя.

Перчатки дамск. вяз. въ клѣт, СД. 5 р. 50 к. 
Тоже изъ пуха гемол. козы. СД. 6 р. 
Тоже изъ кролик, пуха (Д. 9 р.
Тож е лучшаго сорта. СД. 10 р. 50 к. 
Тож е шерст. двойныя. (Д. 6 р.
Тож е длин, кроликов, пуха. (Д. Ю р . 50 к.

№ л/504,

№ л/268, Перчатки дѣтск. бѣл. (Дѣна 4 ’ р. 75 к.
N8 л/294. Варежни мужскіе шерст. съ внутр. 

начесомъ бѣл., вербл. и сѣр. СДѢна 4 р. 75 к.
N8 п/306. Варежки оливк. цв. съ начес. СД. 4  р .'60 к. 
N8 л/314. Тоже бѣл. длин. СДѢна 5 р. 60 к.
N8 п/324. Тоже козьяго пуха. (Дѣна 6 р. 25 к.
N8 л/333. Рукавицы для кат. на саняхъ съ горъ 

изъ непр. мат. на шерст. подкладкѣ. СД. 7 р. 50 к.
№ п/335. Варежки съ 2 пальц. дв. СД, 6 р. 50 к. 
№ л/372. Варежки дѣтск. бѣл. СДѢна 4 р.

Перчатки автомобипь.н.

N8 л/473. Перчатки съ тв. кр. на 'бѣл. барашк. 
мѣху, черн, и кор. СДѢна 24 р. 50 к.

N8 п/481. Перчатки длин. англ. кожи на мѣху . 
очень тепл. (Дѣна 28 р.

N8 п 484. Перчатки кор. тв. кр. на^мѣху "морск. 
свинки. СДѢна 32 р.

N8 л/490. Рукавицы съ 2 пальц. на бѣл. барашк. 
мѣху тв. кр. СД. 28 р.

№ л/504. Перчатки кругомъ т/ёхов., ладон. иожан. 
СДѢна 58 р.
Кромѣ вышеупом., перчат,, вареиі и рукав, имѣются въ 
громадн. выборѣ какъ русскихъ,, такъ и загран. фирмъ.



№ ф,/133. Куртка загран. 
работы, одноб. съ прод. 

складк. съ поясомъвокр.,сѣ- 

раго цв. Цѣна 45 р. и дор.

№ ф/160. Куртка изъ 

заграниинаго вельвета, одн. 

съ откл. вороти., съ отрѣзн. 

кокеткой и поясомъ вокр,, 

съ 4 карман., цвѣта оливк. 

и коричн. Ц. 45 р. и 55 р, 

№ ф/166. Куртка загран. 

мат. съ отклодн. ворот, съ 

кокетк. и съ прод. складк,, 

съ поясомъ вокр. Ц. 60 р, 

№ ф/172. Куртка одноб. 

съ откладн. ворот., плечи 

обшиты кожей съ продольн. 

складк. спереди и рас*, 

сзади, темно-сѣр. цвѣта. 

СДѢна 75 р.

№ с/226. Кепи изъ толст, англ. драпа на ст. сарж. 
подкл. (Дѣна 6 р. 25 и.

№ с/307. Кепи изъ бобрика желт, и темно-коричн. 
цвѣта на ватѣ съ наушниками и безъ наушниковъ. 
Цѣна 7 р. 50 к.

№  с/311. Ш апки „Нансенъ" высок, изъ бобрика 
желт., сѣр. и темно-коричн. цвѣта на ватѣ. Цѣна 9 р.

№ с/327. Ш апки „Нансенъ" бобриков. съ кенгуров. 
опушкой, на мѣ*ов. подкладкѣ. Цѣна 28 р.

№ с/331. То ж е , съ мерлушк. опушкой. Цѣна 23.50
№ с/337. Ш апка изъ пыжиков. мѣ*а. Цѣна 23.50
№ с 343. То же изъ мерлушки. (Дѣна 42 р.
№ с/363. Ш ляпа изъ сѣр. кавказс. сукна съ мерл.

опушк. на ватѣ. Цѣна 17 р. 50 к.

Одежда дпя о^отниковъ, 

спортсменовъ и путешествен.

Кѵртки и'брюки осеннія и зимнія.

№ ф/81. Куртка черн, лайки на фланел. 
подкладкѣ. (Дѣна 45 р.

№ ф/83. То ж е, коричнев. Цѣна 70 р,

№ ф/103. Куртка изъ трико, однобор. съ 
отложн. вор. съ кокетк-. и кушакомъ. Цѣна 
45 р. и 60 р.

№ ф /126. Куртка загран. работы, съ 
отложн. вор. съ продольн. скл., съ поясом, 
вокр., съ *ляст. на рукав., сѣр. и коричн. цв, 
Цѣна 80 р.

, ;
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М® ф/186. Костюмъ, сост. изъ куртки и брюкъ, 
фасонъ Бричестъ, сѣр. цв. Ц іна 95 р. и 125 р.

№ ф/329. Брюки кожан., черн, и коричнев* 
на фланели. Цѣна отъ 36 р. до 55 р.

№ ф217. Куртки , костюмы и палаты утрен. 
на разн. цѣны въ большомъ выборѣ.

Рис. № Збб.

№ ф/354. Брюки рейтузы, Бричестъ и Га-| 
лифе изъ англійск. трико. Цѣна отъ 33 руб, ві 
дороже.

Пальто деми-сезонъ, англійскія. (Дѣна ога 
100 р. до 180 р.

При за казае  на костюмы мърку просимъ 
высылать согласно изображеннаго рисунка.

Зимняя одежда.
№  ф/366. Куртка для о^отниковъ и лыж- 

никовъ изъ лучш. верблюж. сукна, цвѣтъ 
желт., сѣр. и коричнев, на фланелев. подклад. 
Цѣна 50 р.

№ ф/406. То же на ватѣ. Цѣна 53 р.
№ ф/424. Куртка черн, лайки на бѣл.

барашков. мѣг<у, СДѢна 78 р.
№ ф/425. Тож е коричнев. (Дѣна 105 р.
№ ф/434. Куртка изъ лучшаго вербл. боб­

рика цв. желт., сѣр. и коричнев, на бѣл.
бараш. мѣ?су. Цѣна 85 р. и дороже.

№ ф/454. Куртка изъ толст, сѣр. верблюж. 
шерсти драпа, съ сѣр. мерлушк. воротн. 
Цѣна 125 р. и дороже.

№ ф/489. Папьто брезентов, непромокаем, 
цв. ^аки. (Дѣна 30 р. и дороже.

№ ф/ 925 Полушубки
романовскіе защит, цвѣ- 
та. Ц Ьна95р . и дороже.

№ ф/947. Поддевка
изъ лучшаго верблюж. 
сукна, желгаго и сѣр. 
цвѣта на бѣл. барашк. 
мѣ;<у, Цѣна 135 р. и дор.

Рис.Г.№ 454.

Рис. № ф/1035,

№ ф 967. Бекеш и
изъ лучшаго верблюж. 
сукна, желтаго и сѣр. 
цвѣта на бѣл. барашков. 
мѣ*у съ мѣ^ов. стоячимъ 
воротн. Цѣна 135 р. и 
дороже.

№ ф/1001. Полупаль­
то изъ лучшаго верблюж. 
сукна желт, и сѣр. цв. на 
бѣлаго барашков. мѣ;гу. 
(Дѣна 107 р. и дороже.

№ ф/1020. Бурки
кавказскія. Цѣна 37 р. 
и дороже.

№  ф/1036. ^Салать 
изъ лучшаго верблюж. 
драпа коричн. цвѣта на 
подкладкѣ, Цѣна 100 р.

и дороже.
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№ н/5751.

Рис. № н/2195. Рис. № н/850. Рис. № н/2870.

№  н/60. Портфели для бумагъ черн, шагрен. кожи. 
(Дѣна. 18 р., 22 р. 50 к. и 29 р. 25 к.

4° н/125. Дамскія сумочки кожан, съ замкомъ 
разн. фасоновъ. (Дѣна 5 р. 50 к. и дороже.

№ н/621. Кошепекъ съ массивн. замкомъ въ 4 отд. 
шагрен. кожи на замшѣ разм. 9 10 11 с/м.

Цѣна 5 —  5.50 6.20 
№ н/625. Кошепекъ черной или коричнев, кожи 

5 отдѣл. разм. 11 12 с/м,
(Дѣна 10.—  11.70 

№  н/850. Кош епекъ сѣрой замши 4 отдѣл. (Д. 5 р.
№ н/863. То же коричневой замши лучш. сорта 

<-ъ массивн. замкомъ 4 отдѣл. разм. 10 11 см.
Цѣна 8 .50 10.—

№ н 955. Кошельки дамскіе сафьяновой кожи 3 
отдѣл. (Дѣна 4 р. 50 к.

№ н 960. То же цвѣтн. шагреня разн. цвѣтовъ. 
ІСѢна 5 р. 50 к.

/ Ѵ З

№ н/1172. Портмонэ подковки англ. фасона желт, 
ремнев. или коричнев, кожи разм. 5 б1/і 8 с/м.

Цѣна 5.50 б. 6 .50 
№ и/1213— 1220. Портмонэ мужск. разн. фасон, 

изъ козловой и сафьяновой кожи. СДѢна 8,50 10.75 
12,—  и 18,—

№ н/1251. Портмонэ тюленевой кожи съ массивн. 
замкомъ разм. 10 11 с/м.

(Дѣна 2 4 .— 28,50 
№ н/2141. Портсигары шагреневой кожи безъ 

замка. СДѢна 4 р. 50 к.
№ н/2195. Портсигары желт, ремневой кожи. Цѣна 

5 р. 20 к.
№ н/1281. Портпапиросы цвѣтн. шагрен. кожи съ 

замкомъ, (Дѣна 8 р. 50 к. и дороже.
№ н/2870. Бумажники сафьяновой цвѣтной кожи, 

(Дѣна 12 р. 50 к. и дороже.
№ н/3751. Браслеты кожаные для часовъ. (Дѣна 

1 р. 50 к., 2 р. и 2 р. 50 к.

Кушаки и помочи.

Кушаки дпя спорта.

№ л/582. Куш аки спорт, кожан, узкій съ 
пряжкой. (Дѣна 4 р.

№ п/640. Кушаки для футбола резинов. 
матеріи. (Дѣна 3 р.

№ л/650. Кушаки спорт, широк, разноцв. 
лента съ кож. карманочн. и метал, застежками. 
(Дѣна 4 р. 25 к.

№ л/785. Кушаки дамск. ажурной пеньк. 
тесьмы. (Дѣна 3 р. 20 к.

№ л/828. Помочи дѣтск. резин. (Д. 3 р. 50 к. 
№ л/834. Помочи мужск. „  Цѣна 4.75 
№ п/83б. То же но бол. упруг, рез. (Д. 5.50. 
№ п/859. Помочи „Н ргози" на шнурка/сь, 

(Дѣна 5 руб.
№ п/867. Помочи по сист. „Гю о" разн. цв. 

(Дѣна 4 р. 50 к.
№  п/875. Помочи нормальн. шерсти. ;(Дѣна 

5 р. 70 к.

№ п/969. Подвязки шелков.
Цѣна 4 р. 20 к.

Ду с̂и заграничнаго разлива.

Стеки, трости и зонты въ гро- 
мадномъ выборѣ.

Мепкій кожаный товаръ.

№ н/1281.

Рис. № н/60.

Рис. № н 1210



Дорожныя вещи.

Д о р о ж и

№ ц/4. Сундукъ петроградскаго фасона желтаго 
цвѣта, съ буковыми долевыми планками прочной оков­
ки, съ 2-мя патент, замками.
Разм. 16 18 20 *- 22 24 26 28 в.
(Дѣна 44.80 50.40 56. 61 .60 67.20 72.80 78.40
Съ буковыми ободами.
Длина 16 18 20 22 24 26 28 в.
(Дѣна 51.20 5 7 .6 0 "6 4 .—  70 .40 74.80 83.20 89 .60

ы я в е щ и .

0 0  « =  Д .  п .  БИТКОВЪ, Москва, Б . Тіубянка, N2 20.

. ' ' 777777 і

№  ц/88. Ручной сундучокъ изъ двойной фанеры, 
красиваго желтаго цвѣта.
Разм. 12 15 14 15 16 17 18 в.
Цѣна 16“  17. 18. 19. 20. 21. 22 р.

N2 ц/90. Ямериканск. чемоданъ, зелен, и коричн. 
брезента, углы обшиты кожей.
Разм. 12 13 14 15 16 17 18 в.
Цѣна 33.60 36.40 39.20 42 .—  44,80 47.60 50.40

N2 ц 109. Чемоданъ жесткій изъ коричневато бре­
зента, обшить’ кожей.

Разм. 13 14 15 16 17 18 вер. *
Цѣна 29 ,—  3 1 ,—  3 3 .—  35  —  3 7 .—  3 9 . ^  “  |

N2 ц 111. Чемоданъ изъ русскаго коричневато бре- 
зента съ гармоніей, овальной крышкой,
Разм. 13 14 15 16 17 18 верш,
Цѣна /33. 3 5 .5 0  3 7 .5 0  4 0 .—  4 2 .5 0  45 .

N2 ц/113. Чемоданъ изъ русскаго коричнев, бре­
зента съ гармоніей, полувѣнскій фасонь,
Разм. 13 14 15 16 17 18 верш.
Цѣна “  33.50 36.

№  ц/1. Сундукъ московскаго фасона, темно-зеле- 
наго цвѣта, съ долевыми планками прочной оковки, 
съ 2 патент, замками.
Разм. 16 18 20 22 24 26 28 в.
(Дѣна 28 .50 33.50 48. - 52 80 57.60 62.40 67.20

№  ц/10. Сундукъ каютный двойной фанеры жел­
тый цвѣтъ, съ буковыми ободами.
Длина ___ 16 18 20 22 24 26 28 в,
Цѣна 48 . 54 . 63 . 66 . 72. 78. 81 р.

№ |!ц/82. Ручной сундукъ, деревянный, желтаго цв.
Разм. ' 12 1 3 ____ 1 4 ,____ 1 5 _____ 16______17 18 в.
Цѣна 15. 16. 17. 18. . 19. 20 . 21 р.

N9 ц/86б. Чемоданы изъ американской вулканизи­
рованной фибры, красив., легки и оиень прочны. 

Разм. 50 55 60 65 70 75 с м.
Цѣна “ 377— 41750 46 .50 56 .—  60 —  6 8 .—
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№ ц/120. Чемоданъ лучшей яловочной кожи съ 
массивнымъ никкелированнымъ замкомъ крышка оваль­
ная, рис. ц/111*
Раз. 15 14 15 16 17- 18 верш.
Де на 8 4 .- -  91,—  97.50 1 0 4 . -  110.50 117,—

N° ц/159. Сумка клетчатаго брезента, нове йш, рус. 
съ тройнымъ замкомъ.
Разм. 27 50 55 56 59 42 45 см.
(Де на 3 17.50 18.50 19.50 20.50 21.50 22.50 25.50

Разм. 48 51 54 см.
Це на 24.50 25.50 26.50

Рис. № ц/186Ѵ2'

№  «д/186!/2 Труссо изъ кле тчатаго брезента. Раз- 
ме ръ 24X 14 с/м. (Де на 12 р. 50 к.

№ ц/210. Такое ж е труссо цве тной кожи. Це на 
28 РѴб.

(Де на
№  ц/450. Погребцы въ корзинка^ъ. 

На 1 2 персоны.
<4е на 20 . — 25 ,—

'.,N9 ц/214. Труссо изъ коричневой вашетовой кожи. 
Разме ръ 2 4 X 1 8  с/м. Це на 55 р.

N° ц 240. Такое же труссо лучшей работы. Разм. 
55 X 2 0  с/м. Це на 45 р.

№ ц/506. Сумка съ несессеромъ изъ загр. кле т.
или корич. брезен. разм.  55 56 с/м.

(Де на 55 .— 4 0 .—

N° ц/512. Дорожи, несессеръ коричневато бре­
зента съ никкелиров. приборомъ и никкел. замкомъ. 

Разм. 50 55 56 59 с/м.
Це на 40 .—  45 .—  50.—  55.

№  ц/515. Такая же сумка коричневой вашетовой 
кожи. Разм. 50 5.6 59 Х/м.

(Де на 65 .—  70 .—  75 .—
№  ц/529. Несессеръ такой же, коричн. юфт. кожи. 

Разм. 56 59 42 с/м.

№ ц/161 Сумки кле тчат. и коричн. брезента. 
Разм. 50 55 56 59 42 45 48
<4е на 19 ,—  20 .—  21 —  22,—  2 5 .--  24 25. -

51 54 57 с/м.
2Б .—  27 .—  28 .—

№ ц/168а. Такая ж е сумка коричневой вашето­
вой кожи.
Раз.а, 50 55____ 56_________59__ 4 2 _____ 45
Це на 58 .—• 60 .—  62 .—  64 .—  66 .—  68.—

48 51 54 57 с/м.
70. 72. 75 .— 77,—
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№ ц/492. Багажн. ремни, ремневой бе лой кожи. 
Длина 120 140 156Х 2 '/2  с/м.
Це на 2.50 3 ,—  4 ,—  ■

№  ц/458. Погребцы !?ъ ящике , покрыт, дермантин., 
«рая окованы желе зомХ, внутри вылож. клеенкой, 
полный приборъ для заиуски и чая.

На 1 * 2  3 персоны.
(Де на 65 .—- 85 .—  95 .—

N° ц/472. Коричн. и кпе тч. загр, брезент, на мо­
лескин. подкладк.

Длина 13 14 15 16 17 18 в.
Це на 27.50 30.50 33.50 36,50 39.50 42.50

№  ц/471. Длина ^ З  14 15 16____ 17 18
Це на 24.50 26 .5 02 8 .75  31.25 33.75 36.50

N° ц/471. Портъ-пледы удобн. и практичн. типъ 
«онвертомъ, изъ лучш. заграничн. брезента, обшит, 
кожей, съ автомат, пряжк. у ремней, безъ подкладки.

Рис. № ц/501.

№ ц/501. Ме шки изъ корабел, непром. парус, для 
бе лья.

Длина 16 18 20 22 24 верш.
Це на 12.50 13.50 14.50 15.50 16.50

№  ц/516. Кровать дорожная складная, металличе­
ская, съ чехломъ непромокаемой парусины, ве съ 22 ф. 
(|е на 36 р. 8 0  к.

№ ц/518. Походный спальный ме шокъ изъ пропи- 
таннаго на бобрике . (Де на 64 р. 50 к,

№ ц/520. Походный спальный ме шокъ „Манчжурия"» 
патентъ полковника Юрьева. Це на 67 р. 50 к.

№ ц/484. Универсальный сакъ-вояжъ „К о лум б ъ ",
перестегив. на три разм., русск. брез. коричн. кле тч.
’Разм. 30 35 56 5 9 ___42 45 48 _̂__ 51 с/м.
<|е на 17.50 18.50 19.50 20.50 21.50 22.30 23.50 24.50.

Рис. № ц/519.

Рис. № ц/520.
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ВСЕ ДЛЯ ЗИМНЯГО СПОР и
Сезонъ 1916— 17 года.

В С Е  ДЛЯ О^СОТЫ, С П О Р ТН  И П У Т Е Ш Е С Т В иЙ.
О бщ ий прейсь-курантъ  высылается за 2 0  коп. марками.

ГРАНДиОЗНЫЙ ВЫБОРЪ
О Р У Ж иЯ, охотничьихъ принадлежи, и костюмовъ. 
ДОРОЖ Н Ы ХЪ ВЕЩЕЙ: сундуки, чемоданы и пр.

 ----------------

ВСЕ Д Л Я  СПОРТА:
А В иА Т О Р О В Ъ —  костюмы, фуфайки.
АВТОМ ОБИЛЬНАГО —  пальто, фуражки, обувь, 

гетры, очки и пр.
ВЕЛОСИПЕДНАГО— костюмы, обувь, фуфайки и пр.
ВЕРХОВОЙ ЪЗДЫ —  костюмы, гетры, стеки и пр.
ГРЕБНОГО-МОТОРНАГО—  костюмы и пр.
РЫБОЛОВНАГО— удочки, принадл., костюмы, обувь.
КУПАЛЬНАГО —  костюмы, обувь, пояса и проч.
ГОРНАГО —  костюмы, обувь, рукъ-саки, кирки и пр.
ЛАУНЪ-ТЕННИСА— костюмы, шляпы, ракеты, мячи 

и проч.
ФУТБОЛЪ —  мячи, обувь, костюмы и проч. 
КОНЬКИ —  обувь, костюмы, фуфайки и проч. 
КРИКЕТЪ, ХОККЕЙ, КРОКЕТЪ, ГОРОДКИ и другия. 
ГИМНАСТИКА учебная, садовая и комнатная. 
БОКСЪ, ФЕХТОВАНиЕ, ИГРЫ и проч.

В С Е ДЛЯ Э К С К У Р С иЙ ^ Р ' Ъ ^ Ъ  И ДРУГ.




